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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

27.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/27/minreintegracziyi-spryamuvalo-do-

oblasnyh-byudzhetiv-majzhe-60-miljoniv-gryven-na-kompensacziyi-za-

rozmishhennya-vpo/ 

Мінреінтеграції спрямувало до обласних бюджетів майже 60 

мільйонів гривень на компенсації за розміщення ВПО 

Кошти у сумі 59,9 мільйона гривень були спрямовані для надання 

додаткової дотації місцевим бюджетам на компенсації закладам за безоплатне 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у січні 2024 року. 

Про це повідомили під час засідання Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод ВПО під головуванням Віцепрем’єр-

міністра Ірини Верещук. 

Йдеться про комунальні заклади, державні заклади освіти, що передані 

на фінансування з місцевих бюджетів, і заклади спільної власності 

територіальних громад області та району, які перебувають в управлінні 

обласних та районних рад. 

Зазначимо, що ці кошти Уряд виділив із резервного фонду 

держбюджету. Згідно з відповідним розпорядженням КМУ, Мінреінтеграції 

спрямувало їх місцевим бюджетам для виплат компенсацій закладам, які 

прихистили внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/28/dlya-ditej-syrit-ta-ditej-pozbavlenyh-

batkivskogo-pikluvannya-yaki-perebuvayut-za-kordonom-rozpochato-

bezkoshtovne-oformlennya-pasportiv/ 

Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають за кордоном, розпочато безкоштовне оформлення паспортів 

Це стало результатом роботи Координаційного штабу з питань захисту 

прав дитини в умовах воєнного стану під головуванням Віцепрем’єр-міністра 

Ірини Верещук. 

Нагадаємо, це питання члени Коордштабу порушили наприкінці лютого. 

Тоді Віцепрем’єрка наголосила на тому, що діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, незалежно від місця проживання мають отримувати 

паспорти громадянина України для виїзду за кордон безкоштовно. 
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Наразі Нацсоцслужба спільно з обласними військовими адміністраціями 

та службами у справах дітей опрацювали потребу в таких паспортах. 

Законні представники дітей уже розпочали роботу з підготовки та подачі 

пакетів документів до закордонних дипломатичних установ України для 

оформлення паспортів. 

Такі пакети вже сформовані для вихованців закладів із 

Дніпропетровської та Донецької областей, а також міста Києва, які у складі 

закладів перемістилися за межі України. Інші області також активно 

співпрацюють із дипустановами у країнах перебування дітей з метою 

якнайшвидшого вирішення цього питання. 

Ірина Верещук наголосила, що необхідно вивчити таку потребу й серед 

дітей, які влаштовані у сімейні форми виховання за кордоном. Йдеться про 

прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу та дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/28/rada-vpo-pry-rivnenskij-ova-

prezentuvala-zvit-pro-svoyu-robotu/ 

Рада ВПО при Рівненській ОВА презентувала звіт про свою роботу 

Презентація відбулася під час засідання Координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб під 

головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

До складу Ради з питань ВПО при Рівненській обласній військовій 

адміністрації входять 24 особи. 

З часу утворення Ради у вересні 2023 року було проведено 7 засідань і 

чимало робочих зустрічей. Під час них обговорювалися питання щодо потреб 

внутрішніх переселенців. 

Протягом 2024 року Рада ВПО планує реалізовувати такі основні 

стратегії: 

1. Програмна допомога внутрішньо переміщеним особам через 

різноманітні заходи за участі ВПО і 

місцевої громади. 

2. Розвиток потенціалу ВПО різного віку і статі в Рівненській міській 

територіальній громаді – як тих, хто прибув сюди у 2014–2015 роках, так і тих, 

хто перемістився внаслідок повномасштабного вторгнення у 2022 році. 

3. Всебічне інформування ВПО. 

За час своєї роботи Рада прийняла понад 70 запитів від внутрішніх 

переселенців. Серед них було роз’яснення податкового законодавства, 

реалізації прав українців за кордоном, розв’язання житлових питань тощо. 
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Нині запити ВПО значно змінилися – від індивідуальних, тобто допомоги на 

місцях, до орієнтованих на працевлаштування. 

Рада ВПО активно долучається до інформаційних, соціальних та 

культурних заходів, щоб напрацювати інструменти інтеграції внутрішніх 

переселенців у Рівненській області. 

Також наразі тривають переговори щодо можливості адаптації 

платформи MySyla до потреб і контексту Рівненщини. 

«Дякую вам за те, що допомагаєте нашим новим внутрішньо 

переміщеним особам. Це надзвичайно важливо, що ви можете їм допомогти та 

з власного досвіду порадити, як адаптуватися у нових громадах», – зазначила 

Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/30/napraczovuyutsya-stali-rishennya-

spryamovani-na-zabezpechennya-zhytlom-vpo/ 

Напрацьовуються сталі рішення, спрямовані на забезпечення 

житлом ВПО 

Про це було зазначено під час чергової наради з питань житла для ВПО, 

яку провела Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук. 

Присутні заслухали народного депутата Павла Фролова. Він 

поінформував про підсумки проведеного парламентсько-муніципального 

форуму-діалогу «Житло для внутрішньо переміщених осіб». 

Метою заходу було віднайти механізми, спрямовані на розв’язання 

зазначеної проблеми. Зокрема, йшлося про необхідність провести системний 

аудит та інвентаризацію всіх потенційно придатних приміщень для 

проживання внутрішніх переселенців. 

Також розглянули практичні випадки передачі об’єктів із державної у 

комунальну власність для розміщення переселенців. Наприклад, обговорено 

процес передачі з державної до комунальної власності гуртожитку у місті 

Полтава. Найближчим часом це питання буде розглянуто на сесії Полтавської 

міської ради. 

Своєю чергою Фонд державного майна України отримав доручення 

сприяти оперативній передачі такого майна для забезпечення житлових прав 

ВПО. 

«Закликаю всіх долучитися до напрацювання і впровадження сталих 

рішень, які дозволять забезпечити житло для ВПО. Над цим мають спільно 

працювати всі органи державної влади та місцевого самоврядування. Для 

цього ми маємо залучити всі доступні ресурси, зокрема фінансові ресурси 

наших міжнародних партнерів», – наголосила Ірина Верещук. 
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*** 

 

30.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/30/vdoskonaleno-rezhym-funkczionuvannya-

miscz-tymchasovogo-prozhyvannya-dlya-vpo/ 

Вдосконалено режим функціонування місць тимчасового проживання 

для ВПО 

Сьогодні Уряд ухвалив зміни до постанови Кабміну від 1 вересня 2023 

року № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб». 

Проєкт постанови було розроблено Мінреінтеграції. 

Зокрема, зміни передбачають: 

1. До 1 січня 2025 року продовжено термін для приведення приміщень у 

відповідність із мінімальними вимогами. 

2. У разі відсутності документів, що посвідчують особу, поселення ВПО 

тепер стане можливим на 60 днів. Раніше це було 30 днів. 

3. Тепер під місця тимчасового проживання ВПО можна облаштовувати 

і нежитлові приміщення. До прикладу, готелі та гуртожитки. 

4. Тепер, якщо МТП було відремонтовано за рахунок міжнародних 

донорів, то таке МТП не можна виключити з переліку МТП. Це дозволить не 

допустити безпідставного виселення ВПО із МТП. 

Зазначене рішення Уряду сприятиме захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/05/30/yedyne-vikno-kompleksne-rozvyazannya-

pytan-vnutrishno-peremishhenyh-osib/ 

«Єдине вікно» – комплексне розв’язання питань внутрішньо 

переміщених осіб 

Це стало темою вчорашньої наради з питань працевлаштування ВПО під 

головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Нині вже налагоджено співпрацю із понад 300 громадськими 

організаціями та благодійними фондами по всій Україні. 

Було організовано збір та систематизовано інформацію про регіональні 

програми сприяння працевлаштуванню ВПО. Її розміщено на сайті й у 

соціальних мережах Державної служби зайнятості. 

Наразі налічується 158 найбільш дієвих програм, у межах яких надають 

практичні послуги. Серед найбільш поширених – професійне навчання 
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спільно з Державною службою зайнятості, грантова підтримка, 

працевлаштування тощо. 

Формат «єдиного вікна» вільний, тобто кожен регіон визначає його 

індивідуально. Донеччина, наприклад, створила чат-бот «Єдине вікно: 

помічник ВПО», де зібрана та розподілена за напрямами вся необхідна 

інформація для внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriad-urehuliuvav-okremi-pytannia-vyplaty-

hroshovoi-kompensatsii-za-zhytlo-deiakym-katehoriiam-veteraniv-ta-ikhnikh-

rodyn 

Уряд урегулював окремі питання виплати грошової компенсації за 

житло деяким категоріям ветеранів та їхніх родин 

У четвер, 30 травня, Кабінет Міністрів України вніс зміни до урядових 

постанов № 214 від 28.03.2018 та № 280 від 18.04.2018, якими врегулював 

окремі питання надання грошової компенсації для придбання житла.  

Йдеться про ветеранів з інвалідністю I–II групи з числа учасників 

бойових дій на території інших держав, членів сімей загиблих (померлих) 

таких осіб та внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України.  

Ухвалені зміни дозволять забезпечити ефективне та цільове 

використання державних коштів в умовах воєнного стану та реалізацію 

принципу соціальної справедливості відносно тих осіб, які дійсно потребують 

житла. 

Зокрема, вирішено: 

 розпорядники субвенції на виплату грошової компенсації за 

місцевими бюджетами будуть визначатися рішеннями відповідної 

місцевої ради, відповідної військово-цивільної адміністрації згідно з 

законодавством;  

 для своєчасної виплати грошової компенсації встановити термін 

протягом якого місцевий розпорядник забезпечуватиме виплату 

грошової компенсації її одержувачам – 30 календарних днів після 

надходження державних коштів на рахунки місцевих бюджетів; 

 здійснювати розподіл субвенції на виплату грошової компенсації з 

урахуванням обов’язкової виплати грошової компенсації у повному 

обсязі для кожного одержувача, на якого здійснено розподіл; 

 визначити право на призначення грошової компенсації заявникам 

зазначеної категорії, яких взято на квартирний облік станом на 1 

червня 2024 року; 

 передбачити здійснення перерахунку розміру призначеної грошової 

компенсації один раз на рік з урахуванням опосередкованої вартості 
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спорудження житла за регіонами України, визначеної 

Мінінфраструктури станом на 1 січня поточного року, що має 

прямий вплив на забезпечення виплати в повному обсязі; 

 врегулювати правові засади надання грошової компенсації 

одержувачам, яким вручено підозру у зв’язку із вчиненням ним 

злочину проти України, а саме встановлено відстрочення виплати 

грошової компенсації до отримання відповідного вироку; 

 передбачити можливість проводити дії щодо отримання згоди на 

перерахування коштів грошової компенсації із спеціального рахунку 

як оплату за договором та придбання житла через уповноважену 

особу. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-misc-

timchasovogo-prozhivannya-vpo-na-hmelnichchini 

Моніторинговий візит до місць тимчасового проживання ВПО на 

Хмельниччині 

Регіональний координатор Уповноваженого ВРУ з прав людини Олег 

Шаповалов здійснив моніторинговий візит до місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, утворених на базі: 

– Верхняцької загальноосвітньої школи І ступеня Миролюбненської 

сільської ради Хмельницької області; 

– відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування №1 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 

Разом МТП розраховані на 45 ліжко-місць, однак наразі в них проживає 

6 та 7 ВПО відповідно, переважно це люди літнього віку. 

Дані МТП увійшли до офіційного переліку МТП області. ВПО 

забезпечені житловими кімнатами, кухонними і санітарно-гігієнічними 

приміщеннями. 

Обладнати МТП побутовою технікою, меблями допомогли гуманітарні 

національні і міжнародні організації. 

Мешканці проживають безкоштовно, за комунальні послуги не 

сплачують. 

Однак мешканці порушили питання щодо відсутності транспортного 

сполучення у с. Губча, відтак ВПО важко дістатися до закладів охорони 

здоров’я, соціального захисту, надання адміністративних послуг тощо, 

розміщених за 25 км на території адміністративного центру 

Старокостянтинівської територіальної громади. 

Під час моніторингу було виявлено окремі недоліки, зокрема: 

– в обох закладах в окремих приміщеннях наявна пліснява; 
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– МТП на базі Верхняцької ЗОШ потребує додаткових меблів та 

приведення у робочий стан одного з санвузлів; 

– в обох закладах не приведено умови у відповідність до принципів 

доступності і безбар’єрності, не зважаючи на похилий/пенсійний вік більшості 

мешканців МТП. 

Під час моніторингу було проведено інформування мешканців МТП 

щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а 

також роз’яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

За результатами моніторингу направлені відповідні листи з рекомендаціями 

щодо усунення виявлених недоліків. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-umov-

prozhivannya-vpo-na-bazi-tov-tvk-ramos-v-m-rivne 

Моніторинговий візит умов проживання ВПО на базі ТОВ «ТВК 

РАМОС» в м. Рівне 

Команда представництва Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Рівненській області спільно з головою Координаційної ради з 

питань ВПО м. Рівного Богданом Дужиком здійснили моніторинговий візит 

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  на базі ТОВ 

«ТВК РАМОС» в м. Рівне. 

Під час відвідування увагу зосередили на питаннях додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у 

МТП та доступу ВПО до інформації. 

МТП знаходяться в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури. Під час відвідування з’ясовано, що в усіх МТП проживання 

для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

У кімнатах проживає від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (наявні столи, 

шафи, тумби, ліжка, стільці), температура в кімнатах комфортна. 

ВПО харчуються самостійно. Періодично громадські організації та 

благодійні фонди надають різну допомогу (психологічну, матеріальну, 

продукти, ліки тощо). Мешканці закладу, які мають відповідне право, – 

отримують виплату (допомогу на проживання ВПО). 

З метою забезпечення належної правової поінформованості 

моніторингова група провела анонімні інтерв’ю з 12 ВПО, які проживають у 

закладі. Мешканці умовами перебування у МТП задоволені, скарг не 

надходило. В рамках відвідування команда Представництва провела 

правопросвітницький захід про діяльність Уповноваженого та порядок, 

підстави та способи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 
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Директор підприємства Рибак Андрій Вікторович створив комфортні 

умови для проживання та адаптації ВПО в м. Рівному. Дане МТП – чудовий 

приклад, як одна людина з власної ініціативи, змогла об'єднати зусилля для 

допомоги постраждалим від війни. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-misc-timchasovogo-

prozhivannya-vpo-u-volinskij-oblasti 

Моніторинг місць тимчасового проживання ВПО у Волинській 

області 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю у Волинській 

області Оксана Щесюк спільно з представницею Благодійного фонду «Право 

на захист» здійснили моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених 

осіб в приміщеннях місць тимчасового проживання на базі гуртожитку №2 

відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж 

Львівського національного університету природокористування» та на базі 

закладу дошкільної освіти «Сонечко» в смт. Цумань. 

У ході моніторингу виявлено, що в приміщенні гуртожитку 

Горохівського коледжу ЛНУП проживають внутрішньо переміщенні особи 

сім’ями, в тому числі діти шкільного віку. На жаль, школярі, які частково або 

повністю навчаються онлайн не мають для цього відповідних технічних 

засобів, в більшості користуються телефонами. 

Кімнати гуртожитку, в яких проживають ВПО не укомплектовані у 

достатній кількості меблями для зберігання особистих речей. Більшість меблів 

потребує заміни, ремонту. 

Моніторингом встановлено, що в смт. Цумань в дошкільному закладі  

ВПО вже не проживають, оскільки більшість з них переїхали у новозбудоване 

модульне містечко на Київщині, а сам заклад відновив роботу як дитячий 

садок для місцевих мешканців. 

За результатами моніторингу будуть направлені відповідні звіти. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Міністерство інфраструктури 

https://mtu.gov.ua/news/35676.html 

Забезпечення житлом ВПО: виклики та можливості 

Асоціація міст України ініціювала експертне обговорення питання щодо 

забезпечення житлом ВПО. У заході також взяли участь представники органів 

центральної влади, народні депутати, представники місцевого 

самоврядування. 
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Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, компенсація для 

всіх власників житла на тимчасово окупованих територіях або в зонах ведення 

активних бойових дій, справедлива житлова політика для ВПО —  були 

ключовим темами обговорення.  

Також обговорювалися питання щодо інвентаризації державного майна 

для надання його під тимчасове житло для ВПО. Перспективи впровадження 

соціальної оренди та обговорення існуючих умов іпотечного кредитування 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

Місцеве самоврядування 

28.05.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/63123-pidtrymka-

zakhysnykiv-ta-zakhysnyts-vpo-u-hromadakh-kliuchovi-temy-zasidannia-

koordynatsiinoho-shtabu-z-pytan-pidtrymky-tsyvilnoho-naselennia-na-

vinnychchyni 

Підтримка захисників та захисниць, ВПО у громадах – ключові теми 

засідання Координаційного штабу з питань підтримки цивільного 

населення на Вінниччині 

За дорученням Начальника ОВА Сергія Борзова, його Перший 

заступник Наталя Заболотна провела засідання Координаційного штабу з 

питань підтримки цивільного населення. 

Учасники обговорили п’ять актуальних проблем. 

Зокрема, йшлося про приведення у відповідність місць тимчасового 

проживання ВПО. 

За словами Наталі Заболотної, в області досі є МТП, які не закрили 

питання з укладенням договорів, доступом до інформації, встановленням 

скриньок, вогнегасників, складанням сплавів евакуації, наявністю 

альтернативних джерел електроенергії, умеблюванням. 

«Пропрацювали з громадами, у яких треба усунути ці недоліки». – 

зазначила посадовиця. 

Також йшлося про прийняття і затвердження Програм для підтримки 

ВПО у територіальних громадах. 

«На Вінниччині діє Обласна цільова програма підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 – 2027 роки. Проте кожна громада повинна мати 

аналогову місцеву програму. Зараз лише 10 ТГ затвердили їх. У 38 – існують 

комплексні, які передбачають деякі пункти, що стосуються завищення 

окремих верств населення. У 15 громадах немає жодних програм взагалі». – 

зауважила Перший заступник Начальника ОВА. 

Окремо учасники розглянули питання щодо утворення Рад ВПО у 

районних військових адміністраціях та територіальних громадах. 



12 

 

Наталя Заболотна акцентувала, що досі не утворили консультативно-

дорадчі органи 34 громади та 3 РВА. 

Під час засідання голова обласної ради ВПО Ілля Хаджинов 

запропонував консультаційну допомогу. 

«На жаль, не виключаємо і проблеми з низькою активністю переселених 

людей в громадах. Маємо активніше їх інтегрувати в суспільне життя та 

прийняття рішень, які стосуються безпосередньо їх», - підкреслила Перший 

заступник Начальника ОВА. 

Обговорили також залучення безробітних до суспільно корисних робіт. 

Як зазначає директорка обласного центру зайнятості Галина 

Скоковська, це гарний приклад співпраці влади та громади, адже вже 49 із 63 

громад прийняли рішення про організацію суспільно корисних робіт. Майже 

2000 осіб мають стабільну, хоч і тимчасову, роботу. 150 із них - ВПО. 

Також на Вінниччині навіть є кейс із працевлаштування ветерана. 

«Добре те, що стейкхолдерами є і громадські організації. Тому 

працювати можна не лише в комунальних підприємствах, а й долучатися до 

виготовлення маскувальних сіток, солдатських куховарень, формування 

наборів гуманітарної допомоги. До того ж, заробітну плату виплачує держава, 

це іще й внесок у добробут своєї громади». – зауважила посадовиця. 

Розглянули й питання щодо прийняття місцевих програм підтримки 

Захисників та Захисниць і їх сімей. 

Наразі лише 40 громад мають затверджені програми. 

 «Ветеранська політика повинна бути в пріоритеті. Це елементарне 

розуміння важливості роботи наших Захисників та Захисниць. Це не просто 

про шану, а нашу відповідальність». – наголосила Наталя Заболотна. 

Наприкінці засідання Перший заступник Начальника ОВА подякувала 

усім учасникам за роботу. 

«Сподіваюся згодом матимемо іще кращі результати». – резюмувала 

Наталя Заболотна. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/u-lucku-vidbulasya-koordinaciyna-

zustrich-schodo-dopomogi-vnutrishnim-pereselencyam/ 

У Луцьку відбулася координаційна зустріч щодо допомоги 

внутрішнім переселенцям 

Сьогодні, 29 травня, в головній адмінбудівлі краю відбулася 

координаційна зустріч кластеру з питань захисту, який співкоординує УВКБ 

ООН разом із БФ «Право на захист». 

Серед присутніх – очільниця департаменту соціальної та ветеранської 

політики ОДА, а також представники благодійних і громадських організацій. 
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Під час заходу його учасники обговорили зміни у виплатах допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, надання гуманітарної допомоги та наявність 

в області місць проживання для переселенців. 

Також йшлося про поточну ситуацію на Волині щодо роботи з вимушено 

евакуйованими людьми. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Черкаська обласна державна адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/127050 

На Харківщині триває евакуація підопічних інтернатних установ 

Про це повідомила заступниця начальника Харківської ОВА Віта 

Ковальська. 

Рішення щодо необхідності тимчасового переміщення підопічних 

похилого віку та з інвалідністю з 6 інтернатних установ були ухвалені на 

засіданнях Ради оборони Харківської області. Так, проводиться евакуація з 

Безмятеженського, Малиженського, Піски-Радьківського та Богодухівського 

психоневрологічних інтернатів, Богодухівського дитячого будинку-інтернату 

(психоневрологічне відділення) та Богодухівського геріатричного пансіонату. 

«Аби убезпечити наших громадян, було вирішено провести евакуацію з 

інтернатних закладів, які розташовані на відстані менш як за 100 кілометрів 

від лінії бойового зіткнення, або менш як за 50 кілометрів від державного 

кордону України з рф. Ворог продовжує обстріли мирного населення, тому 

створюємо всі необхідні умови для  безпечного перебування в інших громадах 

Харківщини або за межами регіону», – розповіла Віта Ковальська. 

На сьогодні вже проведено евакуацію 80 жінок Малиженського 

психоневрологічного інтернату, яких розмістили на території Харківської 

області. Також 29 підопічних Богодухівського геріатричного пансіонату 

переміщено до закладів Київської області. Окрім того, за погодженням з 

Міністерством охорони здоров’я України на Київщину евакуювали 91 

підопічну з Малиженського психоневрологічного інтернату, а також з 

Богодухівського дитячого будинку-інтернату, куди раніше перемістили людей 

з Липецького психоневрологічного будинку-інтернату. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/opratsovuietsia-pytannia-shchodo-vidkryttia-

reabilitatsiinoho-viddilennia-u-verkhovynskii-likarni 

Опрацьовується питання щодо відкриття реабілітаційного 

відділення у Верховинській лікарні 
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Сьогодні заступниця голови обласної державної адміністрації Людмила 

Сірко,  директорка департаменту охорони здоров’я ОДА Олександра Бойчук, 

заступниця начальника управління міжнародного співробітництва - 

начальниця відділу зовнішніх зв’язків ОДА Крістіна Торган зустрілися із 

представниками КНП «Верховинська багатопрофільна лікарня» 

Верховинської селищної ради, Верховинської територіальної громади та 

засновником благодійної організації «Благодійний фонд Move Ukraine» 

Джоном Шморгуном. 

Людмила Сірко наголосила на важливості роботи міжнародних 

громадських організацій щодо підтримки внутрішньо переміщених людей, 

забезпеченням їх необхідною допомогою, житлом, а також впровадження 

проєктів щодо облаштування реабілітаційних відділень  у прикарпатських 

закладах охорони здоров’я та відповідних реабілітаційних центрів. А 

благодійний фонд «Move Ukraine» тривалий час працює на Прикарпатті, 

допомагає з облаштуванням соціального житла, а  також опрацьовує проєкти 

на щодо підтримки прикарпатських закладів охорони здоров’я. 

Представники благодійного фонду «Move Ukraine» розповіли про 

впровадження проєктів на Івано-Франківщині щодо допомоги для 

облаштування реабілітаційних відділень на Івано-Франківщині, зокрема у 

Верховинській багатопрофільній лікарні планується спорудження  та 

облаштування модульного будинку для реабілітаційного центру, забезпечення 

спеціалізованим матеріально-технічним обладнанням. 

Під час зустрічі підписаний меморандум про співпрацю задля реалізації 

спільних проєктів  благодійною організацією «Благодійний фонд Move 

Ukraine», департаментом охорони здоров’я ОДА,  Верховинською селищною 

радою та КНП «Верховинська багатопрофільна лікарня» Верховинської 

селищної ради. 

«Переконана, що досвід «Move Ukraine» та активна робота 

територіальної громади, лікарні в рамках підписаного Меморандуму,  створять 

необхідне підґрунтя для подальшого забезпечення закладів охорони здоров’я 

усім необхідним. А зараз опрацьовуються питання щодо підписанням таких 

меморандумів про співпрацю з іншими прикарпатськими закладами охорони 

здоров’я та територіальними громадами. Облдержадміністрація продовжує 

активну співпрацю із міжнародними, громадськими організаціями, 

благодійними фондами задля підтримки прикарпатців, ВПО в умовах війни, а 

також  облаштування нових реабілітаційних відділень», - зазначила Людмила 

Сірко. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/na-ternopilshchyni-vidkryly-budynok-dlia-

vymushenykh-pereselentsiv 
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На Тернопільщині відкрили будинок для вимушених переселенців 

У Чорткові відкрили будинок для внутрішньо переміщених осіб. Тут 

зможуть поселитися близько 170 людей, що постраждали від війни. 

Реконструювали приміщення гуртожитку під смартквартири для ВПО в 

рамках програми „Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення ВПО в 

Україні”, що фінансується Європейським Союзом і реалізується під 

управлінням НЕФКО. 

Під час відкриття був присутній виконувач обовʼязків начальника 

Тернопільської обласної військової адміністрації Володимир Важинський. 

«Створення комфортних умов проживання сприятиме інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у Чортківській громаді та дозволить їм 

розпочати нове повноцінне життя і реалізувати свої можливості. Тому дякую 

керівництву громади за ті можливості, які ви створюєте для вимушених 

переселенців. Велика подяка усім донорам за підтримку»,- сказав Володимир 

Важинський. 

У будівлі облаштували 39 комфортних смартквартир. Також є 4 кімнати 

для людей з інвалідністю. Крім того, у приміщені відкрили Центр соціального 

обслуговування, де створили чотири робочі місця для вимушених 

переселенців, що проживатимуть у житловому комплексі. Вони офіційно 

працюватимуть у перукарському салоні, ательє з ремонту одягу та взуття. 

Кошторисна вартість проєкту - 1 мільйон 960 тисяч євро. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/deputaty-chernivetskoi-oblasnoi-rady-

pohodyly-pidhotovlenyi-chernivetskoiu-oblasnoiu-viiskovoiu-administratsiieiu-

hrantovyi-dohovir-z-mizhnarodnoiu-finansovoiu-korporatsiieiu-shchodo-

remontu-budivel-pid-tymchasove-zhytlo-dlia-vnutrishno-peremishchenykh-osib 

Депутати Чернівецької обласної ради погодили підготовлений 

Чернівецькою обласною військовою адміністрацією грантовий договір з 

Міжнародною Фінансовою Корпорацією щодо ремонту будівель під 

тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб 

Депутати Чернівецької обласної ради погодили підготовлений 

Чернівецькою обласною військовою адміністрацією грантовий договір з 

Міжнародною Фінансовою Корпорацією щодо ремонту будівель під 

тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб. 

Сьогодні відбулася 16-та позачергова сесія Чернівецької обласної ради 

VIII скликання. Депутати розглянули шість питань порядку денного, які 

стосуються життєдіяльності області. Одне з основних – погодження 

грантового договору з Міжнародною Фінансовою Корпорацією - однією з 

організацій Групи Світового банку. Згідно з угодою Міжнародна Фінансова 

Корпорація надасть гранти Департаменту капітального будівництва для 
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часткового фінансування робіт з реновації будівель, розташованих у 

Чернівецькій області, та переведення їх у житловий фонд для тимчасового 

поселення внутрішньо переміщених осіб. 

Максимальна сума гранту розраховується для кожного проєкту окремо 

в залежності від кількості осіб, які проживатимуть у приміщенні. Гранична 

сума – 6000 доларів США на одного ВПО. 

«В Україні склалася практика, коли Міжнародна Фінансова Корпорація 

працює напряму з громадами. Наша ж область - єдина, яка матиме угоду на 

рівні ОВА і обласної ради для того, щоби до списку об’єктів, які можуть бути 

відремонтовані і передані під житло, могли увійти будівлі, які є обласною 

комунальною власністю. Таким чином намагаємося створити якомога кращі 

умови для українців, які приїжджають до нас з регіонів, де ведуться активні 

бойові дії. Ми зацікавлені у тому, щоби вони знайшли другу домівку на 

Буковині, а не емігрували за кордон», - зазначає перша заступниця начальника 

Чернівецької ОВА Альона Атаманюк. 

Народні обранці розглянули також і питання з обмеженим доступом, які 

стосувалися військових та погодили клопотання перед профільними 

комітетами парламенту щодо присудження Премії Верховної Ради України 

двом буковинським педагогам та молодому науковцю. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/priorytetamy-spivpratsi-chernivetskoi-ova-ta-

upravlinnia-verkhovnoho-komisara-oon-u-spravakh-bizhentsiv-ie-stvorennia-

mozhlyvostei-dlia-intehratsii-vnutrishno-peremishchenykh-osib-u-zhyttia-

mistsevykh-hromad 

Пріоритетами співпраці Чернівецької ОВА та Управління 

верховного комісара ООН у справах біженців є створення можливостей 

для інтеграції внутрішньо переміщених осіб у життя місцевих громад 

Пріоритетами співпраці Чернівецької ОВА та Управління верховного 

комісара ООН у справах біженців є створення можливостей для інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у життя місцевих громад. 

У Чернівецькій обласній військовій адміністрації відбулася чергова 

зустріч з представниками Управління верховного комісара ООН у справах 

біженців. Серед основних питань обговорення – реалізація спільних проєктів 

у другому півріччі 2024 року та визначення пріоритетів на 2025 рік. 

«УВКБ ООН ми вважаємо одним з ключових партнерів у створенні 

комфорних умов проживання та інтеграції до життя громад внутрішньо 

переміщених осіб. Маємо позитивний досвід спільної реалізації важливих 

соціальних проєктів з облаштування житла, працевлаштування людей, які 

знайшли прихисток на Буковині. Наша співпраця трансформується в 

залежності від викликів часу. Якщо на початку повномасштабного вторгнення 
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мова йшла про надання швидкої допомоги з підтримки ВПО, то зараз ми 

дбаємо про те, щоби ці люди залишилися жити у Чернівецькій області, 

знайшли відповідну роботу. Тому одне з пріоритетних завдань – будівництво 

постійного житла для цієї категорії громадян, підтримка проєктів з 

профорієнтації та працевлаштування, грантова підтримка бізнесу. Вдячні 

міжнародним партнерам за допомогу та розраховуємо на подальшу успішну 

співпрацю», - зазначила під час зустрічі перша заступниця начальника 

Чернівецької ОВА Альона Атаманюк. 

Представники Управління верховного комісара ООН у справах біженців 

поінформували про подальші кроки у співробітництві. Як зазначила 

заступниця Представника УВКБ ООН Меріан Шилперорд, наразі організація 

проводить ряд зустрічей у різних регіонах України, вивчає потреби. У 

подальшому ця інформація буде систематизована та опрацьована, а після 

внутрішніх консультацій будуть визначені пріоритетні проєкти та план 

подальшої співпраці. 

Наразі на Буковині офіційно зареєстровано понад 77 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб, з них понад 23 тисячі – діти. В області створено 73 місця 

для тимчасового проживання ВПО. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Сумська обласна державна адміністрація 

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/33998-na-sumshchyni-nachalnyk-ova-ta-

kerivnyk-blahodiynoho-fondu-global-empowerment-mission-pidpysaly-

memorandum-pro-spivpratsyu.html 

НА СУМЩИНІ НАЧАЛЬНИК ОВА ТА КЕРІВНИК 

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ GLOBAL EMPOWERMENT MISSION 

ПІДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 

Очільник області Володимир АРТЮХ подякував представникам фонду 

за активну роботу з громадами Сумщини в питаннях забезпечення 

гуманітарною допомогою та запевнив у подальшій співпраці, спрямованій на 

відновлення та розвиток області 

«Знаю, що за свою діяльність фонд GEM здійснив більше 300 

гуманітарних місій по всьому світу, а з лютого 2022 року почали допомагати 

Україні долати наслідки війни. Ви одними з перших доставляли гуманітарну 

допомогу в прифронтові і деокуповані регіони України, в тому числі ц 

Сумщини», – зазначив начальник Сумської ОВА. 

Зокрема, фонд БФ «Global Empowerment Mission Ukraine» в партнерстві 

з Howard G. «Buffett Foundation» надали генератори потужністю 13 та 20 кВт 

для Хмелівського та Атинського психоневрологічних інтернатів, забезпечував 

гуманітарною допомогою мешканців п’ятикілометрової зони, старостинські 

округи Середино-Будської громади, надавав допомогу внутрішньо 

переміщеним особам Великописарівської громади. Продуктовими наборами 
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також були забезпечені жителі міста Суми, в будинки яких поцілили 

«шахедами». 

«На жаль, сьогодні на території Сумської області обліковується близько 

90 000 ВПО, зруйновано та пошкоджено близько 7000 приватних 

багатоквартирних будинків, – розповів Володимир Артюх. – Тому ми дякуємо 

вас, що ви продовжуєте допомагати Сумщині. Цим Меморандумом ми 

зобов’язуємося допомагати вам, щоб ви могли допомогти нашим громадам, 

особливо громадам прикордоння, забезпечити їх тим, чого вони найбільше 

потребують». 

Представник Благодійного фонду «GLOBAL EMPOWERMENT 

MISSION ЮА» у свою чергу, запевнив керівництво Сумської ОВА в 

продовженні надання допомоги жителям області, які найбільше постраждали 

від війни. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Сумська обласна державна адміністрація 

https://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/34002-sumshchyna-zaluchaye-dopomohu-

mizhnarodnykh-partneriv-dlya-pidtrymky-evakuyovanoho-naselennya-

stabilnoho-prokhodzhennya-opalyuvalnoho-sezonu.html 

СУМЩИНА ЗАЛУЧАЄ ДОПОМОГУ МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ 

ДЛЯ ПІДТРИМКИ ЕВАКУЙОВАНОГО НАСЕЛЕННЯ, СТАБІЛЬНОГО 

ПРОХОДЖЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ 

Начальник обласної військової адміністрації Володимир АРТЮХ 

обговорив із Координаторкою системи ООН в Україні Деніз БРАУН актуальні 

питання життєдіяльності регіону, зокрема щодо евакуації населення з 

прикордоння Сумщини, подальшого налагодження співпраці у підготовці до 

зими та гуманітарної проблематики 

«Дякую системі ООН за потужну підтримку Сумщини і впевнений, що 

організація і надалі сприятиме залученню широкого кола партнерів та донорів 

для допомоги області, яка щодня обстрілюється ворогом, – підкреслив 

Володимир АРТЮХ. – Росіяни застосовують різні види зброї і не тільки по 

прикордонню, а й по населеним пунктам, які знаходяться на значній відстані 

від лінії зіткнення. Ворог руйнує цивільну інфраструктуру, вбиває мирних 

людей». 

Очільник області окреслив ситуацію щодо проведення евакуації 

населення з 5-ти, 10-кілометрової зони Сумщини, зокрема й з Білопілля та 

Ворожби, де ситуація залишається напруженою через посилення ворожих 

обстрілів. 

У цьому аспекті необхідна допомога міжнародних партнерів щодо 

зведення модульних містечок для переселенців. 

Першу черга, це більше 100 місць, за допомогою Міжнародного 

Червоного Хреста планується побудувати вже в цьому році. 
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Також сторони обговорили важливе питання створення переліку людей, 

які евакуюються самостійно з тим, щоби надати їм необхідну допомогу. 

Володимир Артюх акцентував увагу іноземних друзів важливості 

підтримки у сфері енергетики. Зокрема, щодо встановлення обладнання, яке 

допоможе стабілізувати енергетичну систему області у разі пошкодження, 

через ворожі атаки. 

Координаторка системи Організації Об’єднаних Націй в Україні Деніз 

БРАУН висловила підтримку Сумщині і анонсувала змінення стратегії 

подальшої співпраці, яка буде орієнтована здебільшого на довготривалі 

проєкти. 

«Наразі важливим є перехід від вирішення гуманітарних питань до 

відбудови та стратегічного планування. Ми переконалися, що Сумщина має 

конкретне бачення подальшого розвитку, тому зараз необхідно думати про 

планування довготермінових заходів. Сподіваюся, що разом нам вдасться 

досягти бажаного результату і підсилити гуманітарну складову планами з 

відновлення та зростання», – підкреслила вона. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Вінницька міська рада 

https://vmr.gov.ua/u-vinnytsi-vidbulos-zasidannia-koordynatsiinoi-rady-z-

pytan-vpo-pid-chas-iakoi-ukhvalyly-stratehichnyi-ta-operatsiinyi-plany-zadlia-

kompleksnoho-intehruvannia-novykh-vinnychan-v-hromadu 

У Вінниці відбулось засідання Координаційної ради з питань ВПО, під 

час якої ухвалили Стратегічний та Операційний плани задля 

комплексного інтегрування «нових вінничан» в громаду 
У Вінниці відбулось засідання Координаційної ради з питань ВПО, під 

час якої ухвалили Стратегічний та Операційний плани задля комплексного 

інтегрування «нових вінничан» в громаду 

Сьогодні, 29 травня, відбулось чергове засідання Координаційної ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій громаді. На ньому 

ухвалили Стратегічний та Операційний плани ради задля комплексної 

інтеграції ВПО в громаду та розширення спектра соціальних послуг з 

урахуванням потреб всіх мешканців. На засіданні, з-поміж іншого, 

обговорили, яку соціальну підтримку «новим вінничанам» надають у громаді 

наразі. 

«Робота Координаційної ради, а також ухвалення Стратегічного та 

Операційного планів, є важливими для підтримки внутрішньо переміщених 

осіб та їхньої інтеграції у громаду, а також для захисту та дотримання прав і 

свобод переселенців. Координаційна рада працює на принципах довіри між 

органами місцевого самоврядування та активом громади, громадським 

сектором, міжнародними та національними партнерами. Наразі чітко 

визначеними є три ключові питання для ВПО у нашій громаді: це житло, 



20 

 

працевлаштування та перекваліфікація дорослих. Спільними зусиллями ми 

намагаємося ці питання вирішити», – зазначила заступниця міського голови 

Галина Якубович. 

Координаторка програми «Єднання заради дії» благодійної організації 

«Благодійний Фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» Елеонора Руденко 

розповіла, що формування Стратегічного та Операційного планів відбулося в 

кінці 2023 року за участю всіх членів ради та за допомогою спеціально 

розробленої методології. З того часу документи доопрацьовувалися та 

вдосконалювалися. 

Плани складаються з чотирьох стратегічних напрямів. Перший з них – 

це сприяння комплексній інтеграції ВПО в громаду, їхня соціалізація. Другий 

– посилення впливу щодо надання та розширення спектра соціальних послуг з 

урахуванням потреб та забезпеченням рівності прав всіх членів громади у їх 

отриманні. Третій – створення та організація роботи універсального центру 

підтримки ВПО. Четвертий – розвиток інституційної спроможності ради з 

питань ВПО. По кожному з напрямів створять робочу групу. 

Директорка департаменту соціальної політики ВМР Валентина 

Войткова зазначила, що у Вінниці продовжують роботу щодо надання 

соціальної підтримки та розширення муніципальних пільг для внутрішньо 

переміщених осіб, які зареєстровані та перебувають на обліку. Загалом людей 

зі статусом ВПО у громаді нараховують понад 44 тисячі осіб. 

До Великодніх свят родинам з-поміж внутрішньо переміщених осіб, у 

складі яких є люди з інвалідністю або які вперше стали на облік департаменту 

соціальної політики, видали продуктові набори. 

Також директорка департаменту соцполітики детально розповіла про 

зміни щодо призначення допомоги на проживання для ВПО. 

«Ми додали внутрішньо переміщених осіб, розмір пенсій яких не 

перевищує 2 700 гривень, а також окремі категорії, які перебувають на обліку 

в департаменті соціальної політики, до переліку тих, хто має право на 

щоквартальну муніципальну виплату», – проінформувала Валентина 

Войткова. 

У Вінниці продовжується інтеграція внутрішньо переміщених осіб у 

громаду, а самих ВПО позиціонують як нових вінничан, які на рівних засадах 

отримують соціальні, освітні та інші послуги та розвиваються на новому місці 

перебування. 

 

*** 

31.05.2024 

Вінницька міська рада 

https://vmr.gov.ua/na-mizhvidomchii-radi-u-vinnytsi-obhovoryly-pytannia-

profilaktyky-narkomanii-i-zlochynnosti-sered-ditei-ta-pidlitkiv-torhivli-liudmy-

ta-dopomohy-dlia-postrazhdaloho-naselennia 
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На Міжвідомчій раді у Вінниці обговорили питання профілактики 

наркоманії і злочинності серед дітей та підлітків, торгівлі людьми та 

допомоги для постраждалого населення 

30 травня у Вінниці під головуванням заступниці міського голови 

Галини Якубович відбулась Міжвідомча рада з питань сім’ї, соціальної 

підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених 

осіб, гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми. На засіданні порушували питання профілактики наркоманії, 

допомоги для постраждалого населення, зокрема родин ВПО, а також надання 

грантів на створення або розвиток власного бізнесу для учасників бойових дій. 

Засідання Міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей 

Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених осіб, гендерної 

рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми 

Засідання Міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей 

Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених осіб, гендерної 

рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми 

Крім того, начальниця сектору ювенальної превенції відділу взаємодії з 

громадами Вінницького районного управління поліції Марина Чеховська 

прозвітувала про стан проведення профілактичної роботи в молодіжному 

середовищі впродовж 5 місяців 2024 року. 

«Подолання злочинності серед неповнолітніх – це одне з найважливіших 

завдань Вінницького районного управління поліції. Правоохоронці відвідують 

місця скупчень молоді, з початку року ми перевірили таких понад 200», – 

розповіла Марина Чеховська. 

Правоохоронці проводять зустрічі з дітьми і підлітками в закладах 

освіти. На них роз’яснюють найчастіші проблеми, з якими стикається молодь. 

Багато уваги приділяють темі безпеки в інтернет-середовищі. 

«Спільно з фахівцями соціальних структур міста здійснюємо виїзди на 

виклики щодо випадків домашнього насильства. З початку року ми склали 136 

адміністративних протоколів за неналежне виконання батьківських 

обов’язків, 813 виїздів здійснила група реагування на домашнє насильство, з 

яких 360 знайшли своє підтвердження», – додає Марина Чеховська. 

Світлана Кривенко, заступниця директора Вінницької філії Вінницького 

обласного центру зайнятості, розповіла щодо порядку надання грантів на 

створення або розвиток власного бізнесу та реалізацію експериментального 

проєкту з організації професійного навчання для учасників бойових дій та осіб 

з інвалідністю внаслідок війни. Зокрема, вона зазначила про послідовність 

отримання гранту для цих людей. Сума грантових коштів варіюється від 250 

тисяч гривень до 1 млн гривень на умовах співфінансування (70 % – держава, 

30 % – отримувач гранту). 

На засіданні також обговорили антинаркотичне питання. По ньому 

доповіли керівник ГО «Міжнародна Антинаркотична Асоціація, Вінниця» 

Олександр Волошин та керівник терапевтичного процесу в організації Євген 

Лопасов. 
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«Наразі нашою місією є не тільки реабілітація, але й надання допомоги 

людям, які її потребують. У цей список входять не тільки алко-, нарко-, 

ігрозалежні люди, а й ті, хто в тяжкий час втратив свою домівку та майно. 

Також велику увагу ми приділяємо співзалежним людям, надаємо їм 

підтримку та допомагаємо вийти зі скрутного становища», – зазначають 

представники організації. 

Слово мала й Алла Студілко – голова організації «Джерело надії 

України». Вона розповіла про допомогу для постраждалого населення, 

зокрема родин ВПО, в ресурсних центрах ГО «Джерело надії України». 

«Від початку повномасштабного вторгнення рф на територію суверенної 

України ГО “Джерело надії України” забезпечувала нагальну потребу нової 

хвилі переселенців в гуманітарній допомозі, надаючи вагітним, жінкам з 

дітьми, жінкам з інвалідністю та літнім жінкам гуманітарні набори – продукти 

харчування та засоби гігієни, – розповідає Алла Студілко. – Найбільш 

вразливим забезпечували оплату медикаментів, комунальних послуг, 

придбання дитячих товарів першої потреби, господарчих товарів для 

первинного облаштування побуту». 

За її словами, одним із найважливіших векторів діяльності організації 

під час надання кризової допомоги є моніторинг потреб постраждалого 

населення та пошук ресурсів для їх вирішення. Алла Студілко розповіла також 

про діяльність Ресурсного Центру суспільної освіти та соціального 

партнерства та денного центру «Право на здоров’я». 

Наостанок директорка Вінницького міського центру соціальних служб 

Наталія Добровольська проінформувала про затвердження плану реабілітації 

особи постраждалої від торгівлі людьми. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/180629 

Допомога внутрішньо переміщеним особам: куди звернутися 

Ефективна інтеграція внутрішньо переміщених осіб залежить від 

комплексного підходу, який включає соціальну підтримку, доступ до житла, 

освіти, роботи, медичних послуг. З метою підтримки внутрішньо переміщених 

осіб Полтавщини, створення належних умов для їх адаптації в обласному 

центрі діють Центр допомоги врятованим та Центр адаптації ВПО. 

Таким чином, Центр допомоги врятованими в Полтаві створено за 

ініціативи Офісу віце-прем’єр-міністра з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції, сприяння Урядової Уповноваженої з питань 

гендерної політики, у партнерстві з UNFPA, Фондом ООН у галузі 

народонаселення в Україні, завдяки фінансовій підтримці урядів Австрії. , 

Бельгії, Швеції, Франції, у співпраці з Полтавською обласною військовою 

адміністрацією, ГО “Інноваційні соціальні рішення”. 
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Яку допомогу можна отримати у Центрі допомоги врятованим? 

Соціальну.  Працівники/-ці надають інформацію про медичну та 

гуманітарну допомогу, державні виплати, тимчасову прихистку, центри 

підтримки внутрішньо переміщених осіб тощо. 

Психологічну.  Спеціалісти/-тки надають консультації для нормалізації 

психоемоційного стану постраждалих. У Центрах також працюють і дитячі 

психологи/-ини. 

Правову.  Фахівці/-чини надають юридичні консультації з різних питань. 

Спеціалізовану.  Фахівці/-чини надають комлексну підтримку 

постраждалим від сексуального насильства, зумовленого війною. 

Як надається допомога? 

Безкоштовно.  Люди, які підтримують допомогу, не платять за жоден з 

видів допомоги. 

Конфіденційно.  Особистість отримувачів допомоги у Центрі не 

розголошується без відповідної згоди. 

Безумовно.  Отримувачі допомоги в Центрах не мають надати доказів 

того, що вони народилися від війни, чи відзнали насильства, для того, щоб 

отримати підтримку. 

Допомогу у центрі надають спеціалісти у палаці дозвілля "Листопад" 

(вул.Соборності, 58). Консультують людей з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 

16:30. Контактні телефони: +380979449601, +380990147445 

Центр адаптації ВПО у Полтаві – проект волонтерського центру ЗМІСТ, 

який має на меті допомогти внутрішньо переміщеним особам адаптуватися та 

підтримати їх на шляху до самореалізації на Полтавщині.  

У рамках соціальної інтеграції можна отримати безоплатну 

психологічну допомогу, відвідувати поняття з англійської мови, йоги, 

нейрографіки та ін. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/180797 

В області діють 64 місця тимчасового проживання ВПО: де знайти 

та як поселитися 

Із початку повномасштабного вторгнення Полтавщина стала другою 

домівкою для сотні тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Наразі в області на облік перебувають близько 165 тис. внутрішньо 

переміщених осіб. 

З метою покращення житлових умов внутрішніх переселенців в області 

створено та діє 64 місця тимчасового житла, в яких проживають 3092 

мешканці. 

МТП діє у 28 територіальних громадах області. 
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Інформацію про кількість вільних місць, які можна отримати за 

посиланням  https://poda.gov.ua/attachments/168183 або в розділі на порталі 

обласної адміністрації в розділі ,,Допомога ВПО” – Доступне житло. 

Контактна інформація: Управління у справах реінтеграції, соціального 

захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб облвійськової адміністрації 

(0532) 56 27 33; urszvv@adm-pl.gov.ua . 

У місцях тимчасового проживання здійснюються постійні моніторинги 

їх відповідності вимогам чинного законодавства. Завдяки міжнародним 

організаціям МТП забезпечуємо меблями та побутовою технікою: 

холодильниками, матрацами, пральними машинами, бойлерами, прасками, 

обігрівачами. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/105458 

За минулий тиждень в Координаційних центрах надали 887 послуг, а 

на Львівщину прибули ще 182 евакуйовані особи 

В Координаційному центрі розповіли, яку допомогу надавали минулого 

тижня в офісах, що працюють у кожному районі Львівщини. 

За даними волонтерської спільноти «Медико-психологічна допомога», 

волонтери якої з перших днів війни перебувають на Львівському вокзалі, на 

Львівщину прибули 182 евакуйовані особи, серед них – 23 людини з 

інвалідністю та 14 – старшого віку. В основному, евакуйовані прибувають з 

Покровська, Херсона та Запоріжжя. Аналітику забезпечує Громадська 

організація «Птаха України». 

Найбільш затребуваною допомогою є супровід, інформування, висадка 

маломобільних людей, психологічні консультації і поселення людей старшого 

віку та людей з інвалідністю.  

За цей тиждень в Координаційних центрах надали 887 послуг. Основні 

звернення – це гуманітарна, психологічна допомога, зайнятість для дітей та 

підлітків у літній період. Багато запитів стосується інформування в школах: 

шкільні психологи, сім'ї військових потребують роз'яснень, що мають 

надавати психологи, психотерапевти, психіатри. Важливо говорити про це та 

нагадувати. 

«У нас зросла кількість запитів на консультації щодо залежностей 

(алкогольні, наркотичні, ігрові). Якщо раніше було 30 звернень, то зараз їх вже 

близько 50. Це більше на 20-25%. 

Додатково, ми маємо кейси щодо маршрутів людей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Соціальний захист, координація між 

державними органами – це все нові виклики, з якими стикаємося», – зазначає 

Галина Бордун. 
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За словами Галини Бордун, постійною проблемою є поселення людей 

через відсутність необхідних документів. Вирішують питання опіки літніх 

людей та людей з інвалідністю, які опинилися в МТП чи громадах. Нестача 

фахівців, які можуть надати допомогу лежачим людям, залишається 

порадами по догляду за хворими. 

Важливими залишаються звернення від сімей військових за юридичною, 

медичною та психологічною консультаціями. Збільшились у декілька разів 

звернення від священників які організували прихистки для людей у складних 

життєвих обставинах щодо гуманітарної та продуктової підтримки. 

Завдяки підтримці місцевих гуманітарних партнерів, зокрема, «Аграрній 

Палаті» вдається надавати гуманітарну підтримку таким релігійним 

установам. Міжнародні партнери що здійснювали гуманітарну та фінансову 

підтримку в області це: Шпиталь Шептицького, Самбірська районна 

організація Товариства Червоного Хреста України.  

Юридичний супровід у координаційних центрах надавали: «Людина в 

біді», Центр «Жіночі перспективи», Данська рада у справах біженців / DRC, 

Право на захист у проведенні круглого столу щодо зайнятості та доступних 

грантів для ВПО, консультація фахівця по Грантрайтингу за підтримки 

Благодійний фонд «Рокада».  

Психологічну підтримку, психоедукацію та сприяння роботі психологам 

у школі надавали: психологи координаційного центру за підтримки БО 

«Міжнародний Медичний Корпус», Мальтійська служба допомоги, психологи 

«Регіон Карпат» NEEKA за підтримки UNICEF, БФ «Людина в біді», Triangle 

Génération Humanitaire Ukraine, Première Urgence Internationale - Ukraine, 

«Рокада», БО «Міжнародний Медичний Корпус» - психологічний тренінг для 

матерів. Для людей старшого віку систематично проводить активність БФ 

HelpAge Ukraine - Представництво HelpAge International в Україні. 

Нагадуємо, з ініціативи начальника Львівської ОВА Максима 

Козицького офіси Координаційного центру працюють у кожному районі 

Львівщини, керівник центрів – Галина Бордун. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/105601 

Триває виплата компенсації власникам житла в області, які 

прийняли переселенців 

У приватному житловому секторі Львівщини у квітні 2024 року 

розмістили 7436 внутрішньо переміщених особи. 

Так, департамент паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства Львівської ОВА 
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подав заявку на фінансування компенсації витрат за розміщення (перебування) 

ВПО у квітні цього року на суму 3 267 670 грн. 

Нагадаємо, що на Львівщині у березні 2024 року в приватному 

житловому секторі розмістили 7832 внутрішньо переміщених осіб. Загальний 

обсяг компенсації власникам житлових приміщень приватного житлового 

фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо 

переміщених осіб, за березень 2024 року склав 3 542 215 грн. 

«Варто зазначити, що власникам житла, які прийняли внутрішньо 

переміщених осіб, для отримання компенсації, необхідно надавати правильно 

заповнені дані до органів місцевого самоврядування, адже це скоротить час 

необхідний для отримання зазначеної компенсації», - наголосив директор 

департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та 

житлово-комунального господарства Львівської ОВА Богдан Кейван. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/105850 

Львівщина отримала понад 10 мільйонів гривень компенсації за 

комунальні послуги закладам, які прихистили ВПО 

Найбільше коштів надійде на рахунки Львівської, Радехівської, 

Моршинської та Турківської громад. 

Понад 10,8 мільйона гривень спрямували місцевим бюджетам на 

компенсації витрат за спожиті комунальні послуги закладами, які безоплатно 

прихистили внутрішньо переміщених осіб у січні поточного року. 

«Виділені кошти надійшли з резервного фонду державного бюджету 

згідно з відповідним розпорядженням Кабінету Міністрів України. Із 

загального обсягу отриманої дотації 3,6 мільйона гривень або 33,3% 

компенсували обласним закладам освіти, охорони здоров’я та соціального 

захисту.  

Решту – 7,2 мільйона гривень або 66,7% – територіальним громадам. 

Найбільше коштів надійде на рахунки Львівської (2,0 млн грн), Радехівської 

(1,1 млн грн), Моршинської (0,8 млн грн) та Турківської (0,5 млн грн) громад», 

– повідомляє заступник начальника обласної військової адміністрації Іван 

Собко. 

 

*** 

01.06.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/106165 

Міжнародні організації, які працюють з координаційними центрами 

Львівщини, запрошують доєднатися до створення плану реагування на 

виклики війни 
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Відбулось засідання Координаційного Центру підтримки цивільного 

населення при ЛОВА спільно з Управлінням ООН з координації гуманітарних 

справ та Міністерством реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

На національному рівні триває підготовка плану реагування на виклики 

війни, який затвердять вже цього місяця. Кожна область отримає конкретні 

кроки щодо реагування, проходження зими, евакуації, тощо. До цієї роботи 

також запрошують міжнародні організації. 

«Львівщина – основний гуманітарний хаб цілої країни. Ми просимо 

допомогти області в розгортанні та підтримці місць тимчасового перебування 

та геріатричних центрів для людей під час зимового періоду.  У зв'язку з 

ситуацією з енергозабезпеченням, особливо у зимовий період, левова частка 

евакуйованих буде складатися з людей старшого віку та осіб з інвалідністю.  

Ми радимо зосередитись на першочергових заходах, а потім перейти до 

довготермінових рішень. Зараз важливо розгорнути мережу надання 

гуманітарної допомоги (їжа, вода) для евакуйованих.  Ми розраховуємо на 

підтримку Львівщини та міжнародних партнерів, адже інші області не мають 

такої розвиненої мережі та координації» – зазначила Віцепремʼєр-міністр з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук. 

В межах роботи Координаційного центру допомоги цивільному 

населенню при ЛОВА зосередили увагу на довготривалих рішеннях, зокрема 

питанні працевлаштування, центрів підтриманого проживання та психічного 

здоров’я. Ініціатива щодо створення центрів стаціонарного догляду для людей 

похилого віку та з інвалідністю отримала підтримку від 12 громад Львівщини, 

які декларували свою готовність прийняти ці центри. 

Нагадаємо, що в 2023 році була представлена «Комплексна програма 

охорони психічного здоров’я та психосоціальної підтримки цивільного 

населення у Львівській області на 2023-2026 роки», в межах якої є три важливі 

напрями: освіта, охорона здоров’я, соціальний захист.  

«Окремий напрям, над яким працюємо  – «Програма догляду» для сімей, 

де навчають як доглядати за людьми з інвалідністю. Така стратегія 

деінституалізації, дозволить не збільшувати кількість інтернатних закладів», –  

зауважила голова Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при ЛОВА.Галина Бордун.  

Ознайомитися з переліком громад Львівщини, які задекларували 

готовність створення центрів стаціонарного догляду: 

https://drive.google.com/drive/folders/1XlGN9uxWjmi0ztPuBftBlqRQC4MXAw

OQ 

До слова, Миколаївська громада стала першою на Львівщині, де за 

підтримки з обласного бюджету відкрили відділ підтриманого проживання для 

людей старшого віку та з інвалідністю. Більше про відділ за посиланням - 

https://loda.gov.ua/news/104835 

В межах Комплексної програми охорони психічного здоров’я і 

психосоціальної послуги підтримки цивільного населення Львівщини центри 
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психічного здоров’я відкрили у Червоноградській  міській лікарні та 

Стрийській міській об’єднаній лікарні - https://loda.gov.ua/news/104314 

До теми: Терапія садівництвом та столярством: як на базі обласної 

психіатричної лікарні працює новий Простір психосоціальної реабілітації 

З координаційними центрами у Львівській області співпрацюють 41 

міжнародний партнер, який упродовж воєнно часу надав майже 105 тисяч 

послуг жителям області та ВПО, в тому числі юридичні, психологічні, 

гуманітарні та фінансові. 

Онлайн-мапа психосоціальних послуг Львівщини - http://surl.li/uctug 

На засіданні були присутні OCHA Ukraine, UNHCR (УВКБ ООН), 

CCCM Cluster, Норвезька рада у справах біженців, Міжнародна організація з 

міграції (IOM), Гуманітарний фонд для України (UHF), «Регіон Карпат» Право 

на захист, ГО «Друзі спільноти святого Егідія», Данська рада у справах 

біженців / DRC, Карітас Україна, Єзуїтська Служба Біженців в Україні (JRC), 

Рокада, MoveUkraine, UNICEF, ACTED, People in Need, Première Urgence 

Internationale, WFP (World Food Programme), ГО «Мелітополь незламний», 

SNFI Cluster, TGH (Triangle Génération Humanitaire), UEP (Ukraine is Europe), 

UNFPA, Мальтійська служба допомоги, ADRA Japan, Humanity & Inclusion 

(Handicap International Federation), INSO Ukraine. Також були присутні 

керівники районних Координаційних центрів. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/tretya-misiya-peremishchenogo-zakladu-osviti-za-

pidtrimki-yes-vidbulas-finalna-konferenciya-proyektu-eduspace 

Третя місія переміщеного закладу освіти. За підтримки ЄС відбулась 

Фінальна конференція Проєкту EDUSPACE 

24 травня 2024 року на базі Маріупольського державного університету 

відбувся фінальний захід – підсумкова конференція за проєктом ЄС 

«Відкритий освітній простір для студентів і громади» / “Educational Open 

Space for Students and Community” (EDUSPACE) з презентацією ключових 

результатів. Партнери проєкту зібралися для обговорення стратегічних 

напрямків подальшого розвитку переміщених закладів освіти. 

Конференція об’єднала разом біля 60 представників Представництва 

Європейського Союзу в Україні, Міністерства освіти і науки України, 

Маріупольського державного університету, Донецького державного 

університету внутрішніх справ, Університету Генуї (Італія) та маріупольської 

громади. 

Ремі Дюфло, заступник голови Представництва Європейського Союзу в 

Україні зазначив, що Європейський Союз пишається тим, що підтримує 

стійкість переміщених університетів та їхній подальший розвиток на нових 

місцях. «Ця підтримка відображає прагнення посилити спроможність системи 
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вищої освіти України подолати виклики, спричинені війною, забезпечити їхню 

конкурентоспроможність з університетами країн-членів ЄС у процесі 

європейської інтеграції України». 

Стелла Шаповал, заступниця генерального директора директорату 

міжнародної співпраці Міністерства освіти і науки України підкреслила, що 

завдяки участю у проєктах ЄС та коопераціям з міжнародними партнерами 

університети-учасники проєкту стають прикладами для конкурування з 

європейськими закладами освіти. 

Віра Рибак, Керівник Сектору освіти і науки Представництва ЄС в 

Україні підтримала думки присутніх гостей і виразила сподівання на 

майбутнє: «Ви наполегливо працювали над всіма нашими проєктами і добре 

те, що вони допомагають вам досягати цілей. Перед вами постають величезні 

виклики, але сили духу і стійкості, вам не позичати. Я впевнена, що наші 

університети вистоять і я бажаю вам світлого шляху не тільки до нашої 

Перемоги і відбудови, а щоб молодь почувала себе впевнено у майбутньому 

нашої країни». 

Микола Трофименко, ректор Маріупольського державного університету 

і Єгор Назимко, перший проректор Донецького державного університету 

внутрішніх справ, презентували основні результати проєкту і наголосили на 

надійній підтримці ЄС та неоціненного внеску у відновлення переміщених 

освітніх закладів, особливо в умовах війни. 

Після вітальної частини учасники конференції мали можливість 

обговорити ключові здобутки, отримані практики, цінний досвід та завдання 

для подальшого розвитку під час робочих сесій за темами: 1 – Розробка та 

впровадження нових освітніх програм; 2 – Безпека територіальної громади; 3 

– Взаємодія з громадою та послуги громаді. 

З-поміж іншого, програма передбачала проведення круглого столу 

«Виклики для університетів і спільнот: роль Центрів третьої місії в 

українських університетах у їх вирішенні», що проводиться у змішаному 

форматі спільно з командою Еразмус+ проєкту «Університет–Громади: 

посилення співпраці» (UNICOM). 

Інформація про Проєкт: 

Термін реалізації Проєкту EDUSPACE (2020 – 2024 рр.) 

Цілі Проєкту: 

 створити інноваційне освітнє середовище для студентів, викладачів 

та громади з відповідною сучасною інфраструктурою; 

 реконструювати навчальний корпус МДУ (Київ, вул. 

Преображенська, 6) та забезпечити переміщені ЗВО вкрай 

необхідними сучасними локаціями: Smart-бібліотекою, конференц-

залою, тренінговими аудиторіями, що сприятимуть ефективній 

роботі університетів; 

 інституціоналізувати та розвинути студентське самоврядування 

переміщених ЗВО; 
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 розробити та впровадити магістерські освітні програми «Управління 

громадою» та «Врегулювання конфліктів та медіація»; 

 сприяти розвитку громадської активності в місті та регіоні, 

залучаючи місцеву громаду до розбудови та просування EduSpace. 

Основні результати проєкту:  

 відремонтовано та обладнано Відкритий освітній простір для 

студентів та громади (корпус Маріупольського державного 

університету, 3245 кв. м.); 

 у Донецькому державному університеті внутрішніх справ 

відремонтовано та обладнано центр TrainToLead (635 кв.м.); 

 Розроблено дві нові магістерські програми: «Врегулювання 

конфліктів та медіація» та «Управління територіальною громадою»; 

 започатковано Академію студентського самоврядування, проведено 

7 серій тренінгів для студентських лідерів (107 учасників); 

 інституціоналізовано 2 органи студентського самоврядування, 

 проведено конкурс міні-грантів на проекти студентського 

самоврядування, реалізовано 12 проектів. 

Консорціум партнерів: 

 Координатор – Маріупольський державний університет; 

 спів-виконавці: Донецький державний університет внутрішніх 

справ, Університет Генуї; 

 сайт проєкту: https://eduspace.mu.edu.ua. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-mediko-psihologichnih-novin-yaki-

zahodi-vidbuvayutsya-u-habah-donechchini-29-05 

Дайджест медико - психологічних новин: які заходи відбуваються у 

хабах Донеччини? 

В гуманітарних штабах, хабах, центрах Донеччини протягом минулого 

тижня проведено низку заходів щодо підтримки здоров’я та психологічного 

відновлення для відвідувачів з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом» у м. Дніпро - 

консультації сімейних лікарів, індивідуальні заняття з логопедом, арт-

терапевтичне заняття для жінок, казкотерапія «Я - Україна», квест «Цікава 

психологія». 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади у містах Дніпро, Київ, 

Черкаси, Хмельницький - заходи з ментального здоров’я, медичної допомоги 

(консультації, роз’яснення лікарів, психологів), арт-терапевтичні заняття, 

зустрічі з психологами, виховний захід «Здоровим бути модно», захід з 

психологічної підтримки «Вирішування конфліктів. Будую мир навколо себе». 
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Консультативно-координаційний центр підтримки населення 

Бахмутського району «Бахмутський район єднає» у м. Вінниця – надання 

консультацій, медичної допомоги, видача лікарських засобів, виробів 

медичного призначення, майстер-клас «Терапія через творчість». 

Центр підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» у м. Дніпро 

– психологічний тренінг «Ресурси в мені та навкруги», зустрічі з психологом. 

Соціальний ХАБ «Авдіївка. Вільні люди. Так було, так буде» у м. Умань 

– заняття щодо психосоціальної підтримки формування життєстійкості та 

підтримки ментального здоров’я. 

Центри «ЯМаріуполь» - заходи та консультації щодо медичної допомоги 

та психологічної підтримки маріупольців: 

 м. Кривий Ріг – психологічний тренінг; 

 м. Запоріжжя – лекції про сімейну медицину; 

 м. Івано-Франківськ – заходи щодо лікування гіпертонії; 

 м. Київ – відвідування тренінгу «Емоційний інтелект»; 

 м. Одеса – заняття з логопедом, зустрічі з психологом. 

Гуманітарний ХАБ Очеретинської ТГ в м. Кам’янське – психологічне 

заняття (гра, Діксіт, метафоричні карти). 

Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» м. Київ – 

тренінг з надання домедичної допомоги, евакуації поранених та алгоритму 

MARCH. 

Гуманітарний хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо» у м. 

Дніпро – тренінг на основі програми соціально-емоційного навчання, 

розважальні ігри на свіжому повітрі. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-novin-z-gumanitarnih-shtabiv-

donechchini-29-05 

Дайджест новин з гуманітарних штабів Донеччини 

Гуманітарними штабами, центрами та хабами, розташованими в більш 

безпечних регіонах України, надано різноманітну гуманітарну допомогу 

внутрішньо переміщеним особам. 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом» у м. Дніпро 

– видача продуктових наборів. 

За сприянням центру підтримки ВПО Маріупольського району «Серце 

Сходу» у м. Дніпро – видача непродовольчої допомоги (ковдри, посуд, набори 

постільної білизни) мешканцям Маріупольського району, які перебувають у м. 

Кривий Ріг. 

Осередок підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»: 

 м. Дніпро – видача продуктових наборів; 
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 м. Кривий Ріг – видача сімейних продуктових наборів; 

 м. Жовті Води – видача матраців; 

 м. Харків – видача продуктів харчування. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» у містах 

Київ, Запоріжжя, Дніпро, Полтава - видача допомоги у вигляді продуктових та  

гігієнічних наборів, одягу, взуття, дитячого харчування, підгузків. 

За підтримки гуманітарного хабу Мар’їнської міської військової 

адміністрації у м. Павлоград – видача дитячих рюкзаків з канцелярським 

приладдям для дітей громади, які перебувають у Дніпропетровській області; 

продуктових наборів для родин, які проживають у м. Павлоград; макаронних 

виробів для родин, які мешкають у м. Жовті Води. 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади у містах Київ, 

Хмельницький, Дніпро, Черкаси - видача ліків та виробів медичного 

призначення, дитячих молочних сумішей. 

Центри «ЯМаріуполь» - видача продуктових наборів від Маріупольської 

міської ради; 

 м. Івано-Франківськ - видача ковдр, постільної білизни, посуду, 

термосів; 

 м. Київ – видача медичних препаратів. 

Гуманітарний ХАБ Очеретинської ТГ в м. Кам’янське – видача 

продуктових наборів для мешканців громади, які перебувають у 

Дніпропетровській області. 

Гуманітарний центр Часовоярської громади «Мій Часів Яр» м. Київ – 

видача продуктових наборів та гігієнічних наборів для дітей. 

Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо» у м. Київ 

та м. Дніпро – видача продуктових наборів. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/donecka-oblasna-sluzhba-zajnyatosti-ta-mercy-

corps-obyednuyut-zusillya-dlya-pidtrimki-pereselenciv-ta-agrariyiv-regionu 

Донецька обласна служба зайнятості та Mercy Corps об’єднують 

зусилля для підтримки переселенців та аграріїв регіону 

Служба зайнятості Донеччини активно співпрацює з недержавними, 

громадськими організаціями та благодійними фондами у напрямку надання 

підтримки та додаткової допомоги людям, які постраждали від війни. Триває 

робота щодо залученння проєктів міжнародної технічної допомоги в рамках 

розширення можливостей надання послуг клієнтам у форматі «Єдиного 

вікна». 

29 травня 2024 року в.о. директора Донецького обласного центру 

зайнятості Наталія Адамова провела робочу зустріч з представниками 

Міжнародної гуманітарної організації Mercy Corps. Сторони обговорили 
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можливості співпраці в рамках програм розвитку мікробізнесу для внутрішньо 

переміщених осіб (далі - ВПО) та фінансової підтримки агросектору в 

Донецькій області. 

Наталя Адамова поінформувала партнерів про сучасні сервіси, активні 

програми та грантові проєкти, які реалізуються службою зайнятості. 

Mercy Corps розширює програми підтримки ВПО в Україні, зокрема в 

Донецькій області. Ці програми надаватимуть ВПО фінансову та 

консультаційну допомогу для створення та розвитку власного бізнесу 

(докладніше тут: https://uerp.mercycorps.org/page/NWaZmOPQ). Також Mercy 

Corps надає допомогу аграріям Донеччини, які постраждали від війни. Вона 

полягає у відновленні сільськогосподарської діяльності та подоланні наслідків 

війни постраждалим місцевим родинам, а також фермерам та бізнесам, що 

тісно пов’язані з сільським господарством (умови участі та подання заявки за 

посиланням: https://uasp.mercycorps.org/). 

Сторони домовилися про наступні кроки взаємодії. Спільними 

зусиллями ми зможемо допомогти людям, які постраждали від війни, 

відновити своє життя та створити стійке майбутнє. 

Mercy Corps - це міжнародна гуманітарна організація, яка надає 

допомогу людям, постраждалим від стихійних лих та конфліктів. Mercy Corps 

працює в Україні з 2014 року, надаючи допомогу людям, які постраждали від 

війни на сході країни. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/predstavniki-donechchini-vzyali-uchast-u-

spilnomu-zasidanni-rad-z-pitan-vnutrishno-peremishchenih-osib-pri-oblasnih-

vijskovih-administraciyah 

Представники Донеччини взяли участь у спільному засіданні Рад з 

питань внутрішньо переміщених осіб при обласних військових 

адміністраціях 

29 травня члени Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Донецькій обласній державній адміністрації, обласній військовій 

адміністрації, представники Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, взяли участь у спільному засіданні Рад з питань 

внутрішньо переміщених осіб, утворених при Вінницької, Волинської, 

Кіровоградській, Дніпропетровській, Донецькій, Запорізькій, Луганській, 

Харківській, Херсонській обласних військових адміністраціях.  

Під час заходу було презентовано графічний проєкт Благодійної 

організації «Благодійний фонд «Відновлення України» м. Дніпро та 

Кропивницького будівельного фахового коледжу «Створення місця 

проживання осіб з числа ВПО в м. Кропивницький - «НОВИЙ ДІМ ДЛЯ 

РОДИН»; дослідження ГО «Громадський холдинг «ГРУПА ВПЛИВУ» на 
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тему «Реагування на внутрішнє переміщення: Стратегія у сфері зайнятості»; 

проєкти Громадської організації «Чистий аркуш», які спрямовані на допомогу 

та інтеграцію внутрішньо переміщених осіб. 

Разом учасники обговорили проєкт Державної Стратегії з 

працевлаштування та зайнятості внутрішньо переміщених осіб. 

Члени Рад з питань внутрішньо переміщених осіб поділилися досвідом  

та обговорили низку питань, що стосуються ВПО; представили успішні 

практики налагодження комунікації та координації між Радами з питань ВПО 

та органами місцевої влади. 

Важливо, що Ради з питань внутрішньо переміщених осіб створені задля 

участі у реалізації регіональної політики у сфері захисту прав та інтересів 

внутрішньо переміщених людей, сприяють діяльності територіальних громад 

і допомагають розвивати ефективні механізми їх адаптації та інтеграції. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

28.05.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/suspilstvo-vlada-porizala-viplati-mayzhe-vsim-

kategoriyam-vnutrishnikh-pereselentsiv-golova-asotsiatsii-molodikh-vpo-ukraini 

Влада "порізала" виплати майже всім категоріям внутрішніх 

переселенців, - голова Асоціації молодих ВПО України 

Аркадій Петросян, голова Асоціації молодих ВПО України, зазначив, що 

з 3 млн ВПО, які отримували допомогу від держави, зараз адресові виплати 

надходять лише 536 тисячам людей 

Про це він розповів в етері Еспресо. 

"На сьогодні у нас 4,9 млн внутрішньо переселених осіб (ВПО), 3 млн з 

них отримували допомогу від держави, зараз адресові виплати надходять лише 

536 тисячам людей. Влада повністю "порізала" виплати майже всім категоріям 

ВПО. Виплати отримують тільки люди з інвалідністю, пенсіонери, сукупний 

дохід яких не перевищує 9 тис. грн. Це невелика кількість, яка не вирішує 

проблеми ВПО", - підкреслив голова Асоціації молодих ВПО України. 

За його словами, на сьогодні жителі Бахмута, Маріуполя, Авдіївки, 

житло яких зруйноване, юридично не можуть довести цей факт, аби отримати 

компенсацію. 

"Тому Асоціацією молодих ВПО України був розроблений законопроєкт 

№11161, який подали до Верховної Ради разом з народними депутатами від 

політичної партії "Європейська Солідарність". Згідно з цим законопроєктом 

ми створили механізм для ВПО, який допоможе жителям, наприклад, 

Маріуполя або Бахмута, тобто всім людям, житло яких залишилося на 
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тимчасово окупованих територіях, отримати механізм компенсації житла. Бо 

держава ще в березні залишила людей без виплат, зараз нема шансу отримати 

компенсацію за житло. А ми розуміємо, що сучасна війна триває не тільки за 

територію, а й за кожну людину. У нас майже 5 млн ВПО, маємо розуміти, що 

більшість з цих людей – жінки з дітьми, які можуть поїхати як зараз, так і з 

повоєнної України, що стане великою демографічною кризою та трагедією для 

нас", - резюмував Аркадій Петросян. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Міністерство невивчених уроків 

https://lb.ua/blog/petro_andriushchenko/616281_ministerstvo_nevivcheni

h_urokiv.html 

Евакуація з Харківщини триває. Це – мала бути хороша новина. Але. 

Харківщину евакуюють в Харків, куди системно прилітають КАБи, 

балістика та все, що може долетіти з території росії. 

Найгірше та найстрашніше – прилітає абсолютно рандомно, за 

принципом “головне – в Харків”. Але замість убезпечення харків’ян ми 

додаємо та розширюємо зону ризику евакуйованими. Я не бачу тут ніякої 

логіки: з лінії обстрілу на лінію обстрілу, щоб що? Хіба щоб сказати, що ми 

всіх евакуювали. Дивні дива. 

Проте це не просто небезпечно, але й корисно для росіян. Чому? Тому, 

що мета обстрілів Харкова лише одна – хаос та неконтрольована державою 

втеча в середину країни. Тому додаткове навантаження Харкова цивільними 

лише прискорює та наближує досягнення цієї мети росіянами. Факт. 

Тут би мав вступити в дію Уряд у вигляді Мінреінтеграції та 

Мінсоцполітики, але – ні. Навіщо? Публічно віце-прем’єрка звітує: евакуація 

триває. Тому все гаразд. Справу зроблено. Бо їхня справа – не результат та 

люди, а процес та звіт. Do-did-done. 

Логічно поставити питання що далі? 

Якщо хтось думає (або робить вигляд, що думає), що люди повернуться 

у Вовчанськ – пропоную подивитись на фото/відео Вовчанська зараз. 

Порівняти їх з Мар’їнкою, Бахмутом, Авдіївкою з Маріуполем та далі по 

всьому списку російського “звільнення”. Подивитись та чесно визнати: людям 

нікуди буде повертатись. Фізично. 

Їм нікуди повертатись, немає де жити зараз та жодного натяку на 

турботу в найближчі часи. Найгірше, що з моменту посадки в евакуаційний 

автобус/потяг/машину вони для держави перестають існувати. Все. Їх більше 

немає. Тінь. Доведено всіма окупованими містами України з 2022 року. 

Проте, нам продовжують пускати пил в очі. Форуми, конференції, фото. 

Я вже знаю все про майбутнє після перемоги. Я не знаю лише одного, як 

внутрішнім біженцям до неї дожити тут. В евакуації. Сам на сам зі своїми 

проблемами. Безробіття, відсутність перекваліфікації як програми, відсутність 
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дистанційної освіти. Присутність лише великого нічого та купи красивих 

професійних фото людей, які роблять вигляд, що щось роблять для нас. 

І це має скінчитися якомога швидше. Бо це як харківські фортифікації та 

продавлений наступ призводить до втрат. Величезних втрат людей тут і зараз. 

Зараз та завтра. 

Петро Андрющенко, радник міського голови Маріуполя. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Uamedia.eu 

https://uamedia.eu/society/vlada-cexiyi-postavila-ultimatum-bizencyam-z-

ukrayini-7336 

Влада Чехії поставила ультиматум біженцям з України 

У Чехії українських біженців закликають шукати собі місце для 

проживання у зв'язку зі зміною програми підтримки. Із 1 вересня багатьом 

українцям треба буде виселитися із державного гуманітарного житла. Зміни 

стосуватимуться й вразливих категорій біженців, пише proukrainu.blesk.cz. 

На інформаційній сторінці чеського МВС для українських біженців Naši 

Ukrajinci попереджають про те, що з 1 вересня 2024 року зміняться умови 

надання державного гуманітарного житла. З вересня воно буде надаватися на 

термін до 90 днів. 

«Зміна стосується і тих, хто належить до категорії вразливих осіб. Якщо 

станом на 1 вересня 2024 року ви перевищите термін 90 днів з дати надання 

першого тимчасового захисту, вам потрібно буде до цього дня виселитися з 

державного гуманітарного житла», – звертають увагу на сторінці для 

українців. 

Українських біженців закликають не залишати пошук нового житла на 

останній момент. 

«До кінця серпня вам необхідно буде знайти собі власне житло або 

домовитись про оплату оренди помешкання, в якому ви проживаєте зараз», – 

йдеться у дописі. 

Як пояснили виданню в МВС Чехії, система екстреного проживання та 

притулку була задумана, як тимчасове рішення для тих, хто не в змозі 

орендувати житло самостійно. Тому безплатне проживання надаватиметься у 

перший час після приїзду. 

«Вразливі особи з особливими потребами, які не зможуть самостійно 

забезпечити житло, можуть скористатися компенсаційними та 

підтримувальними засобами соціальної підтримки», – пояснили у відомстві. 

У Мінпраці Чехії пояснили, що проживання людей із тимчасовим 

захистом підтримують через: 

 надання фінансової допомоги; 
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 збільшення виплат на житло для вразливих осіб: в зареєстрованому 

житлі – 6 000 крон (243 євро) на особу, та 4 800 крон (194 євро) на 

особу в незареєстрованому житлі. 

Надзвичайну невідкладну допомогу (MOP) внаслідок надзвичайної 

події, як втрата або загроза втрати житла. Така допомога може бути 

призначена повторно впродовж календарного року до 20 розмірів 

прожиткового мінімуму. 

У МВС Чехії радять біженцям або орендувати окреме житло, або 

домовитися з гуртожитком про подальшу оплату проживання. Також можна 

звертатися в центри допомоги біженцям, де надають консультації з пошуку 

житла. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/05/28/7186918/ 

В Ірландії невдовзі закриють десятки пунктів розміщення 

українських біженців 

В Ірландії незабаром зачиниться значна кількість центрів, які надають 

житло втікачам від війни в Україні. 

Про це повідомив департамент інтеграції ірландського уряду, пише 

"Європейська правда" з посиланням на The Irish Times.  

Це відбудеться у зв’язку з впровадженням нової політики, яка 

передбачає надання житла людям, що потребують тимчасового захисту, лише 

на 90 днів. 

У департаменті зазначили, що люди щодня залишають надане їм 

державою житло, щоб знайти власне. В результаті зараз відомство намагається 

"консолідувати і раціоналізувати портфель житла для осіб, які потребують 

тимчасового захисту". 

"90-денна політика означає, що особам, які прибули з 14 березня, не буде 

надано житло на більш тривалий термін, і люди також щодня залишають наші 

центри, щоб знайти своє власне житло", – сказав представник департаменту. 

За словами глави уряду Ірландії Саймона Гарріса, майже 70 контрактів 

на розміщення українських біженців зупинять дію незабаром, і багато готелів 

та громадських об'єктів, які використовували як житло для біженців, знову 

будуть доступні для місцевого використання. 

Останніми місяцями уряд Ірландії запровадив жорсткіші правила щодо 

соціальної допомоги для українців. 

Зокрема, ще в грудні уряд погодив плани, згідно з якими українцям, які 

втекли від війни, нададуть житло на 90 днів і тижневу допомогу у розмірі 38,80 

євро на дорослого та 29,80 євро на дитину. Раніше українці отримували 220 

євро на тиждень допомоги для тих, хто шукає роботу.  
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Ще восени 2022 року уряд Ірландії повідомляв, що в країні не вистачає 

місць для розселення українських біженців. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/05/30/7187043/ 

Норвегія може запропонувати сотням українських біженців 

залишити країну 

Норвезький Директорат з питань імміграції (UDI) розпочинає 

індивідуальний розгляд клопотань про надання притулку від українців, які на 

момент початку широкомасштабної війни не проживали на батьківщині. 

Як пише "Європейська правда", про це заявила міністерка юстиції та 

надзвичайних ситуацій Емілія Енгер Мель, повідомляє NRK. 

Йдеться про кількість від 800 до тисячі осіб, яким можуть запропонувати 

залишити Норвегію. Осло вже зробив кілька кроків, щоб зробити приплив 

українських біженців більш керованим. 

"Новим є те, що ми починаємо з індивідуального розгляду справ. Це 

робиться шляхом оцінки ситуації, в якій опинилася людина. Серед іншого – 

звідки вона приїхала", – заявила Мель. 

В електронному листі до NRK імміграційна служба зазначає, що серед 

українців, чиї справи про надання притулку розглядаються сьогодні, 370 (47%) 

– це чоловіки призовного віку, яким від 18 до 60 років. 

Водночас міністерство юстиції у своєму листі заявило, що ризик бути 

відправленим на війну проти Росії в принципі не дає підстав для проживання 

в Норвегії. 

"Призов і служба у зв'язку з війною не є обставинами, які самі по собі 

дають підстави для отримання притулку в Норвегії. Однак це має оцінюватися 

конкретно в кожному окремому випадку", – йдеться в повідомленні відомства. 

За словами Мель, Осло бачить, що Норвегія приймає набагато більше 

шукачів притулку, ніж її сусіди. 

"Тому ми посилили контроль. Зараз ця пропорція знизилася з 60% до 

близько 35%, і ми все ще розглядаємо можливість його подальшого 

посилення", – резюмувала вона. 

Раніше у Норвегії офіс губернатора Осло і Вікена заявив, що скасовує 

рішення міської ради Драммена приймати лише українських біженців, 

заявивши, що це суперечить норвезькій конституції та законам про 

дискримінацію в скандинавській країні. 

Рада зіткнулася з широкою критикою в Норвегії після того, як 13 лютого 

прийняла рішення приймати лише українських біженців. До третини 

населення Драммена є іммігрантами або мають іммігрантське походження. 
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Нагадаємо, що норвезький уряд уже двічі за останні місяці посилював 

умови прийняття біженців з України, посилаючись на неможливість 

забезпечити таку велику кількість людей. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/torgivlya-bidnistyu-ukrayinski-bizhenci-v-pastci-

cheskyh-agentstv-8818358 

Торгівля бідністю. Українські біженці в пастці чеських агентств 

працевлаштування 

Ліжко в кімнаті на вісім осіб — навіть таке житло декому з українських 

біженців вдається отримати лише за умови, що він влаштувався працювати 

через конкретне агентство працевлаштування. Нерідко агентство є й 

власником гуртожитку і саме вирішує, скільки вираховувати із зарплати 

пожильця за користування ліжком. Антисанітарія, відсутність особистого 

простору, випадки насильства… 

Так змальовує журналістка інтернет-видання Investigace.cz Крістіна 

Вайнбендер дані з її розслідування, в якому вона з’ясувала, як чеські агентства 

працевлаштування користуються безвихідним становищем українців, які 

змушені погоджуватися на посередництво, занижену оплату праці й погане 

житло. 

— «Війна і праця» (War and Labour) — так називається європейський 

проєкт, присвячений експлуатації українських біженців, у межах якого ви 

підготували серію з трьох статей. На що орієнтований цей проєкт? 

— Це міжнародний проєкт, який ми створили з колегами з Німеччини, 

Литви й Польщі. Нашою ідеєю було показати, чи влилися через два роки після 

початку повномасштабної війни українські біженці в європейський ринок 

праці. Важливо сказати, що Європейський союз, країни Європи намагалися 

полегшити біженцям отримання роботи й облаштування в цільових країнах. 

Але, ще лише починаючи наш проєкт, на підставі наявних даних і статистики 

ми знали, що в тих країнах, які ми хотіли дослідити, інтеграція не була 

настільки успішною, якою ми її уявляли на початку повномасштабної війни, 

коли біженцям дозволили працевлаштуватися без оформлення дозволу на 

працю. 

— Адже біженців зрівняли у правах із місцевими працівниками? 

Кожен другий український біженець працевлаштований не 

безпосередньо, а через посередницьке агентство 

— З одного боку, можна так сказати. Але з іншого, якщо поглянути на 

практику, то ми побачимо, що система експлуатації українських працівників 

існувала ще за багато років до початку повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну. І коли до Європи прибули потоки біженців, на них тут чекали не 

компанії, готові їх з розкритими обіймами прийняти і працевлаштувати, а 
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численні агентства працевлаштування і посередники, які вже мали в цих 

країнах свої мережі і які були готові до приходу великої кількості дешевої й 

достатньо безправної робочої сили. Це стосується як Чехії, так і Польщі, Литви 

і Німеччини. Якщо ми подивимося чеську статистику, то виявиться, що 

мінімально кожен третій біженець працює через агентство працевлаштування 

(дані 2023 року — ред.). І це ми говоримо лише про офіційні агентства, які 

мають дозвіл. Можна згадати і про нелегальні, яких теж дуже багато. Тож 

навіть соціальні працівники вважають, що принаймні кожен другий 

український біженець працює не безпосередньо, а через посередницьке 

агентство. 

— Чому діяльність таких агентств є проблемною? В чому полягає темна 

сторона «бізнесу на українцях»? 

Вибратися з мережі посередників і потрапити безпосередньо до 

працедавця неможливо 

— Темна сторона — у тому, що саме в агентствах працевлаштування 

відбувається велика кількість правопорушень і порушень прав працівників. 

Часто люди отримують мінімальну зарплату або навіть незаконно низькі суми, 

нижчі за мінімальну оплату праці. Наприклад, наші партнери в Німеччині 

з’ясували, що агентства посилають українських біженців із Литви до 

Німеччини, але оплачують їхню працю за мінімальною заробітною платою 

Литви, яка набагато нижча за німецьку. 

— І різницю залишають собі? 

— Звичайно. 

— А підприємствам, які наймають людей через такі агентства, це також 

вигідно? Як ця схема працює? 

— Якась частина агентств працевлаштування працює саме за такою 

схемою. Вони можуть запропонувати компаніям занижені ціни на робочу 

силу, бо українським біженцям не потрібно оплачувати понаднормову роботу, 

лікарняні. Велика кількість біженців не знає своїх прав, а навіть якщо й 

знають, часто вони не мають вибору, тому що вибратися з мережі посередників 

і потрапити безпосередньо до працедавця практично неможливо. Це невигідно 

самому працедавцю, тому що він не хоче нести відповідальність за цю людину. 

Припустімо, це склад, де нерегулярні обсяги роботи, — там більше роботи під 

час свят, наприклад, на Різдво, а менше в січні. Це сезонна робота, яка, проте, 

може тривати роками. 

— Отже, така компанія не робить за працівників пенсійні відрахування, 

не оплачує медичне страхування? Соціальний захист там узагалі не фігурує? 

— Він фігурує таким чином, що агентства працевлаштування наймають 

українських біженців собі — ті начебто працюють на них. Такі агентства 

мають дозвіл на посередницькі послуги, і вони укладають договір із кінцевою 

фірмою, яка власне й надає роботу. Але за документами біженець працює не в 

цій фірмі, а в агентстві працевлаштування. І якщо з цією людиною щось 

стається, то більша частка відповідальності лягає саме на агентство, а не на 

фірму-роботодавця. І якщо сьогодні такій компанії потрібні 500 осіб, а завтра 
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лише дві, то завдяки послугам агентства працевлаштування вона може собі це 

дозволити. А якби там були штатні співробітники, їм все одно щось довелося 

б платити — незалежно від того, чи є робота, чи ні. 

— Тобто в разі відпустки чи лікарняного вся відповідальність лежить на 

агентстві, яке ці зобов’язання не виконує? 

— Часто не виконує чи намагається виконувати їх меншою мірою, щоб 

заощадити і залишити собі різницю між тим, що отримує від фірми, і тим, що 

виплачує біженцям. Часто ці виплати неможливо простежити, бо вони 

видають гроші готівкою, просто «у конверті», і не сплачують податки 

відповідно до реальних зарплат. Усі агентства, діяльність яких ми 

розслідували, працювали з мінімальною заробітною платою, хоча насправді 

вона такою не була. Тут програє і держава, яка не отримує належних податків, 

і біженці, які не мають належного соціального захисту, і їхнє майбутнє в Чехії 

стає непевним, бо їхні довгострокові візи будуть значною мірою залежати від 

їхніх контрактів і працевлаштування. 

— Чому українці звертаються до цих агентств? Це неможливість 

зв’язатися безпосередньо з роботодавцем? Чи вони звикли, як то кажуть, 

звертатися «до своїх», бо часто цими агентствами керують російськомовні й 

українськомовні? 

Власники агентств працевлаштування часто є й власниками 

гуртожитків 

— Обидва припущення вірні. Звичайно, українцям легше спілкуватися з 

тими, хто розмовляє їхньою мовою, знає їхню ментальність, їхні очікування 

від роботи, з тими, хто бував в Україні. Проте на підставі нашого 

розслідування і мого розслідування, яке я здійснила два роки тому, можна 

сказати, що часто біженець не має можливості вийти безпосередньо на 

працедавця — ті відсилають їх назад до агентств працевлаштування і не хочуть 

набирати безпосередньо. Ми довго спілкуємося з біженцями, які не перший 

рік шукають роботу, але, як уже було сказано, такі компанії, як склади, 

магазини, не готові наймати таку кількість людей у штат — для них зручніше 

працювати через агентства. Тому часто люди не мають іншої можливості, 

окрім як працювати через посередника. 

Третю обставину ми з’ясували, побувавши у Плзені, де є багато заводів. 

Власники агентств працевлаштування часто там є й власниками гуртожитків. 

А через те, що зараз на ринку нерухомості великий дефіцит житла, яке 

пропонується в оренду, а до того ж українцям квартири винаймають неохоче, 

то не можна сказати, що біженці мають особливий вибір, де їм жити. Так що 

їм доводиться працювати з агентствами працевлаштування, бо це одна з 

небагатьох можливостей, як отримати стабільне житло. 

— Виходить замкнене коло. У своїй статті про гуртожитки Плзені ви 

пишете: «Одне ліжко на п’яти квадратних метрах за 6000 крон (250 євро) на 

місяць. Ще тисяча крон за постільну білизну, а також плата за інтернет, 

прання, сушіння й приготування їжі. На додаток до цього постійне стеження з 

боку роботодавця, відсутність особистого простору». І так далі. До того ж у 13 
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з 70 перевірених гуртожитків були виявлено миші, таргани, щури і блощиці. 

Тобто люди живуть в умовах, у яких, мабуть, жили робітники ХІХ століття, та 

ще й платять за це гроші, на які, мабуть, можна орендувати квартиру? 

— У Плзені — так, можна. Ми підрахували, що за 25 тисяч крон — це 

витрати на гуртожиток для сім’ї з двох дорослих і двох дітей, які за це 

отримують просто чотири ліжка і до того ж не можуть користуватися ними 

вдень, — у Плзені можна орендувати не просто трикімнатну, а просто 

розкішну квартиру. Проблема в тому, що українцям часто квартири просто не 

винаймають, а крім того, вони не можуть внести необхідну передоплату. Тобто 

якщо людина не має потрібного грошового запасу, вона опиняється на гачку а 

цього гуртожитку. А через те, що гуртожиток належить роботодавцю, той сам 

призначає ціну оренди. Деякі біженці думають, що живуть у гуртожитках 

безплатно, з доброї волі їхнього роботодавця. Але при цьому вони отримують 

зарплату вдвічі нижчу. 

— Вони просто не усвідомлюють, що у них вираховують гроші із 

зарплати? 

Якщо гуртожитки закриються, біженці можуть стати просто 

безпритульними 

— Так, із них автоматично знімають ці гроші. При цьому будь-яке дрібне 

порушення або не дуже добрі стосунки з комендантом можуть обернутися тим, 

що ціна за житло може підвищитися, а якщо добрі стосунки, то знизитися. 

Тобто плата призначається незрозумілим, непрозорим чином. Найжахливіше, 

що, отримуючи зарплату за біженців від фірми-роботодавця, агентство може 

вирішувати, скільки цього місяця людина заплатить за гуртожиток. І людям не 

залишається нічого іншого, крім погоджуватися на будь-яку суму. Часто вони 

отримують зарплату в конверті, в договорі вказано не їхню реальну зарплату, 

а лише мінімальну. Тобто навіть якщо вони звернуться зі скаргою до трудової 

інспекції, їм буде дуже важко довести, що їх дурять. 

— Ви казали: державі невигідно, що податкові відрахування за цих 

людей виявляються набагато нижчими, ніж могли б бути. Але поки що, як я 

розумію, держава в цю схему ніяк не втручається? 

У дітей немає власних ліжок — їм доводиться спати разом із 

батьками 

— По-перше, це дуже складна ситуація, складна схема, існування якої 

важко довести. По-друге, що робити з цими людьми? Ми обговорювали це із 

соціальними працівниками — вони, з одного боку, усвідомлюють, які в 

біженців жахливі умови житла і роботи, але з іншого, вони щиро боялися, що 

ці гуртожитки закриються, і тоді біженці можуть стати просто 

безпритульними. Частина гуртожитків вважається житлом для тих, кому 

надали притулок (azylové bydlení), і ці заклади отримують від держави дотації. 

При цьому в таких гуртожитках спостерігається антисанітарія, щури, комахи. 

І найжахливіше, за словами соціальних працівників, що цих гуртожитків 

недостатньо, а самі чиновники не ходять туди з перевірками — подивитися, 

яка реальність, які умови. А там живуть і сім’ї з маленькими дітьми. Таке 
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житло вважається тимчасовим, але часто люди залишаються там надовго, тому 

що часто їм просто нема куди йти. 

— Тобто це житло рівня хостелу, де чужі один одному люди сплять в 

одному приміщенні? 

— Так, це так. Соціальні працівники нам розповідали, що в таких 

гуртожитках часто стається сексуальне насильство, домашнє насильство. 

Ліжка там стоять практично поруч. Ми дослідили ситуацію в одному з 

гуртожитків, який належав агентству працевлаштування, — там умови були 

набагато кращими, бо це була нова будівля. Проте діти там не мали права на 

окреме ліжко. Тобто за людину віком до 18 років батьки платили половину 

суми оренди ліжка, але вони мали спати в одному ліжку з батьками. Чи можна, 

припустімо, про 15-річного говорити, що це дитина, і чи поміститься вона в 

одне з батьками ліжко? 

Крім того, як я вже казала, у приміщенні може стояти і вісім ліжок, і на 

кількох квадратних метрах мешкає кілька родин. Або навіть не родин — там 

можуть перебувати чоловіки-робітники і водночас жінки. Часто, за словами 

соціальних працівників, там стається якийсь різновид насильства, але 

соціальні працівники не здатні вирішити цю проблему, бо не можуть 

запропонувати біженцям альтернативу, бо людей просто нема куди 

переміщати. 

— Але хоча б санітарно-гігієнічна служба може вимагати від власника 

вивести щурів і блощиць, забезпечувати чистоту? 

У гуртожитках і хостелах можна зустріти представників ромської 

меншини і чехів із соціально слабкої групи, які теж опинилися в мережах 

«торговців бідністю» 

— Я побувала на семінарі, присвяченому гуртожиткам у Плзені. Там 

було багато соціальних працівників, представників місцевої поліції, бюро 

працевлаштування, і саме такі питання там і звучали: «Як гуртожитки взагалі 

отримують дозвіл на те, щоб селити в таких умовах людей, тим більше 

маленьких дітей?» Відповіді не було знайдено. Очевидно, що в цих 

гуртожитках відбуваються якісь перевірки — інакше оформити документи 

неможливо. Але ніхто не знав відповіді на питання, чому проблемою поганих 

умов там не займаються відповідні органи. Можливо, річ у тому, що у Плзені 

є величезний дефіцит житла. Щоб змінити ситуацію, потрібен бюджет, якого 

немає, і немає бажання інвестувати в тимчасове житло. 

— Ця проблема з’явилася відразу після того, як у березні 2022 року в 

Чехію линув потік біженців. Спочатку чеське суспільство відчувало великий 

ентузіазм — людей охоче розселяли. Та умови постійно ставали все 

суворішими. Проте минуло вже два роки, а проблему так і не вирішено. 

Держава не розраховувала, що про біженців доведеться дбати так довго? Чи 

чекають, що війна закінчиться і біженці повернуться на батьківщину? 

— Важливо сказати, що ця ситуація стосується не лише соціально 

слабкого прошарку українських біженців, а й місцевих. У гуртожитках та 

хостелах ми можемо зустріти і представників ромської меншини, і чехів із 
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соціально слабкої групи — напівбезхатченків, які теж опинилися в мережах 

«торговців бідністю». Вони теж не можуть вирватися із цього середовища, там 

виростають їхні діти. Звичайно, є біженці з високою кваліфікацією, які мають 

відповідну роботу й зарплату, але є й ті, які просто влилися в соціально слабку 

масу. 

Зі статті Крістіни Вайнбендер: «Те, що ви опинилися в місті з великою 

кількістю українських біженців і агентств працевлаштування, видно на 

автовокзалі Плзені з першого погляду. Усередині й навколо вокзальної зали — 

кілька рекламних плакатів із пропозиціями роботи від агентств 

працевлаштування, усі вони українською мовою». 

— Отже, з приходом біженців просто в Чехії побільшало бідних? 

— Так, так і є. Це велика проблема, тому що серед таких біженців є і 

діти, і люди похилого віку. І ця проблема зростає, бо ми не знаємо, коли 

закінчиться війна. Боюся, в майбутньому це може призвести до великого 

фінансового колапсу у сфері соціальної служби, бо тих, кому потрібна 

допомога, буде набагато більше. 

— Влітку 2023 року було ухвалено чергові поправки до пакету законів 

про тимчасовий захист для українців, так званого Lex Ukrajina. У чому вони 

полягали і як вплинули на становище біженців? 

— Ці поправки внесли величезні зміни у виділення державних дотацій і 

субсидій. Раніше особі, яка надавала біженцеві житло, виплачувалася так звана 

солідарна допомога. При цьому таку допомогу отримували і власники 

гуртожитків. Цікаво, що в день набуття чинності поправкою з плзеньських 

гуртожитків за документами знялися з реєстрації кілька тисяч біженців. 

Зважаючи на все, ці люди нікуди не поділися — вони продовжували там жити. 

Ми маємо теорію, яку поділяють і соціальні працівники. Вона полягає в тому, 

що власники гуртожитків просто отримували допомогу за біженців, про що 

їхні мешканці навіть не знали, і ще й самі платили за житло. Тепер, згідно з 

поправкою до «закону про українців», подавати заявку на отримання допомоги 

мають самі біженці. Тож власникам гуртожитків більше не вигідно дурити цих 

людей і надто складно оформлювати за них субсидії. А люди, що формально 

виписалися, залишилися в тих же гуртожитках. 

— Ви їздили до Плзені? Спостерігали ситуацію на місці? 

— За останні пів року в Плзені я була багато разів. Історія почалася з 

того, що ми зв’язалися з кількома людьми, які працювали в агентстві 

працевлаштування, якому належав гуртожиток. До нас звернувся колишній 

комендант гуртожитку, якому не заплатили зарплату. Нам пощастило — 

завдяки ньому нам до рук потрапило багато матеріалу. Комендант детально 

описав нам схеми, про які ми говорили, — яким чином відбувається оплата, як 

на пожильців накладають штрафи. Наприклад, якщо приходить борг за воду 

— перерахунок за попередній рік, — то агентство працевлаштування просто 

вирішує, що за минулорічну перевитрату заплатять люди, які живуть там зараз, 

і автоматично знімають із них ці гроші — люди отримують нижчу зарплату. 

— Ви побували всередині гуртожитків? 
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— Ні, всередині ми не були, бо це дуже складно. Ми розмовляли із 

соціальними працівниками, які намагаються туди потрапити, що не завжди 

вдається. Соціальний працівник не має права увійти навіть до гуртожитку, 

який підтримується державою. Єдина можливість потрапити всередину — 

потоваришувати з комендантом або налагодити стосунки з власником, щоб 

запропонувати мешканцям свої послуги. У велике число гуртожитків просто 

не впускають. Соціальним працівникам кажуть: «Це приватна власність, ви не 

можете сюди увійти, а наші мешканці не потребують ваших послуг». І зробити 

з цим нічого не можна, навіть якщо там мешкають діти. 

— Вам вдалося поговорити з кимось із біженців? 

— Усі наші респонденти були біженцями. Їхні історії в чомусь різні, але 

багато в чому схожі. Усі вони після початку війни опинилися в Європі, і їм 

потрібна була робота. Один із респондентів в Україні був інженером ракетних 

двигунів, але працював на фабриці у Плзені різноробом. 

— Ви згадали, що в цих гуртожитках у таких тяжких умовах живуть сім’ї 

з маленькими дітьми, які там виростають. Два роки — тривалий термін. Це 

вже просто «діти підземелля». Вони ходять до школи? 

— Ми говорили з низкою організацій, і відповідь була завжди одна: «Ми 

не знаємо, скільки дітей у цих гуртожитках, чи ходять вони до школи, який 

їхній вік, чи є у них медичне обслуговування». Це величезна проблема, 

масштаб якої важко уявити. 

Зі статті Крістіни Вайнбендер: «Згідно з минулорічним аналізом, 

складеним для Міністерства праці і соціальних питань, на кінець 2023 року 

чверть усіх агентств працевлаштування, що діють у Чехії, працювали в Плзені 

й околицях. Загалом у 570 агентствах цього регіону працевлаштовано 20 тисяч 

іноземців». 

 

*** 

 

27.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/u-chehiyi-brakuye-likariv-ale-likari-z-ukrayiny-

vse-shche-ne-mozhut-likuvaty-8818259 

У Чехії бракує лікарів. Але лікарі з України все ще не можуть 

лікувати 

Перші з тих, хто прибули до Чехії як біженці навесні 2022 року, могли б 

завершити весь довгий атестаційний процес тільки цієї осені й аж після цього 

стати повноцінними лікарями. Як кажуть представники Чеського лікарського 

товариства і українських претендентів на атестацію, все це могло б бути 

швидше, але заважають адміністративні перешкоди і необхідність вивчити 

чеську мову. 

«Це дуже складний і для біженців де-факто нескінченний процес», — 

каже заступник голови Чеського лікарського товариства імені Яна Еванґелісти 

Пуркинє Циріл Муха. За його словами, кілька місяців триває тільки 
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нострифікація диплому з України, після чого треба скласти письмовий 

професійний іспит. А це десь тисячі дві питань, вони дуже складні й непрості. 

І ще охочі працювати лікарями в амбулаторіях мають відбути шестимісячне 

стажування в лікарняному стаціонарі, заплативши за це іноді й десятки тисяч 

крон. 

«Навіть якби все відбувалося цілком чудово, то це все одно триває рік і 

три чверті чи й два роки, — але там іще є величезні затягування», — додає 

Муха. 

Лікарка з України Оксана Денисюк, яка працює асистенткою в його 

терапевтичному кабінеті, почала своє стажування минулого вересня і 

завершила його в березні. Але на остаточні апробаційні іспити, які має скласти 

чеською мовою кожен претендент на лікарську практику з-поза меж 

Європейського союзу, вона зможе піти аж восени. 

«Я планувала, що усну частину апробаційного іспиту, яка зазвичай 

починається в травні, складу вже навесні», — каже Денисюк. Але, за 

правилами, вона мала завершити стажування за три місяці до початку усних 

іспитів. «Не розумію, для чого це обмеження і чому я тепер маю чекати на 

осінній термін. До того ж я цим втратила один із можливих термінів, бо всі 

іспити маю скласти протягом 30 місяців», — каже українка — як зазначають 

журналісти, що брали інтерв’ю, вона говорить майже чеською майже без 

помилок із ледь помітним акцентом. За її словами, вивчити мову було для неї 

найтяжчим завданням. 

Саме іспит із чеської, яку Денисюк почала вчити в березні 2022 року, 

відразу по тому, як вона приїхала до Чехії, лякає її найбільше. «Я не певна на 

сто відсотків, що мені це вдасться, бо усний іспит дуже складний. Я не певна, 

що складу його, — каже вона. — Я знаю, що роблю багато помилок і що 

попереду маю ще багато праці». 

Вона матиме п’ять спроб скласти цей іспит. Якщо українка складе всі 

апробаційні екзамени, вона планує залишатися в Чехії принаймні до кінця 

війни. «А далі побачимо», — додає вона. 

Циріл Муха хвалить свою помічницю — адже завдяки їй можна краще 

лікувати українських біженців. Коли молодь часто вже до якоїсь міри вивчила 

чеську, то старше покоління не завжди здатне на це, каже він. 

«Я допомагаю переважно зібрати анамнез, розпитати пацієнта про все. І 

допомогти пацієнтові висловити те, з чим у нього проблема», — розповідає 

Денисюк. 

За словами Мухи, інші українські лікарки, які навчалися в його 

ординації, працювали, наприклад, у барі чи в садовому господарстві. «Чому 

вони мають працювати так, чому б не використати цей потенціал? Це був би 

плюс для них, для нас, для пацієнтів і для держави», — каже чеський фахівець. 

«Я думаю, ми як держава дещо недоробили», — вважає Муха. Він із 

колегами започаткував проєкт «Україна», що має на меті допомогти лікарям із 

України подолати всі перешкоди на шляху до самостійної практики в Чехії, 

щоб вони могли опікуватися своїми земляками в час, коли Чехії бракує лікарів. 
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Міністерство охорони здоров’я ж посилається на чинний 

адміністративний кодекс і постанову, за якою претенденти мають подати заяву 

на апробаційні іспити за три місяці перед початком періоду іспитів. Це має 

забезпечити достатній час для перевірки, чи виконує претендент усі умови, і 

на те, щоб відіслати запрошення на іспит. До того ж є й іще деякі вимоги, 

виконання яких вимагає часу, тож усе одно на іспит відразу записатися не 

можна, кажуть у міністерстві. 

Але Муха з цим не згоден. «Коли років п’ять тому приїжджав хтось із-

за кордону і хотів у нас працювати лікарем, то мусив бути готовий до того, що 

це буде довгий і складний процес. Але ці люди не прийшли з власної волі, це 

ж біженці від війни», — каже Муха, який вважає, що для біженців процес 

могли б спростити. 

Та Міністерство охорони здоров’я змін для спрощення апробаційного 

процесу для фахівців із-поза меж Євросоюзу не планує. Там наполягають на 

виконанні всіх вимог. Міністр Властіміл Валек раніше вже заявляв, що 

система визнання кваліфікації лікарів із-поза меж ЄС змінюватися не буде 

через необхідність дотримуватися єдиних стандартів Європейського союзу. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/mvs-chehiyi-perevirylo-poinformovanist-

ukrayinskyh-bizhenciv-i-hoche-dali-8818330 

МВС Чехії перевірило поінформованість українських біженців і хоче 

далі підвищувати її 

Більшість українців, які після початку повномасштабної війни Росії 

проти України отримали тимчасовий захист у Чехії, отримує від чеської 

держави необхідну інформацію швидко і якісно, стверджує дослідження, яке 

для Міністерства внутрішніх справ Чехії здійснила компанія Socio.Faktor, а 

профінансував ЮНІСЕФ. 

Біженці використовують для отримання інформації в першу чергу 

інтернет, близьких осіб зі своєї громади і соціальні мережі. Але онлайн-

каналами важче донести інформацію до так званих вразливих осіб, наприклад, 

людей старшого віку, які не мають доступу до цих каналів, зазначили в 

міністерстві. 

Понад 79 відсотків опитаних біженців заявили, що отримують від 

чеської держави якісну інформацію; майже 81 відсоток констатував, що 

отримує цю інформацію вчасно. 

Біженці також позитивно оцінили послуги, які надає мережа 

інтеграційних центрів і некомерційні організації. Послугами інтеграційних 

центрів скористався 71 відсоток опитаних біженців, і якістю наданих послуг 

та інформації були задоволені майже 93 відсотки з них. До некомерційних 



48 

 

організацій звернулася понад половина респондентів, і понад 92 відсотки 

висловили задоволення наданою інформацією. 

Біженці з тимчасовим захистом добре оцінюють наявні онлайн-джерела 

інформації державних органів — такі, як інформаційний портал для іноземців 

чи сторінка «Наші українці» в фейсбуці, роботу яких забезпечує Міністерство 

внутрішніх справ. Але понад половина опитаних вказала, що була б рада 

отримувати більше інформації, пов’язаної з довшим перебуванням у Чехії, 

перш за все про систему охорони здоров’я чи про працевлаштування. 

Як заявляють в МВС, ефективна стратегічна комунікація з людьми, які 

в новому середовищі шукають надійної інформації, допомагає біженцям 

вчасно підготуватися до змін у їхньому житті, пов’язаних із міграцією й 

інтеграцією. Водночас вона є й захистом від дезінформації. 

Отриману інформацію Міністерство внутрішніх справ має намір 

використати для подальшого розвитку послуг біженцям із боку державних і 

некомерційних організацій і установ. 

«Зрозуміла, якісна і добре доступна інформація означає і вищу якість 

життя. Добра поінформованість про можливості, права і обов’язки відповідає 

інтересам і чеської держави, і самих українців. Завдяки дослідженню ми 

знаємо, що поінформованість на високому рівні. І водночас ми знаємо, на що 

націлитися далі, щоб іще поліпшити наші послуги», — заявив із приводу цього 

дослідження голова МВС Віт Ракушан. 

 

*** 

 

28.05.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111464-pereselentsi-jakim-skasuvali-viplati-vpo-

mozhut-otrimuvati-inshij-vid-dopomogi-detali 

Переселенці, яким скасували виплати ВПО, можуть отримувати 

інший вид допомоги: деталі 

Внутрішньо переміщені особи, які втратили право на допомогу на 

проживання, можуть звернутися за допомогою малозабезпеченим сім’ям. 

Про це повідомляє Донбас SOS. 

"Допомога малозабезпеченим сім’ям розраховується індивідуально та 

залежить від сукупного доходу сім‘ї. Якщо цей дохід нижче прожиткового 

мінімуму на сім’ю, допомогу буде призначено. В деяких випадках сума 

допомоги буде майже така сама, як і виплати ВПО", – розповіли в організації. 

На 2024 рік визначений наступний мінімум: 

- для дітей віком до 6 років – 2563 грн; 

- для дітей віком від 6 до 18 років – 3196 грн; 

- для працездатних осіб – 3028 грн; 

- для осіб, які втратили працездатність – 2361 грн. 

До працездатних осіб відносяться особи, які не досягли встановленого 

законом пенсійного віку. 
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Малозабезпечена сім’я — це сім’я, яка з поважних або незалежних від 

неї причин має середньомісячний сукупний дохід, нижчий від прожиткового 

мінімуму для сім’ї. Право сім’ї на цю допомогу залежить не лише від доходів, 

але і від її майнового стану, зайнятості працездатних членів сім’ї та інших 

факторів. 

Для призначення допомоги треба звернутися до органу соціального 

захисту населення або ЦНАПу із заявою та необхідними документами. 

"Починаючи з березня 2024 року більшості ВПО було припинено/не 

продовжено допомогу на проживання. Щоб дізнатись, чи правомірно вам було 

відмовлено у виплатах та чи можна оскаржити таку відмову, звертайтесь до 

наших експертів та юристів на Гарячу лінію за номером: 0800309110 (дзвінки 

безкоштовні), або пишіть в viber, telegram, whatsapp за номером: 093 500 69 

18", – закликають в ГО. 

 

*** 

 

31.05.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111550-vpo-majut-pravo-na-povtorne-

otrimannja-dopomogi-na-prozhivannja-u-trjox-vipadkax-detali 

ВПО мають право на повторне отримання допомоги на проживання 

у трьох випадках: деталі 

У 2023 році ВПО отримали право на повторне звернення за виплатами у 

виняткових випадках. 

Про це повідомили спеціалісти Юридичного порадника для ВПО. 

Право на повторне звернення мають: 

 ВПО, які повернулися додому, але знову були змушені виїхати через 

бойові дії. Це стосується людей, які виїхали з територій, де 

оголошено обов'язкову евакуацію після 1 серпня 2023 року, або з 

територій, де ведуться бойові дії з 1 грудня 2023 року. 

 Тих, чиє житло було зруйновано після повернення. 

 ВПО, які відмовилися від допомоги або їх було знято з обліку через 

повернення додому, але знову стали ВПО з 1 березня 2024 року. 

Важливо зазначити, що повторне отримання допомоги не гарантоване. 

ВПО все одно повинні відповідати майновим критеріям та належати до 

категорій осіб, які потребують особливої підтримки (пенсіонери, особи з 

інвалідністю, сім'ї з дітьми до 18 років тощо). 

Для звернення за повторним отриманням допомоги: 

 ВПО, які зняті з обліку, повинні наново оформити довідку ВПО. 

 ВПО, які повернулися з-за кордону, можуть звернутися за виплатами 

через 15 робочих днів після повернення в Україну. 

 ВПО, які зняли депозит, можуть звернутися за виплатами через 3 

місяці після зняття. 
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*** 

 

31.05.2024 

Громадський простір 

https://www.prostir.ua/?news=posylennya-pravovoji-hramotnosti-vpo-

normatyvno-pravovi-akty 

Посилення правової грамотності ВПО: нормативно – правові акти 

В рамках проєкту «Посилення правової грамотності ВПО» під час 

юридичних консультацій спеціалісти БО “Всеукраїнська коаліція з надання 

правової допомоги”, називаючи алгоритми дій чи вказуючи на помилки при 

подачі заяви на компенсацію за пошкоджене/знищене майно, не раз 

отримували запитання: “А де про це можна прочитати?”.  

Публікуємо основні нормативно -правові акти чинного законодавства, 

які регулюють наступні питання: 

 Види компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна. 

 Види компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна. 

 Отримувачі компенсації за пошкоджені/знищені об’єкти нерухомого 

майна. 

 Види нерухомого майна, за які можна отримати компенсацію. 

 Умови отримання компенсації, якщо житло пошкоджене. 

 Умови отримання компенсації, якщо житло зруйноване.  

 Програма допомоги від держави – єВідновлення та ін. 

До них належать: 

1. Закон України від 23.02.2023 № 2923-IX “Про компенсацію за 

пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого 

майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України”. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 600” Про 

затвердження Порядку надання компенсації за знищені об’єкти 

нерухомого майна”. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 380 “Про 

збір, обробку та облік інформації про пошкоджене та знищене 

нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України”. 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 “Про 

затвердження Порядку надання компенсації для відновлення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації, з використанням 

електронної публічної послуги “єВідновлення”. 
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До зазначеного переліку варто додати, що з квітня 2024 року Реєстр 

збитків для України відкритий для подання заяв за першою категорією збитків 

– пошкодження або знищення житлової нерухомості. Детальна інформація за 

посиланням: https://rd4u.coe.int/uk/. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Громадський простір 

https://www.prostir.ua/?news=dialoh-zarady-dobrobutu-yakisni-sotsialni-

posluhy-dlya-vpo-ta-mistsevoho-naselennya-pohyloho-viku-v-chervonohradskij-

hromadi 

Діалог заради добробуту: якісні соціальні послуги для ВПО та 

місцевого населення похилого віку в Червоноградській громаді 

Раді повідомити про початок реалізації БФ «Карітас Краматорськ» 

проєкту «Діалог заради добробуту: якісні соціальні послуги для ВПО та 

місцевого населення похилого віку в Червоноградській громаді», який став 

можливим в межах програми «Єднання заради дії», що реалізується за 

підтримки IREX за підтримки Державного департаменту США. 

Мета проєкту: привернення уваги органів місцевого самоврядування до 

проблеми якості надання соціальних послуг для ВПО та місцевого населення 

похилого віку (60+ років) та забезпечення осіб похилого віку інформацією про 

наявність та доступність таких послуг. 

Це також відповідає визначеним цілями: 

— Визначити найактуальніші потреби та проблеми, з якими стикаються 

ВПО та місцеві мешканці похилого віку в Червоноградській територіальній 

громаді. 

— Налагодити діалог та підвищити обізнаність органів місцевого 

самоврядування про проблеми, з якими стикаються ВПО та місцеві мешканці 

похилого віку в Червоноградській територіальній громаді. 

— Забезпечити ВПО похилого віку громади ґрунтовною інформацією 

про наявні соціальні послуги. 

Протягом наступних 4 місяців ми будемо ділитись новинами про перебіг 

проєкту на наших сторінках в соціальних мережах та сайті, щоб дати 

можливість всім охочім долучитись обговорень щодо якості соціальних 

послуг та оперативно дізнаватись про результати наших досліджень. 

Це публікація стала можливою в межах програми Єднання заради дії , 

що впроваджується IREX in Ukraine за підтримки Державного департаменту 

США. Вміст є виключно відповідальністю БФ «Карітас Краматорськ» та 

необов’язково відображає погляди IREX та Державного департаменту США. 
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*** 

 

28.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3868757-ponad-800-

pereselenciv-uzali-pilgovi-ipotecni-krediti-na-zitlo-deputat.html 

Понад 800 переселенців узяли пільгові іпотечні кредити на житло - 

депутат 

В Україні діють дві програми з пільгового іпотечного кредитування 

переселенців і станом на травень 2024 року понад 800 родин ВПО отримали 

такі кредити на житло. 

Про це повідомив народний депутат, голова тимчасової спеціальної 

комісії Верховної Ради із захисту прав ВПО Павло Фролов, відповідаючи на 

запитання кореспондента Укрінформу під час брифінгу. 

«Наразі в державі є дві програми, які надають пільги ВПО на іпотечне 

кредитування житла. Першу програму реалізує Держмолодьжитло», - зазначив 

він. 

Фролов підкреслив, що саме ця програма є найвигіднішою для 

переселенців, адже кредит надається на 30 років, перший внесок становить 

лише 6% від вартості нерухомості, а відсоткова ставка становить 3% річних. 

«Наразі близько 700 українських родин отримали кредити по цій 

програмі та придбали житло, яке стало їх новою домівкою», - поінформував 

він. 

Депутат наголосив, що наразі держава має кошти для надання ще 

близько 400 таких іпотек переселенцям. 

«Проте надання близько 1000 кредитів - це дуже мала цифра, 

враховуючи кількість бажаючих їх отримати. Наразі фактично на один кредит 

є 35 заяв бажаючих його отримати», - зауважив Фролов. 

Голова ТСК уточнив, що друга програма пільгового іпотечного 

кредитування - «єОселя» - є не такою популярною серед переселенців, адже 

має не такі вигідні умови. 

«Перший внесок за цією програмою становить 20% від вартості житла, 

що є непідйомною сумою для деяких родин. Тому за цією програмою кредити 

отримали 139 родин», - повідомив парламентарій. 

Водночас він нагадав, що за даними Світового банку, 3,4 мільйона 

українців втратили своє житло внаслідок російської агресії. 

«Ми можемо казати, що наразі цифри виданих пільгових кредитів для 

ВПО дуже малі. Наша ТСК звернулась до уряду, аби і депутати, і урядовці 

знайшли кошти для подальшого забезпечення програм пільгового 

кредитування для тих осіб, кому дійсно необхідна допомога з житлом від 

держави», - підкреслив Фролов. 
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*** 

 

30.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3869460-u-mikolaevi-

vidremontuvali-gurtozitok-dla-pereselenciv.html 

У Миколаєві відремонтували гуртожиток для переселенців 

У Миколаєві завдяки міжнародним партнерам завершився ремонт 

гуртожитку для вимушених переселенців (ВПО) на 200 людей. 

Про це повідомляє Миколаївська міська рада, передає Укрінформ. 

"У Миколаєві завершився ремонт гуртожитку для вимушених 

переселенців (ВПО). Завдяки цьому близько 200 людей, які втратили свої 

домівки через війну, отримають надійний притулок. Ремонт фінансувався 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ)", - йдеться у повідомленні. 

При цьому зазначається, що не лише ремонтні роботи, а й обладнання 

приміщень були важливими аспектами підготовки гуртожитку. 

Нещодавно Данська рада у справах біженців/DRC передала 133 одиниці 

побутової техніки, включаючи мікрохвильові печі, газові плити, праски та 

дошки для прасування, сушарки, чайники, а також Smart телевізор у майбутню 

кімнату відпочинку. Ця техніка значно покращить умови проживання для 

людей, які втратили свої домівки через війну. 

Як повідомлялося, у Миколаєві зареєстровано близько 50 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3869640-v-uradi-nazvali-umovi-

vidaci-grosovoi-kompensacii-za-zitlo-dla-pereselenciv.html 

В уряді назвали умови видачі грошової компенсації за житло для 

переселенців 

Кабінет Міністрів вніс зміни до постанови КМУ від 18.04.2018 №280 

«Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України». 

Про це за підсумками засідання уряду повідомив у Телеграмі постійний 

представник Кабінету Міністрів у Верховній Раді Тарас Мельничук, передає 

Укрінформ. 

"Передбачено право на призначення грошової компенсації внутрішньо 

переміщеним особам, яких узято на квартирний облік до 01.06.2024", - йдеться 

у повідомленні. 

Як зазначається, згідно зі змінами утворені підрозділи з питань 

ветеранської політики в обласних, Київській міській, районних в місті Києві 

державних адміністраціях можуть виконувати окремі повноваження, 
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передбачені Порядком виплати грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

Зокрема, ці структурні підрозділи прийматимуть заяви про призначення 

грошової компенсації, про перегляд рішення за нововиявленими обставинами, 

видаватимуть інформаційні довідки з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно тощо. 

Окрім того, відтерміновано право на отримання грошової компенсації 

внутрішньо переміщеним особам, яким вручено підозру у зв’язку із вчиненням 

ними злочину проти України. 

Передбачено невключення в розрахунок розміру грошової компенсації 

повнолітніх членів сім’ї одержувача, стосовно яких набрав законної сили 

обвинувальний вирок суду у зв’язку із вчиненням ними злочину проти 

України тощо. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/361990/ukraina-zapuskaye-cifrovu-

platformu-dlya-zgurtuvannya-molodi-za-kordonom-yak-mozhna-doluchitisya 

Україна запускає цифрову платформу для згуртування молоді за 

кордоном: як можна долучитися? 

Українці, які рятуються від війни за кордоном, можуть доєднатися до 

платформи "UA – Ukrainians Abroad". 

Про це повідомляє Міністерство закордонних справ України.  

Проєкт "UA – Ukrainian Abroad" створить координаційну платформу. До 

неї увійдуть: 

 представники Офісу Президента України; 

 Верховної Ради України; 

 міністр закордонних справ України; 

 міністр молоді та спорту України і міністр культури та 

інформаційної політики України. 

 " Молодіжна рада при МЗС вже продемонструвала свою ефективність і 

я переконаний, що проєкт "UA – Ukrainian Abroad" створить нові можливості 

для молодих людей, які братимуть в ньому участь, зокрема надихатиме їх 

реалізовувати себе та бути корисними для держави у час повномасштабної 

війни", – каже міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба.  

Взяти участь зможуть українці від 14 до 35 років. За детальною 

інформацією треба писати на електронну скриньку: 

abroadukrainians@gmail.com. 
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*** 

 

31.05.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/362969/shlyah-ukraini-yak-na-

harkivschini-pracyuye-shelter-dlya-evakujovanih-iz-prikordonnya- 

Шлях України: як на Харківщині працює шелтер для евакуйованих із 

прикордоння 

Благодійний фонд "Шлях України" допомагає цивільним подолати 

наслідки російської агресії, зокрема у прикордонних областях. Біля Харкова 

благодійники відкрили прихисток, де приймають переселенців. 

Редакція Евакуація.City відвідала шелтер та поспілкувалася із його 

мешканцями та працівниками.  

Допомагати дітям і дорослим 

Юлія – психологиня фонду "Шлях України". До повномасштабного 

вторгнення вона працювала у школі: влаштовувала уроки психологічної 

підтримки для школярів, ігри для наймолодших учнів.  

Через війну школі, де працювала Юлія, довелося перейти на дистанційне 

навчання. Юлія вирішила, що прагне допомагати не лише дітям, а й дорослим. 

Вона розмістила оголошення про можливість консультування у тематичному 

телеграм каналі. Так жінка познайомилася із координаторкою шелтеру 

Ольгою, яка запропонувала співпрацю.  

Юлія погодилася і разом із командою поїхала надавати допомогу 

мешканцям щойно деокупованого Куп’янська. Близько року жінка працювала 

із громадою, а коли проєкт заморозили через постійні обстріли, Юлія почала 

працювати у шелтері "Шлях України".  

"Будь-яка психологічна робота не має бути насильною", – підкреслює 

психологиня.  

Наразі в обов’язки Юлії входить зустрічати кожного новоприбулого у 

шелтері. Вона знайомиться з людьми, пропонує вислухати чи поговорити.  

Крім того, надає інформацію про групові консультації: Юлія збирає групки 

людей, щоб проводити уроки психологічної освіти. Це важливо, зокрема, й для 

тих, хто через стигматизацію боїться звертатися до психолога.  

У прихистку надають консультації й інші спеціалісти. Наприклад, Павло 

надає підтримку лікаря.  

Чоловік працює у Харківській лікарні швидкої невідкладної допомоги, 

продовжує навчання у медичному університеті і пʼять разів на тиждень по 

кілька годин допомогає у прихистку.  

"Спати доводиться мало, але допомогатиму, поки маю таку можливість", 

– каже Павло.  

Підтримка 

Наразі у прихистку приймають евакуйованих із Вовчанської та 

Липецької громад, а також тих, хто виїхав із прикордоння Сумщини. Виїзд із 

небезпечних територій забезпечують волонтери Helping to leave.  
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Прихисток має кілька поверхів, пронумеровані кімнати, палати для 

маломобільних, ігрову кімнату у підвальному приміщенні і, навіть, дитячий 

майданчик. 

Втім, для багатьох людей важливі не умови перебування, а підтримка, 

яку надають у шелтері. Поступово навіть літні люди, які з обережністю 

ставляться до волонтерів, починають розповідати власні історії, пережиті в 

окупації чи під обстрілами. Головне, аби люди відчули: їх чують та розуміють.   

"Нещодавно до нас привезли сімʼю: батько, матір та дитина. Вони з 

Великого Бурлука. Родині, за словами самих цих людей, дуже пощастило: на 

їхній вулиці всі будинки були зруйновані, вони два місяці провели у підвалі, а 

потім, як тільки вони подумали, що можна вийти і нарешті покинули підвал, 

почався сильний обстріл… На очах дитини касетні снаряди вбили сусідів цієї 

родини", – розповідає Юлія. 

Через це дівчинка закрилася, у неї був дуже важкий стан, каже 

психологиня.  

"Тож я кожен день з ними працювала, адже важливо з людьми багато 

розмовляти. Не варто обіцяти того, за що ви не можете взяти відповідальності, 

але необхідно надати відчуття того, що вони не наодинці. Що поряд є люди, 

котрі прагнуть почути, зрозуміти і допомогти", – каже Юлія.  

Через деякий час стан дівчинки вдалося стабілізувати. Найбільше вона 

полюбила ліпити із пластиліну та малювати. А коли дорослі впевнилися, що 

дитині стало краще – родині знайшли місце у іншому гуртожитку. 

Психологічний ретрит 

Більшість евакуйованих у "Шляху України" – літні люди.  

Аллі Петрівні сімдесят сім років, вона не памʼятає точний день, коли її 

привезли у прихисток з Білого Колодязя.  

Каже, якось їй подзвонили онуки і сказали збиратися, бо за нею вже 

приїхали волонтери. Чоловікові Алли Петрівни під час евакуації стало погано: 

його довелося госпіталізувати із серцевим нападом.  

Відтоді Алла Петрівна живе у прихистку, а її чоловік – лікується у 

шпиталі. Втім, жінка намагається триматися мужньо. Підтримують жінку 

думки про улюблену правнучку:  

"Їй тільки три, але як вона біігає! Їй онучка моя сказала, що то для мене 

відео, тож правнучка он навіть квітку для мене зірвала! Гарна така…" 

Інший мешканець "Шляху України" – Андрій Андрійович. Його разом із 

дружиною привезли із Вовчанських Хуторів. Після початку 

повномасштабного вторгнення чоловік раптово втратив зір – через нервове 

напруження.  

Якось випадково Андрій Андрійович поряд із домом зустрів українських 

військових. Вони вмовили чоловіка евакуюватися та відвезли до найближчого 

безпечного населеного пункту. Звідти родину забрали волонтери. 

"Як приїхали у КГЦ, навіть не знаю, як описати, це просто клас, а не 

люди. Просто золото! Ніхто ніякого слова поганого не сказав. І за руку водили, 

і стільчик пропонували, щоб не втомлювався, чаю дали, каву, кашу і закутали 
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мене всього, щоб не змерз. Речей з собою надавали…страх скільки! І у 

прихистку люди, які туточки роблять –теж золото", – каже Андрій 

Андрійович.  

У приватних розмовах багато людей кажуть: якби заздалегідь знали, що 

пропонують волонтери, то погодилися б на евакуацію раніше.  

Наразі для евакуйованих готують великий проєкт "Безкоштовний 

психологічний ретрит". Зареєструватися можна за номером телефону:  

 38(098)865-64-31.  

У програмі ретриту:  

 психологічна реабілітацію для батьків та дітей; 

 індивідуальні психологічні консультації; 

 психологічні тренінги; 

 арт-терапія; 

 йога; 

 медитації; 

 майстер-класи; 

 виїзні екскурсії. 

 

*** 

 

27.05.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/jak-v-ukrajini-inventarizujut-derzhavne-

majno-dlja-rozmishchennja-pereselentsiv-vpo-proponuvatimut-hurtozhitki-

universitetiv.html 

Як в Україні інвентаризують держмайно для розміщення ВПО: що 

запропонують переселенцям 

Влада хоче підпорядкувати університетські гуртожитки іншим 

структурам, щоб поселити там людей, які втратили власне житло. 

Поряд з наданням житлових сертифікатів для переселенців, в Україні 

запустили аудит усього державного майна, що можна використати для 

проживання ВПО, проте людям все ж пропонуватимуть помешкання у 

гуртожитках. Про це розповів народний депутат, голова підкомітету з питань 

тимчасово окупованих територій, відновлення та розвитку деокупованих 

територій України, член парламентської комісії із захисту ВПО Сергій Козир. 

«Ми з Мінреінтеграції запустили аудит усього державного майна, яке 

може бути використане для проживання ВПО. Створено тимчасову спеціальну 

комісію, яка працює в цьому напрямі. У списку вже 29 тисяч об’єктів. Якщо їх 

переобладнати в квартири, це дасть людям змогу видихнути й не платити за 

оренду, не поневірятися по спортзалах і гуртожитках», - сказав він. 

Народний депутат повідомив, що і міжнародних партнерів українські 

політики та чиновники закликають переключатися з надання продуктових 

пайків на сферу облаштування житла для внутрішньо переміщених осіб. 
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За словами Сергія Козиря, основним джерело житлоплощі для 

переселенців все ж будуть гуртожитки, але ті, що функціонують при 

університетах. 

«Одне з основних джерел — гуртожитки університетів. Студентів 

поменшало, багато хто виїхав за кордон, кількість вступників скоротилася. 

Студентські гуртожитки потрібно обстежити, переформатувати. А ми як 

законодавці маємо створити можливості для їх перепідпорядкування громадам 

та іншим органам влади» - повідомив він. 

 

*** 

 

31.05.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/irlandija-planuje-skorotiti-viplati-

bizhentsjam-z-ukrajini.html 

Ірландія планує скоротити виплати біженцям з України 

Це стосується пенсіонерів та осіб з інвалідністю. 

Війна, яку розпочала Росія, змусила багатьох українців виїхати за 

кордон та знайти тимчасовий притулок в інших країнах. В тому числі – в 

Ірландії. 

Зараз там планують скоротити виплати для деяких українських біженців, 

пише The Irish Independent. Про це повідомила міністерка соціального захисту 

Хізер Хамфріс. Скорочення допомоги стосуватиметься людей, які 

проживають у державному житлі з харчуванням і стосуватиметься  також 

вразливих категорій. 

Міністерка підтвердила, що це торкнеться близько 2500 пенсіонерів і 

людей, які отримують виплати по інвалідності. При цьому скорочення виплат 

відбудеться не відразу, а до кінця літа. 

«Повне обслуговування житла означає, що ви отримуєте їжу, світло, 

тепло та всі передбачені комунальні послуги. Ми це поступово впроваджуємо, 

це станеться в серпні. Людей з інвалідністю або пенсіонерів приблизно 2500. 

Ми вважаємо, що коли ви отримуєте всю цю підтримку, платіж слід 

зменшити», – пояснила вона. 

Видання нагадало, що уряд спочатку встановив найвищі ставки 

добробуту для українських біженців, коли десятки тисяч приїхали до Ірландії 

два роки тому. 

Соціальні виплати для них скорочувалися у кілька етапів. Спочатку уряд 

оголосив, що допомога для тих, хто приїхав сюди з середини березня, буде 

скорочено з 232 євро на тиждень до 38,80 євро - така сама сума 

виплачуватиметься тим, хто отримує пряме забезпечення. 

Минулого тижня уряд оголосив, що виплати близько 27 000 біженців, 

які мешкають у державних установах, незалежно від того, коли вони прибули 

до Ірландії, також буде скорочено до 38,80 євро. 
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*** 

 

01.06.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/viplati-dlja-vpo-komu-avtomatichno-

prodovzhat-jikh-z-1-chervnja.html 

Виплати для ВПО: кому автоматично продовжать їх з 1 червня 

Таке продовження стосується деяких категорій переселенців. 

Через війну, яку розв'язала РФ, багато українців були змушені покинути 

свої домівки та стати внутрішньо переміщеними особами (ВПО). Переселенці 

отримують щомісячну грошову допомогу від держави. Видання Факти ICTV 

розповіло, кому з ВПО автоматично продовжать виплати у червні. 

Хто з ВПО отримуватиму виплати у червні автоматично 

З 1 червня виплати продовжать автоматично для тих осіб, в кого 

допомога була призначена ще три місяці тому. Крім того, надавати допомогу 

будуть за заявою на продовження виплат. 

Допомога передбачена для таких категорій переселенців: 

 Особи з серйозними захворюваннями, яким не присвоєно статус 

особи з інвалідністю; 

 Діти, які перебувають у сім'ях патронатних вихователів; 

 Патронатні вихователі; 

 Діти, які тимчасово проживають у родинах родичів, знайомих, 

прийомних сім'ях або в дитячих будинках сімейного типу. 

Також виплати можуть надаватися й іншим категоріям, якщо їх 

середньомісячний сукупний дохід на одного члена сім'ї не перевищує 9 444 

гривні. 

Серед них: 

 Особи, що опікуються дитиною до трьох років або дитиною, яка 

потребує особливого догляду, до шести років; 

 Сім'ї з дітьми віком до 18 років та/або студентами до 23 років, які 

навчаються за денною або дуальною формою в професійних 

(професійно-технічних), фахових предвищих та вищих навчальних 

закладах; 

 Особи, що надають соціальні послуги на непрофесійній основі; 

 Студенти віком до 23 років, які подають заяву самостійно; 

 Особи з інвалідністю III групи; 

 Сім'ї пенсіонерів. Також особи старші за 55 років автоматично 

можуть продовжити отримання виплат. Однак важливо зазначити, 

що виплати внутрішньо переміщеним особам можуть бути 

призупинені через два місяці після перепризначення, якщо особи, які 

не працюють і не опікуються дітьми чи людьми з інвалідністю, не 

вживатимуть заходів щодо свого працевлаштування. 

Чому можуть припинити виплати для ВПО 
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Виплати переселенцям можуть бути припинені через два місяці після їх 

перепризначення, якщо особи, які не працюють і не займаються доглядом за 

дітьми або дорослими з інвалідністю, не докладуть зусиль для 

працевлаштування. 

Щоб не втратити допомогу, громадяни мають зареєструватися в центрі 

зайнятості, стати на облік як фізична особа-підприємець, отримати допомогу 

для здобуття економічної незалежності, мікрогрант для створення або 

розвитку власного бізнесу, а також ваучер на освіту. 

Для відновлення статусу ВПО необхідно звернутися до Центру надання 

адміністративних послуг або до управлінь соціального захисту населення у 

громадах, де перебувають переселенці. 

 

*** 

 

28.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/deportatsiya-ukrayintsiv-yes-shho-mozhe-stati-

prichinoyu-vidvorennya_n2566514 

Що буде з українцями в Німеччині за 5 років: дали новий прогноз 

Німеччина спрогнозувала терміни повної інтеграції українських 

біженців на ринку праці. За їхніми оцінками, очікується, що середній рівень 

зайнятості українців досягне 45% після п'яти років проживання в країні. 

У новому звіті, опублікованому Інститутом досліджень ринку праці та 

професій (IAB), прогнозується, що 55% працездатних біженців може 

знадобитися до десяти років для того, щоб знайти роботу в Німеччині. 

У нещодавньому дослідженні, проведеному IAB, прогнозується, що 

середній рівень зайнятості українських біженців у Німеччині становитиме 

45% через п'ять років і 55% через десять років проживання в країні. 

Фактором, який сприяє низькому рівню виходу на ринок праці, є значна 

кількість жінок, які є одинокими батьками й відповідають за догляд за дітьми. 

Також деякі біженці стикаються з проблемами зі здоров'ям, які 

перешкоджають їхньому працевлаштуванню. 

З іншого боку, українці мають високий рівень освіти та професійної 

підготовки, а також намагаються вивчити місцеву мову, що, як очікується, 

прискорить їхню інтеграцію в робочу силу. 

За даними німецького уряду, у лютому 2024 року у Німеччині були 

працевлаштовані 21% працездатних (15 – 65 років) українських біженців. 

Близько 119 тисяч мали роботу за умови сплати внесків соціального 

страхування, а 37 тисяч мали мініроботу (часткова зайнятість). Ще багато хто 

проходить підготовку на інтеграційних та мовних курсах. 

Шкільну, професійно-технічну або вищу освіту здобувають 59 000 

громадян України. Зазначається, що вони також будуть доступні для 

німецького ринку праці. 
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*** 

 

30.05.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/deportatsiya-ukrayintsiv-yes-shho-mozhe-stati-

prichinoyu-vidvorennya_n2566514 

У Німеччині продовжили спрощені правила в'їзду для українців: що 

треба знати 

Німеччина оголосила про продовження спрощених правил в'їзду для 

біженців з України. Водночас повідомляється, що вимоги до певних громадян 

третіх країн, які проживають в Україні, стали жорсткішими. 

Особам буде дозволено в'їжджати в країну без посвідки на проживання 

до 31 грудня 2024 року. Ця інформація була опублікована на сайті 

Федерального міністерства внутрішніх справ. 

Продовжуючи підтримувати біженців з України, Федеральне 

міністерство внутрішніх справ уп'яте оголосило про продовження спрощених 

правил в'їзду до Німеччини. Це дозволяє громадянам України, громадянам 

третіх країн та біженцям без громадянства, які постійно проживають в Україні, 

в'їжджати до Німеччини без дозволу на проживання до 31 грудня 2024 року. 

Федеральний уряд таким чином реагує на російську агресію проти 

України, що триває. 

Втім, правила скоригували. Німеччина оголосила, що громадяни третіх 

країн та особи без громадянства, які не мають посвідки на постійне 

проживання в Україні, більше не матимуть привілею в'їжджати до Німеччини 

без візи або посвідки на проживання в Німеччині. 

Це означає, що полегшення в'їзду та проживання стосується лише групи 

людей, які обов'язково мають право на захист згідно з європейським 

законодавством. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/mykolaiv/755989-viplati-ta-pidtrimka-pereselenciv-

na-mikolaivsini-aki-perspektivi/ 

Виплати та підтримка переселенців на Миколаївщині: які 

перспективи 

На Миколаївщині кількість внутрішньо переміщених осіб зросла більш 

ніж у 15 разів з початку повномасштабного вторгнення, досягнувши станом на 

28 травня понад 126 000 людей. Одним з ключових питань є виплати для 

переселенців, які призначаються на шість місяців. 

Про перспективи підтримки біженців у регіоні розповіла директорка 

департаменту соціального захисту Миколаївської ОВА Оксана Єльчієва під 

час брифінгу. 
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За її словами, органи соціального захисту населення та місцевого 

самоврядування надають необхідну допомогу біженцям. 

Це включає не тільки грошову допомогу, але й надання місця 

проживання, підтримку міжнародних партнерів, гуманітарну допомогу, 

працевлаштування, отримання грантів, соціально-психологічну підтримку та 

інше. 

До того ж на території області працює п’ять місць тимчасового 

поселення, де проживають 286 людей. 

"Також існує програма “Прихисток”. Тобто це можливість надати 

приміщення для внутрішньопереміщеної особи власнику домогосподарства. 

Хочу сказати, що протягом всього періоду повномасштабного вторгнення 

понад 319 000 людей скористалися такою допомогою і понад 183 мільйонів 

гривень були виплачені саме для підтримки такої категорії громадян, які 

прилаштовували до себе переселенців", — зазначає Єльчієва. 

Крім того, як відомо, в Україні з першого березня 2024 року не всі 

категорії переселенців отримуватимуть виплати. Автоматично грошову 

допомогу подовжать тільки людям, які не можуть працювати, а також батькам-

вихователям та прийомним батькам. 

"У березні поточного року автоматично була продовжена виплата понад 

22 000 людей на шість місяців. Також була призначена допомога за заявами 11 

385 переселенцям. Загалом протягом 2024 року таку допомогу на проживання 

отримали на 851,7 мільйона гривень", — повідомила Оксана Єльчієва. 

Якщо переселенці — військові 

"Якщо капітал сім’ї перевищує 9444 гривень, але люди беруть участь у 

заходах національної безпеки та оборони, то заробіток за це не враховуються 

для розрахунку середньомісячного доходу сім’ї. Для підтвердження такого 

статусу необхідно надати відповідну довідку", — пояснює жінка. 

Посадовиця радить звертатися до Ради підтримки ВПО у разі 

виникнення проблем, щоб отримати всю необхідну допомогу та підтримку. 

 

*** 

 

30.05.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/mykolaiv/757345-u-mikolaevi-blagodijniki-peredali-

tehniku-u-gurtozitok-dla-vpo/ 

У Миколаєві благодійники передали техніку у гуртожиток для ВПО 

У Миколаєві Данська рада у справах біженців передала до гуртожитку 

для внутрішньо переміщених осіб 133 пристрої побутової техніки. У 

приміщенні проживає майже 200 переселенців. 

Про це повідомили в Агенції розвитку Миколаєва. 

В Агенції зауважили, у переліку переданої техніки мікрохвильові печі, 

газові плити, праски та дошки для прасування, сушарки, чайники, також 

телевізор у кімнату відпочинку. 
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"Данська рада у справах біженців (DRC) передала 133 одиниці побутової 

техніки. Ця техніка значно покращить умови проживання для людей, які 

втратили свої домівки через війну. Ми вдячні DRC за їхню турботу та внесок 

у покращення життя переселенців", — йдеться у повідомленні. 

Ремонт приміщеня фінансувала Міжнародна організація з міграції 

(МОМ), додали в Агенції розвитку Миколаєва. 

"У Миколаєві завершився ремонт гуртожитку для вимушених 

переселенців (ВПО). Завдяки цьому близько 200 людей отримають надійний 

притулок. Проте не лише ремонтні роботи, а й обладнання приміщень були 

важливими аспектами підготовки гуртожитку", — додали у Агенції розвитку 

Миколаєва. 

Що відомо 

 31 січня 2023 року начальник Миколаївської обласної військової 

адміністрації Віталій Кім та генеральна секретарка Данської Ради у 

справах біженців Шарлотта Сленте підписали меморандум про 

взаєморозуміння. Співпраця передбачає надання допомоги 

внутрішньо переміщеним людям та постраждалим від війни. 

 26 січня 2024 року у Миколаєві відкрили Офіс посольства Данії. 

 У Миколаєві підписали меморандум про співпрацю Миколаївського 

будівельного фахового коледжу із Данською радою у справах 

біженців. 

 Оператор протимінної гуманітарної діяльністі Данська рада у 

справах біженців на Миколаївщині працює з 2023 року. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/kyiv/758099-irpin-ta-bahmut-pidpisali-ugodu-pro-

partnerstvo/ 

Ірпінь та Бахмут підписали угоду про партнерство 

Ірпінь та Бахмут підписали Меморандум про партнерство та 

співробітництво. 

Про це повідомив у Telegram Ірпінський міський голова Олександр 

Маркушин. 

Міський голова зазначив, що росіяни окупували та знищили Бахмут, але 

не людей і не бажання відновити втрачене та повернутись додому. Наразі 

жителі Бахмута та ірпінчани розпочинають обмінюватися досвідом у відбудові 

Ірпінської громади, ділитись проєктами та напрацюваннями. 

Також йдеться про комфорт та безпеку переселенців. В Ірпінській 

громаді близько 300 ВПО з цього міста. Для них представники Бахмутської 

адміністрації проводитимуть виїзні зустрічі, які допоможуть вирішувати 

проблеми на місцях. 
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"Хочу звернутись до своїх колег — очільників громад. Окупанти 

забрали у бахмутян абсолютно все, вони і зараз потребують допомоги з 

житлом та інтеграцією у нових містах", — сказав Маркушин. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/ternopil/758331-na-ternopilsini-dla-pereselenciv-

vidkrili-gurtozitok-zi-smart-kvartirami/ 

На Тернопільщині для переселенців відкрили гуртожиток зі смарт-

квартирами 

Для переселенців у Чорткові на Тернопільщині відкрили гуртожиток зі 

смарт-квартирами. Ключі отримали 40 сімей, повідомили кореспонденти 

Суспільного. 

Отримала ключ від смарт-квартири Юлія Колотіліна з Луганщини. 

Жінка каже, у Чорткові проживає два роки. 

"На Тернопільщині проживаю з 8 березня 2022 року. У червні буде 10 

років, як я з Луганщини втекла. Була в Київській області. 24 лютого туди 

прилетіло і нас вивіз Андрій Бучинський, голова волонтерської організації 

Тернопільщини. Він нас привіз у Дім милосердя. Я сама приїхала. До того 

вісім років була лікарем". 

"Нашила всіляких гарних речей, поїхала до мерії продавати, збирала 

гроші для ЗСУ. Поки продавала, почула про цей гуртожиток. Вирішила, що це 

мені дуже підходить. Пандус на візку колісному тестувала я. Він спочатку не 

підходив. Кажу, що не буду підписувати. Майстри переробили пандус. Я все 

протестувала: ширину дверей, душу, всіх кімнат, кухні. Вибрала кімнату під 

номером п'ять, бо люблю цю цифру". 

Ключі від власного житла отримала родина Уварових із Сєвєродонецька 

Луганської області. Марина Уварова каже, у квартирі будуть мешкати втрьох 

разом із донькою Дар’єю та сином Русланом. 

"Я вже вибрав собі місце, де спати, там де красивий вид із вікна, коли 

включать ліхтарі. Я дуже вдячний і задоволений, все що треба є", — каже 

Руслан. 

За словами Марини Уварової, до Чорткова приїхали на початку 

повномасштабного вторгнення. Жінка каже, звідси на фронт пішов її чоловік, 

зараз він на запорізькому напрямку. 

"За світло, за воду будемо все оплачувати ми. І умов в підвалі є пральні 

та сушильні машинки, потім це все ділимо на всіх і потім будемо за це також 

сплачувати. З умов усе є, вода гаряча, холодна, жити буде комфортно". 

Переселенка із Миколаєва Яна Бондаренко у Чорткові проживає з 

початку повномасштабного вторгнення. Жінка розповіла, як дізналася про 

проєкт. 
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"Ми чули і нам розповідали, що будуть створювати житло для 

внутрішньо переміщених осіб. Ми подали документи до місцевого ЦНАПу і 

стали на чергу". 

У гуртожитку розмістили також перукарню, швейну майстерню та 

майстерню з ремонтом взуття. За словами голови Чортківської громади 

Володимира Шматька, гроші на будівництво гуртожитку здобули завдяки 

гранту на суму понад два мільйони євро. Гроші виділила Північна екологічна 

фінансова корпорація НЕФКО. 

Голова Чортківської громади Володимир Шматько розповів 

Суспільному, що фінансування на будівництво гуртожитку здобули завдяки 

гранту на суму понад два мільйони євро. Гроші виділила Північна екологічна 

фінансова корпорація НЕФКО. Її заснували в 1990 році п'ять країн Північної 

Європи: Данія, Ісландія, Норвегія, Фінляндія і Швеція. 

"Ці люди тут проживатимуть рік, згідно з договором. На рік можуть мати 

більше, якщо вони захочуть. Вони оплачують комунальні послуги по окремих 

лічильниках електроенергії, води і система опалення через метри квадратні, 

але тут усе зроблено рефлективно тому споживання буде мінімальне". 

За словами голови громади Володимира Шматька у громаді проживає 

понад дві тисячі переселенців. 

НЕФКО надає фінансову підтримку екологічно важливим проєктам у 

країнах Центральної і Східної Європи. НЕФКО надала грант під час 

Інвестиційної платформи сусідства для Програми дій "Підтримка ЄС для 

нагальних потреб розміщення ВПО в Україні". 

 

*** 

 

28.05.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/kherson/759007-pereihali-do-insih-mist-abo-za-

kordon-ak-zivut-vpo-z-hersona/ 

Переїхали до інших міст або за кордон: як живуть ВПО з Херсона  

Через повномасштабне вторгнення Росії в Україну, окупацію та постійні 

обстріли правобережної частини з Херсонщини, за даними обласної військової 

адміністрації, виїхали понад 300 тисяч людей, які офіційно зареєстрували свій 

статус — внутрішньо переміщені особи. Ми поспілкувалися із кількома 

сім’ями, які зараз живуть в різних українських містах і за кордоном. 

"Ми не знали, куди ми їдемо, просто виїжджали з окупації" 

Мати п'ятьох дітей, вчителька інформатики й фізики Галина Загідулліна 

разом з родиною нині проживає в Одесі. 

"Наймолодший — Михайло, йому десять років, влітку буде вже 11. Він 

в окупації завершив четвертий клас. Софія, їй 11, вони погодки, — у нас 

любителька правди. Їй влітку 12 буде. Анатолій — молодший, він від першого 

шлюбу", — розповідає жінка про своїх дітей. 
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Батьківщина багатодітної родини — селище Білозерка. Рідний дім вони 

покинули під час окупації. В Одесі живуть уже понад два роки. 

"Ми не знали, куди ми їдемо, просто виїжджали з Херсона. Для нас 

головним було виїхати з окупації. Вивезти дітей, а далі — як покаже життя. 

Так вийшло, що зупинилися в Одесі, бо далі везли вже за кордон. За кордон 

ми не хотіли, ми хотіли все-таки тут залишитися. Я взагалі мріяла в Одесу 

поїхати, правда за інших обставин. У мене коріння звідси. Люди протягнули 

руку допомоги, які самі виїхали за кордон, уступили житло, жити де ми 

живемо, за комунальні сплачуємо, все свої проблеми вирішуємо", — 

поділилась Галина. 

Облаштуватися та придбати усе необхідне допомогли волонтери та 

небайдужі люди, каже вона. В Одесі діти почали навчатися в музичній школі, 

Галина разом з чоловіком влаштувалися на роботу. Зараз жінка викладає 

фізику в одному з одеських ліцеїв. 

"Колектив там чудовий, зустріли мене добре і дітей привітали. Дітей 

безплатно взяли навчатися, дали їм духові інструменти й навчили на них грати. 

Потім колега з Херсона пропонує мені тут роботу в одеському ліцеї. Там у нас 

дуже багато і вчителів, переселенців з Херсона, і дітей", — розповіла Галина. 

Старша донька Галини закінчила магістратуру Херсонського аграрного 

університету, старший син — навчається у Херсонському державному 

університеті, середній планує вступати до одеської морехідки. До рідної 

Білозерки, каже Галина, повернуться тоді, коли закінчиться війна і розмінують 

усі землі. 

"Повернемося додому, будемо відбудовувати все і будемо працювати 

ще більше, ніж зараз" 

Херсонка Олена Бджола разом з двома доньками переїхала до 

Тернополя. 

"Ми були в окупації до вересня 2022 року. Потім молодша донька 

сказала, що це за життя, скільки можна, виїжджаймо. Ми й вагалися трошки, 

але Маргарита сказала: "Ми їдемо до Тернополя, бо це місто моєї мами, вона 

тут народилася, тут жили бабуся, дідусь, мої родич, вони можуть допомогти". 

І допомогли насправді мені. І ми вірили, що є пункт призначення. Ми 

безплатно евакуювались. Записалися. Це було важко, бо ми спочатку їхали 

катером до Олешок, потім автобусом через 30 блокпостів окупантських. Ми 

їхали до Запоріжжя. Нам пощастило ми за один день проїхали", — розповіла 

Олена. 

В Тернополі, говорить, адаптувалися швидко. Спочатку гуманітарну 

допомогу отримували від релігійних організацій. Зараз жінка працює, діти 

навчаються онлайн. 

"Я завжди працювала на декількох роботах, тому що основна моя робота 

— це Херсонська обласна бібліотека імені Олеся Гончара. Будівля нашої 

"гончарівки" зруйнована, але вона все одно працює: і онлайн, і не тільки. У 

Херсоні дівчата працюють і ми працюємо, проводимо заходи", — розповіла 

Олена 
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Її старша донька перший раз була в Тернополі у віці двох з половиною 

років. Зараз дівчині 20 і вона навчається в ХДУ на психолога. 

"Я їй пропонувала вступати в Тернополі, Львові, Івано-Франківську. 

Вона сказала: "Ні, я буду навчатися онлайн саме в Херсонському виші, хочу 

тут навчатися". Вона обрала для себе такий шлях. А молодша Маргарита дуже 

активна, вона навчається в гімназії №6", — говорить Ольга. 

Її молодшій доньці на початку було дуже складно знайти друзів. 

Маргарита каже, не знала цього міста і не могла до нього звикнути. А всі її 

херсонські друзі роз'їхались різними містами. 

"Але з часом я знайшла друзів, адже пішла в театральний гурток "Третій 

дзвінок". Це ляльковий театр. Ми ставили цілий рік виставу і дуже успішно 

все здали. Там я знайшла покликання. Але це ще не кінець, я знайшла багато 

друзів і мені це допомогло освоїтися в цьому місті", — поділилась Маргарита. 

Олена подорожує Тернопільщиною та розповідає про це у своєму блозі. 

"Подорожі — це для мене ресурс. Я відновлююся шляхом цього і це не 

обов'язково дорого. Тому всіх закликаю теж їздити, бо потім не буде часу. 

Повернемося додому, будемо відбудовувати все і будемо працювати ще 

більше, ніж зараз", — говорить жінка. 

"Я все життя проїздив за кермом, але понад семи місяців я за руль 

не міг сісти" 

Роман та Ірина Онищенко з Олешок. Разом із бабусею були змушені 

покинути рідну домівку після підриву російськими військовими Каховської 

ГЕС. 

"Ми приїхали сюди через всю Росію, через Європу, через Латвію, Литву, 

Польщу — у Київ. Тут, на Київщині, одразу звернулися у свою сільраду, 

Софіївську сільраду. Нас записали в групу. Волонтери нам дуже допомагали. 

Продукти давали: крупи, олія, борошно. А благодійний фонд, допомагав з 

одягом і посуд дав. Ми ж без нічого приїхали", — розповідає Роман. 

Після окупації, затоплення та переїзду погіршився психологічний стан, 

каже чоловік 

"Я все життя проїздив за кермом, але понад семи місяців я за руль не міг 

сісти. Це настільки психологічний стан був такий. А зимою почав потрошку 

їздити. Зараз уже нормально. Але ж чим далі, тим далі. Думав, буде легше, а 

воно все сниться. Все життя. Ми почали будуватися. І це тільки у 2021 році 

закінчили основні ремонти в хаті, в самій хаті. Не приступали ще до другого 

поверху", — ділиться чоловік. 

Його дружина Ірина говорить, що родина живе за рахунок соціальних 

виплат та допомоги небайдужих людей. 

"Я лікуюся, бо в мене сердечна недостатність. Після інфаркту, який я 

перенесла в окупації. Тепер у мене склероз сердечного м'яза повний. А ще й із 

зором проблеми. Я медик і дуже хотіла б вийти на роботу. Але тут зір, а тут 

серце", — говорить жінка. 

"Треба хоча б трохи мати словниковий запас і хоча б елементарні 

речі розуміти, й вміти сказати" 
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Тетяна Драбік з початком повномасштабного вторгнення з двома дітьми 

переїхала з Херсона до села Миролюбівка Білозерської громади. Після 

окупації населеного пункту, каже жінка, там стало небезпечно, до того ж не 

вистачало їжі. 

"Ми спробували виїхати до Польщі, тому що мій чоловік вже працює 

там дуже давно. тому ми поїхали туди, намагалися влаштувати своє життя в 

Польщі, але нам не вдалося. Ми стикнулися з такою проблемою, як небажання 

місцевих приймати українців до себе жити. Ми не могли знайти собі окреме 

житло", — розповіла Тетяна. 

У січні 2023 року родина переїхала до Німеччини. 

"Діти ходять тут до школи, паралельно навчаються в українській школі. 

Але спілкування з місцевими у них дуже обмежене, бо діти ще дуже погано 

знають мову. Це велика перепона. Але вони намагаються, вже трохи вивчили 

іншу мову. Вона дуже складна, важко її вчити, а без знання мови роботу знайти 

дуже важко. Треба хоча б трохи мати словниковий запас і хоча б елементарні 

речі розуміти, й вміти сказати", — говорить жінка. 

Після закінчення війни родина планує повернутися до Херсона. 

"З моменту деокупації правобережжя Херсонщини виїхали сотні 

тисяч людей" 

За словами заступника голови Херсонської обласної військової 

адміністрації Ярослава Шанька з моменту деокупації частини Херсонської 

області загальна кількість евакуйованого населення становить понад 45 з 

половиною тисяч. З них понад шість тисяч діти та 500 маломобільні люди. 

"Частина жителів Херсонської області перемістилися до так званих 

більш безпечних регіонів. Обласною військовою адміністрацією вживалися 

всі заходи, для того, щоб забезпечити евакуацію. Можна сказати, що з моменту 

деокупації перемістилося сотні тисяч людей. Найбільше — до Одеської 

області, Миколаївської, Дніпропетровської, Києва", — розповів Шанько. 

За його словами, жителі деяких населених пунктів змінили своє 

проживання в межах області. 

"На обліку соціального захисту населення — понад 44 тисячі 

внутрішньо переміщених осіб. Станом на квітень місяць їм виплачено майже 

22 мільйони гривень. Разом з тим найбільше у нас ВПО в області, вони 

перемістилися до Херсона, Великоолександрівської громади, Білозерської 

громади", — каже чиновник. 

Для внутрішньо переміщених осіб, розповідає Шанько, обласна 

військова адміністрація відкриває хаби в різних містах України 

"Вже відкритий хаб у Кривому Розі Дніпропетровської області, також 

відкрили нещодавно в місті Київ. Зараз опрацьовується питання щодо 

відкриття таких хабів у Миколаєві, Дніпрі, можливо у Львові. Тобто ми 

постійно над цим працюємо. Разом з тим ми напрацьовуємо питання створення 

модульного містечка для ВПО, які втратили житло внаслідок обстрілів, в 

одному з населених пунктів Херсонської області Чорнобаївської громади. 

Воно буде розраховане близько 350 людей", — розповів Шанько. 
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Також, говорить чиновник, ОВА співпрацює з всіма областями України. 

І точно знає, куди і скільки жителів Херсонщини можуть поселити. 

 

*** 

 

02.06.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/lutsk/756649-na-volini-zvodat-dvi-

bagatopoverhivki-dla-pereselenciv/ 

На Волині зводять дві багатоповерхівки для переселенців 

У Нововолинську на вулиці 5-й мікрорайон триває будівництво 

багатоквартирних житлових будинків для переселенців. Зводять два 

шестиповерхових будинки, у яких буде 151 квартира. 

Вартість проєкту — понад 7 мільйонів євро, розповів Суспільному 

керівник управління будівництва та інфраструктури Нововолинської 

міськради Богдан Миронюк. З його слів, будівництво житла фінансує ЄС та 

міжнародна фінансова організація НЕФКО. 

З бюджету Нововолинської громади планують виділити понад 7 

мільйонів гривень на будівництво протирадіаційного укриття. 

"Місто зацікавлене, аби переселенці залишалися в нашій громаді, 

знаходили для себе роботу, соціалізувалися, адже дуже багато мешканців 

нашого міста після початку повномасштабної війни, виїхали за кордон", — 

додав посадовець. 

На майданчику, де планують звести два багатоквартирні будинки для 

внутрішньо переміщених українців, робітники засипають щебінь, готують 

основу під фундамент. 

Як розповів головний інженер приватного підприємства Вадим Шевчук, 

на місці будівництва розташовані джерела, тому, перш ніж розпочати роботи, 

фахівцям довелося збудувати 16 колодязів, між ними проклали дренажну 

систему. 

Далі усі будівельні роботи виконуватиме підрядник. У тендері 

перемогло товариство "Житлобуд-2". Будівництво двох шестиповерхових 

будинків для переселенців планують завершити орієнтовно у квітні 2025 року. 

Хто чекає на зведення багатоповерхівок 

Наразі у громаді проживають 3800 із них, із них півтори тисячі — діти 

дошкільного і шкільного віку, говорить начальниця управління соціальної і 

ветеранської політики Валентина Журавська. "ВПО є із Донецької, 

Херсонської областей, крайня евакуація була два тижні тому. Люди, які 

втратили житло, ми хочемо, аби ці люди соціалізувалися і далі проживали у 

нашій громаді", — зазначила посадовиця. 

Валентина Мирошниченко — із міста Соледар Донецької області. Жінка 

переїхала у Нововолинськ із двома доньками і трьома онуками. Зараз мешкає 

у місці тимчасового проживання в одному з місцевих гуртожитків. 
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"Ми подали заяву, зареєструвалися з перших днів, коли дізналися, що 

наше житло зруйноване повністю. Нас поставили на чергу і з нетерпінням 

чекаємо, аби ми потрапили у цю чергу, коли будуть роздавати квартири, — 

каже переселенка. — Мені це місто дуже подобається. Я знайшла себе тут". 

Немає куди повертатися і Анні Літошко з сином. Зі слів жінки, їх 

будинок у Харкові було зруйновано. "Прилетіла ракета, ми тоді із сином були 

вдома. Потім мешкали у метро, тому що нам влучили у дах будинку, обвалився 

під’їзд. Потім захворів син, отруївся. І приїхала швидка, яка сказала, що ви тут 

не можете вже більше перебувати. Поруч з цим там були сильні обстріли, 

ухвалили рішення сюди переїхати", — ділиться переселенка. 

За словами Валентини Журавської, квартири у нових будинках 

надаватимуть для переселенців, які мешкають у Нововолинській громаді. В 

першу чергу житлом забезпечать одиноких мам з дітьми і багатодітні сім'ї та 

тих, хто працевлаштувався у громаді.Новозбудоване житло залишатиметься у 

власності міста. 

 

*** 

 

30.05.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/bilshist-gromadyan-krayin-zahodu-

shvalyuyut-1717072293.html 

Більшість громадян країн Заходу схвалюють підтримку українських 

біженців 

Більшість громадян Швеції, Німеччини, Франції, Великобританії, США, 

а також Польщі продовжуватимуть підтримувати надання допомоги Україні 

та українським біженцям у їхній країні. 

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на International Rescue 

Committee (IRC). 

Серед більш ніж 7400 опитаних більшість вважають, що їхні країни 

мають надати біженцям з України житло, їжу, основні потреби, а також освіту 

та медичні послуги, а потім можливість працювати. 

Підтримка допомоги Україні та допомоги біженцям наразі найсильніша 

у Великій Британії та Швеції. За даними опитування, 79% опитаних у Великій 

Британії та 72% у Швеції виступають за довгострокову підтримку українських 

біженців. 

При цьому 55% опитаних у Польщі та 47% у Німеччині, двох країнах, де 

проживає найбільше українське населення, вважають, що довгострокова 

підтримка українських біженців "необхідна". 

У США, Великій Британії та Швеції вважають, що біженцям з України 

необхідно надати довгострокове посвідчення на проживання. 

Опитування проводилося YouGov. У Польщі дані були зібрані YouGov 

Opinia24. 
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Нагадаємо, за даними Євробарометра за квітень 87% жителів країн ЄС 

згодні з наданням гуманітарної підтримки людям, які постраждали від війни, 

а 83% згодні з тим, щоб приймати українських біженців від війни. 

У середині березня в Європі було 5,983 млн біженців з України. 

Найбільше було в Німеччині - 1,140 млн осіб, Польщі - 957 тисяч та Чехії - 381 

тисяча. 

 

*** 

 

 

 

 

Регіональні 

13.05.2024 

Новини України – НСН 

https://nikopolnews.net/dehelp/many/janina-hroshova-dopomoha-dlia-

vpo-v-odeskij-oblasti-na-modernizatsiiu-zhytla-iak-otrymaty/ 

Грошова допомога для ВПО в Одеській області на модернізацію 

житла – як отримати 

Про це розповідають Новини України – НСН з посиланням на Caritas 

Odesa UGCC. 

Внутрішньо переміщені особи, які проживають в Одеській області, 

можуть отримати грошову допомогу  на покращення житлових умов, що 

забезпечить безпечне та функціональне проживання. 

Ключові компоненти модернізації житла: 

 Усунення витоку даху: ремонт покриття, герметизація швів. 

 Енергоефективні вікна та двері: заміна старих вікон та дверей на 

енергоефективні моделі для зменшення втрат тепла. 

 Оновлення систем опалення: встановлення сучасних, 

енергоефективних котлів, радіаторів, а також систем управління 

опаленням. 

 Сантехніка та водопостачання: встановлення бойлерів, для 

забезпечення постійного доступу до гарячої води тощо. 

Під час реалізації проєкту допомога буде надана вразливим категоріям 

зі статусом ВПО, які мають незначні пошкодження оселі та потребують 

покращення умов. Модернізація надається у вигляді грошової допомоги для 

ремонту/покращення умов самостійно, або із залученням будівельних 

компаній. 

Допомогу на модернізацію житла можуть отримати 

особи/домогосподарства, які відповідають кожному з наступних пунктів: 

 Домогосподарства, члени якого мають статус внутрішньо 

переміщеної особи; 



72 

 

 Домогосподарства, які зобов’язуються надати Меморандум про 

взаєморозуміння з власником, договір про оренду або лист від 

власника(якщо проживання безкоштовне, або власником є родич), 

документи на будинок; 

 Домогосподарства, які не отримували допомоги з надання жила від 

уряду чи іншої організації. 

А також належать до категорій вразливості: 

 Домогосподарства з доходом нижче 6318 грн на особу в місяць; 

 Одинока мати/батько або офіційний опікун дітей віком до 18 років; 

 Домогосподарство з вагітною жінкою або годуючою матір’ю з 

дитиною до 3 років; 

 Багатодітна родина (з 3 і більше дітьми до 18 років); 

 Член домогосподарства має інвалідність або важку хворобу; 

 Самотня особа похилого віку (60+) чи пара похилого віку, які 

проживають окремо від родичів працездатного віку. 

Для подання попередньої заявки можна зателефонувати за номером: 050 

550 6467. 

Або заповнити форму за посиланням: 

https://forms.gle/nFt4gcNW5MsK5qD99 

 

*** 

 

30.05.2024 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2024/05/na-poltavshchyni-sim-i-vpo-iaki-vykhovuiut-ditey-

z-invalidnistiu-otrymaly-sotsialnu-dopomohu-z-oblasnoho-biudzhetu/ 

На Полтавщині сім’ї ВПО, які виховують дітей з інвалідністю, 

отримали соціальну допомогу з обласного бюджету 

Із нагоди Міжнародного дня захисту дітей другий рік поспіль з 

обласного бюджету виплатять разову адресну соціальну допомогу сім’ям 

ВПО, які виховують дітей з інвалідністю. Її розмір – чотири тисячі гривень. 

Про це повідомила Полтавська ОВА. 

«Сьогодні виплати отримали 554 сім’ї ВПО, які виховують дітей з 

інвалідністю. Загальна сума – понад 2,2 млн грн. Кошти надійшли на 

банківські рахунки. Органи соціального захисту забезпечили своєчасне 

нарахування. Одноразову допомогу здійснюють на основі наявних даних у 

реєстрах, тож заявникам не потрібно додатково звертатися для її отримання, – 

розповів начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін. – На обласному рівні 

докладаємо максимум зусиль, аби діти зростали та розвивалися в належних 

умовах». 
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*** 

 

 

29.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/na-dnipropetrovshhyni-predstavnyky-ova-

obgovoryly-z-usaid-pidtrymku-pereselentsiv-ta-strategiyu-i475605 

На Дніпропетровщині представники ОВА обговорили з USAID 

підтримку переселенців та стратегію розвитку громад в умовах війни 

На Дніпропетровщині пройшла зустріч представників ОВА та проєкту 

USAID, на якій оговорили перспективи допомоги області - підтримку 

переселенців, забезпечення технікою ЦНАПів та оновлення стратегії розвитку 

громад в умовах війни. Про це повідомляє Дніпропетровська ОВА. 

"Обговорили з представниками проєкту USAID «Демократичне 

врядування у Східній Україні» наші потреби у соціальній сфері. Найперше – 

підтримку ВПО. Житло для переселенців, зокрема, й оснащення місць 

тимчасового проживання. Треба подбати про умови там. Забезпечити будівлі 

генераторами на випадок відключень світла»" – зазначила заступник 

начальника Дніпропетровської ОВА Надія Задорожна. 

За її словами, йшлося й про підтримку ветеранів, освітні та 

реабілітаційні можливості для них. 

"USAID давно допомагає розвивати ЦНАПи у нашій області. Маємо 

велику мережу Центрів й постійно потребуємо оновлення техніки. На її 

модернізацію й націлені наші запити. Надання альтернативних каналів зв'язку, 

старлінків. Облаштування сонячними панелями для роботи у випадку 

блекаутів", – підкреслив заступник начальника ОВА Іван Начовний. 

Він додав, що необхідні й станції для видачі паспортів та водійських 

посвідчень. Вони дозволять розширити перелік послуг в громадах. 

"З початком повномасштабного вторгнення ми змінили стратегію з 

проєктів розвитку та намагаймось реагувати на сучасні запити. Але при цьому 

мислимо на перспективу. Як і раніше націлені співпрацювати у сфері 

соціальних та адміністративних послуг. Дізналися, чим можемо допомогти 

області. Згодом сформуємо план, як саме та в яких напрямках будемо 

підтримувати", – зазначив регіональний директор Центрально-Східного 

портфеля програм DG East Іван Мукомел. 

Як зазначають у Дніпропетровській ОВА, контролювати взаємодію буде 

Дніпропетровський регіональний офіс міжнародного співробітництва. 

 

*** 

 

30.05.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/bilovodska-sva-pidpysala-memorandum-z-bf-

nasha-oselya-dlya-zabezpechennya-zhytlom-vpo-z-luganshhyny-i475675 
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Біловодська СВА підписала меморандум з БФ "Наша оселя" для 

забезпечення житлом ВПО з Луганщини 

Для забезпечення житлом ВПО з Луганської області підписали 

меморандум Біловодська селищна військова адміністрація Луганщини й БФ 

"Наша оселя". Про це повідомили на сайті Конгресу місцевих та регіональних 

влад при Президентові України 30 травня. 

"Одна з громад Луганщини підписала меморандум для забезпечення 

ВПО тимчасовим житлом", - йдеться в повідомленні. 

Зазначається, що документ був підписаний Біловодською СВА з метою 

вирішення житлових проблем переселенців. 

"Документ закріпили підписами начальник адміністрації Віктор 

Кобернюк та Микола Вінничук, засновник благодійної організації", - йдеться 

також у повідомленні. 

Зазначається, що завдяки співпраці СВА й фонда вже створено 30 

вільних місць у тимчасовому прихистку для внутрішньо переміщених осіб з 

Луганської області. Житло розташоване у селі Шубків Рівненської області. 

Розміщують передусім людей із соціально незахищених верств. Термін 

проживання в такому житлі становить один рік. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/zhyteli-donechchyny-mozhut-bezkoshtovno-

evakuiuvatysia-do-hromad-rivnenskoi-oblasti/ 

Жителі Донеччини можуть безкоштовно евакуюватися до громад 

Рівненської області 

З 03 червня 2024 року розпочинається безкоштовна евакуація до 

територіальних громад Рівненської області. 

Про це повідомляє офіційний канал Покровської міської військової 

адміністрації. 

Відповідно до рішення Урядового Координаційного штабу з 03 червня 

2024 року обов’язкова евакуація буде здійснюватися до Рівненської області. 

Евакуація до Рівненської області здійснюватиметься спеціальним 

поїздом, 1 раз на 8 днів (03.06; 11.06; 19.06; 27.06). 

Щоб врятувати свою родину від постійних обстрілів та безкоштовно 

виїхати до безпечного регіону необхідно: 

 залишити заявку за телефоном 0988903318 або 0662856290; 

 дістатися до місця збору у вашому населеному пункті, звідки буде 

безкоштовний підвіз до евакуаційного поїзду у м. Покровськ; 

 оселитися у Рівненській області 

Евакуація — це безкоштовно. 

Для евакуації тяжко хворих і осіб з інвалідністю телефони: 0800332614, 

0997104872, 0993115314, 0961086048. 
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Влада надає такі соціальні гарантії: 

 безкоштовне житло у закладах комунальної власності (визначених 

місцями компактного проживання) Рівненської області; 

 щомісячна виплата допомоги на проживання деяким категоріям 

ВПО; 

 разова виплата цивільному населенню, яке евакуюється; 

 гуманітарна допомога; 

 психологічна допомога; 

 медична допомога тощо. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/sievierodonetskiy-humanitarnyy-khab-u-dnipri-

otrymav-komp-iutery-vid-norvezkykh-partneriv/ 

Сєвєродонецькій гуманітарний хаб у Дніпрі отримав комп’ютери від 

норвезьких партнерів 

Робочі місця співробітників дніпровського гуманітарного хабу 

Сєвєродонецької громади оснастили сучасною комп’ютерною технікою у 

межах співпраці з Норвезькою радою у справах біженців (NRC) в Україні та за 

фінансової підтримки Європейського Союзу. 

Про це повідомили у Конгресі місцевих та регіональних влад при 

Президентові України. 

"Центр підтримки переселенців з Луганщини працює не лише як пункт 

видачі гуманітарної допомоги мешканцям Луганської області. Також є 

можливість отримати послуги з адміністративних, соціальних, юридичних, 

медичних, житлових, правових і пенсійних питань", — зазначили у Конгресі. 

У приміщенні функціонує культурний центр, де для дітей створені 

різноманітні гуртки та проходять заходи для дітей та родин.  

На базі гуманітарного хабу відновив свою роботу та нещодавно значно 

розширив кількість адміністративних послуг сєвєродонецький ЦНАП. 

Працівники управління соціального захисту населення Сєвєродонецької 

МВА консультують з питань захисту прав ВПО, встановлення статусів різних 

видів, оформлення фінансової допомоги тощо. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/try-opornyh-tochky-vidnovlennya-zhinky-vpo-na-

odeshhyni-zapustyly-proyekt-dlya-pidtrymky-zhinok-pereselenok 

“Три опорних точки відновлення жінки ВПО”: на Одещині 

запустили проєкт для підтримки жінок-переселенок 
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У місті Одеса та області громадська організація “Центр “Побратим” 

оголосила про запуск проєкту “Три опорних точки відновлення жінки ВПО”, 

в рамках якого жінки зі статусом ВПО можуть отримати психологічну 

допомогу, юридичні консультації та навчатися онлайн. 

Про це повідомляє “Інформер”. 

У межах проєкту, кваліфіковані юристи будуть надавати консультації 

щодо різних питань, пов’язаних із сімейним, трудовим та цивільним 

законодавством. Психологи ж пропонують підтримку та поради у подоланні 

стресу та емоційних труднощів. 

Крім того, жінки ВПО матимуть змогу пройти онлайн-курси з 

соціальних медіа та бухгалтерського обліку для ФОП, що надасть їм нові 

навички та можливості на ринку праці. 

Організатори проєкту наголошують, що усі послуги надають 

безоплатно. Для участі, потрібно заповнити анкету на вебсайті проєкту. 

Проєкт “Три опорних точки відновлення жінки ВПО” реалізується за 

технічної підтримки ООН Жінки в Україні, та фінансується Жіночим фондом 

миру та гуманітарної допомоги ООН. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/oon-obiczyaye-novu-materialnu-dopomogu-dlya-

ukrayinskyh-bizhencziv-u-slovachchyni-detali 

ООН обіцяє нову матеріальну допомогу для українських біженців у 

Словаччині: деталі 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців обіцяє нову 

матеріальну допомогу українським біженцям у Словаччині, спрямовану на 

особливо вразливі категорії громадян, які потребують підтримки. 

Про це йдеться на сайті організації. 

Ця ініціатива допоможе особам, які шукають притулку та зазнали втрат 

в умовах економічної нестабільності та соціальних перешкод. Основна увага 

зосереджена на осіб, які шукають притулку, та осіб без громадянства. 

Виплати отримають особи, які належать до таких категорій: 

1. Громадяни, які приїхали до Словаччини після 1 січня 2024 року, не 

змогли знайти постійну роботу або їх дохід нижче за прожитковий 

мінімум у країні (268 євро на місяць); 

2. Особи, які не отримують допомоги від Словацького управління 

праці, соціальних справ та сім’ї; 

3. Також виплату отримають громадяни, які належать до особливо 

вразливих категорій. А саме: 

 самотні батьки; 

 особи, які доглядають двох і більше дітей; 

 сім’ї з трьома та більше дітьми; 
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 сім’ї з дитиною до трьох років; 

 діти із інвалідністю; 

 громадяни віком від 60 років; 

 особи із серйозними захворюваннями. 

Як оформити допомогу 

Для отримання допомоги громадяни України мають надати певний 

список документів. А саме: 

 документи про інвалідність; 

 медичні довідки; 

 лист про відмову у допомозі від Úrad práce; 

 додаткова оцінка вразливості (для людей похилого віку, інвалідів без 

дітей та осіб з тяжкими хворобами). 

Також потрібно мати при собі документи, що засвідчують особу. У них 

входять: 

 посвідчення особи; 

 номер регістрації; 

 словацький номер телефону; 

 банківські реквізити 

Процес подання заявки 

Українці можуть записатися на співбесіду, зателефонувавши за 

безкоштовною лінією: 0800 22 12 30 (дзвінки зі словацького телефонного 

номера) або на безкоштовний стаціонарний телефон: +421 2 22 11 56 50. Після 

цього заявнику надішлють повідомлення з датою та місцем. 

Рішення про надання допомоги ухвалюється протягом чотирьох тижнів 

після співбесіди. Гроші перераховуються на банківські рахунки або через 

Western Union. Розмір допомоги визначається індивідуально залежно від 

кількості членів сім’ї, віку та особливостей категорії уразливості. Актуальну 

інформацію можна відстежувати у Telegram-каналі УВКБ ООН у Словаччині. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/stalo-vidomo-skilky-ukrayinskyh-bizhencziv-

otrymaly-pryhystok-u-kanadi 

Стало відомо, скільки українських біженців отримали прихисток у 

Канаді 

Від початку повномасштабного російського вторгнення до Канади 

прибули більш як 286 тисяч українських шукачів притулку. 

Про це свідчать дані Прикордонного агентства Канади. 

Зазначається, що за програмою “Канадсько-український дозвіл на 

екстрені поїздки” (CUAET), створеною у березні позаминулого року, до 

Канади досі прибуло 286 752 українців. Ця програма дає українцям, які тікали 

від війни, право на термінове отримання трирічного дозволу на роботу й 
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проживання в Канаді, а також фінансову допомогу та тимчасове безкоштовне 

поселення. Прийом нових заявок на цю програму був закритий ще влітку 

минулого року й всі охочі скористатися нею мали до кінця березня 2024-го 

приїхати до Канади. 

Загалом за весь час уряд Канади отримав майже 1,2 мільйона заявок на 

цю візу, з яких затвердив більше 960 тисяч. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/v-kyyevi-zyavyvsya-novyj-czentr-pidtrymky-

pereselencziv-z-hersonshhyny 

В Києві з’явився новий центр підтримки переселенців з Херсонщини 

Хаб для переселенців з Херсонської області,  в якому можна безплатно 

отримати гуманітарну підтримку та вирішити нагальні питання, відчинив свої 

двері у столиці України. 

Про це повідомляє “МОСТ” з посиланням на Херсонська ОВА. 

Хаб створений для підтримки людей, які вимушено залишили свої 

домівки через повномасштабне вторгнення РФ.  

Над його створенням працювали фахівці Херсонської ОВА, а також 

Каховської, Каланчацької та Тавричанської громад. 

Зазначається, що першими продовольчу допомогу отримали каховчани, 

які тимчасово мешкають у столиці. Це 360 родин з-поміж вразливих категорій. 

Поставити питання щодо роботи гуманітарних хабів можна за 

телефоном контакт-центру Херсонської ОВА: 0 800 33 0951. 

 

*** 

 

02.06.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/chehiya-zapustyla-pilotnyj-proyekt-dobrovilnogo-

povernennya-bizhencziv-do-ukrayiny-detali 

Чехія запустила пілотний проєкт добровільного повернення 

біженців до України: деталі 

Українські біженці, які набули в Чехії статусу тимчасового захисту, але 

хочуть повернутися на батьківщину, тепер мають можливість скористатися 

допомогою від держави. 

Про це пише Radio Prague International. 

Як зазначається, Міністерство внутрішніх справ ЧР запускає пілотний 

проєкт добровільного повернення, завдяки якому біженцям буде сплачено 

квитки на автобус, а хворим – транспортування в машині швидкої допомоги. 

Пілотний проєкт триватиме з червня до листопада. 
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Чехія готова сплатити квитки до 400 особам, а також організувати 

санітарний транспорт максимум для 30 пацієнтів. Концепцію добровільного 

повернення було затверджено урядом у середині травня. На програму виділено 

5,5 мільйонів крон. Біженці зможуть скористатися можливістю оплачуваного 

добровільного повернення лише один раз. 

Директор Об’єднання інтеграції та міграції Магда Фалтова вітає цю 

допомогу. Однак, на її думку, програмою скористається лише невелика 

частина біженців – перш за все, які не мають фінансових засобів або мають 

якісь проблеми зі здоров’ям. Число біженців із тимчасовим захистом у Чехії в 

останні місяці практично не змінюється, наголосила Фальтова. 

У квітні, за даними МВС, у Чеській Республіці проживало близько 339 

000 громадян України, які залишили батьківщину через повномасштабне 

російське вторгнення. 

 

 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

28.05.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/105541 

Тренінг з розвитку м'яких навичок та гранти на власну справу: 

триває набір на програму професійно-технічного навчання 

Норвезька рада у справах біженців (NRC) в Україні разом із 

департаментом освіти і науки ЛОВА оголошують набір на програму 

професійно-технічного навчання, навчання м'яким навичкам у Львові та 

Стрию, а також грантів для старту власної справи. 

Для кого? 

Внутрішньо переміщені особи, які проживають у містах Львів та Стрий. 

Особи, які зацікавлені та готові пройти навчання тривалістю до 12 

тижнів. 

Безробітні та особи з неповною зайнятістю. 

Особи, які досягли 18-річного віку. 

Як взяти участь? – Необхідно зареєструватись за посиланням 

https://kobo-ee.nrc.no/x/Iu7khYUw. 

Терміни – подати заявку для участі можна до 31 травня 2024 року. 

Навчання та надання фінансової підтримки відбуваються в межах 

Програми підтримки Нансена для України та допомоги Шведського агентства 

з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA) з метою створення 

додаткових робочих місць та покращення можливостей працевлаштування. 

Після навчання 100 учасників отримають сертифікат державного зразка. 

30 з них зможуть взяти участь у Програмі допомоги, яка включатиме також 



80 

 

малі бізнес-гранти (до 5000 доларів США), що разом з тренінгами з бізнес-

менеджменту та технічною підтримкою допоможуть 20 фіналістам розпочати 

власну справу. 

Довідково:  

Норвезька рада у справах біженців (NRC) є незалежною гуманітарною 

неприбутковою неурядовою організацією, яка надає допомогу, захист і 

довгострокові рішення біженцям і внутрішньо переміщеним особам у всьому 

світі. 

NRC працює в Україні з 2014 року і вже надала допомогу з харчовими 

продуктами, житлом, водою, засобами санітарії та гігієни, а також правову 

допомогу понад 1 млн 700 тис. осіб. Після лютого 2022 року NRC значно 

збільшила масштаб своєї діяльності в Україні. Сьогодні NRC підтримує 

вразливі категорії населення України, які постраждали від війни, а також тих, 

хто був змушений покинути свої домівки заради безпеки. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Рокада 

https://rokada.org.ua/zustrily-cherhovyi-evakuatsiinyi-potiah-z-

donechchyny/ 

Зустріли черговий евакуаційний потяг з Донеччини 

Команда Благодійного фонду Рокада на Волині разом зі службами 

реагування знову прийняла евакуаційний потяг з Донеччини, – четвертий за 

останній період! 

Новоприбулі ВПО отримали гостинний прийом та психосоціальну 

підтримку від соціальних працівників та психологів осередку. Участь у 

зустрічі взяли і соціальні працівниці по роботі з громадами СССМ-напрямку, 

які опікуються ВПО, що проживають у гуртожитках. 

Загалом із Покровська на Волинь прибуло 14 родин, зокрема, 26 осіб, з 

них 5 дітей, деякі з них евакуювалися до рідних. 

 Проєкт реалізовується за підтримки Агенства ООН у справах біженців 

в Україні. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Благодійний фонд «Право на захист» 

https://r2p.org.ua/page/intehratsiia-inozemtsiv-v-ukraini-dosvid-spilnot-

bizhentsiv-novi-vyklyky-i-perspektyvy-bf-pravo-na-zakhyst-proviv-kruhlyi-stil-u-

kyievi 

«Інтеграція іноземців в Україні: досвід спільнот біженців, нові 

виклики і перспективи». БФ «Право на захист» провів круглий стіл у Києві 
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У середу, 29 травня, у Києві пройшов круглий стіл «Інтеграція іноземців 

в Україні: досвід спільнот біженців, нові виклики і перспективи». До заходу 

долучились представники Міністерства соціальної політики України, 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури та інформаційної 

політики України, Офісу Уповноваженого ВРУ з прав людини, громадських 

та міжнародних організацій. 

Також учасниками круглого столу стали очільники спільнот біженців в 

Україні. БФ «Право на захист» активно співпрацює з керівниками таких 

організацій та груп. Адже лідери спільнот біженців мають досвід та можуть 

ділитися напрацюваннями у сфері інтеграції іноземців в українське 

суспільство, в тому числі, й з представниками відповідних органів влади. 

Нещодавно Міністерство соціальної політики України оприлюднило 

проєкт Стратегії демографічного розвитку України до 2040 року, де говорить 

про потребу упровадження політики мовної, культурної, економічної та 

соціальної інтеграції іноземців. 

Саме тому БФ «Право на захист» організував круглий стіл на цю тему, 

аби представники спільнот біженців, державних структур та громадянського 

суспільства змогли не лише подискутувати, а й спільно знайти шляхи для 

ефективного впровадження механізмів інтеграції. 

Світлана Бутенко, керівниця напряму допомоги біженцям та шукачам 

захисту БФ «Право на захист» зазначила:  

В Україні живуть і біженці, і мігранти. У нас працюють міжнародні та 

громадські організації, що забезпечують прийом та інтеграцію цих людей. Є 

спільноти, які володіють інформацією про те, як адаптувати іноземців в 

Україні, і як подолати упередження українського суспільства щодо людей з 

інших країн. Нашою задачею на цьому заході було показати, що співпраця всіх 

цих груп є ключем до побудови політики, стратегії інтеграції. 

Разом з необхідністю повернення в Україну українців, які через війну 

опинилися за кордоном, керівниця експертної групи з питань аналітичної 

роботи у сфері соціального розвитку Директорату стратегічного планування, 

координації політики та євроінтеграції Мінсоцполітики України Тетяна 

Борщенко, зазначила й про можливість залучення в Україну трудових 

мігрантів. 

Керівниця експертної групи з питань аналітичної роботи у сфері 

соціального розвитку Директорату стратегічного планування, координації 

політики та євроінтеграції Мінсоцполітики України Тетяна Борщенко:  

«Демографічна ситуація сьогодні вкрай складна, вона була складною ще 

до початку повномасштабного вторгнення, а війна її тільки погіршила. Це і 

низький рівень народжуваності, і високий рівень смертності, і міграційні 

потоки та внутрішні переміщення. Відтак, одним із інструментів саме 

збільшення кількості населення в нашій державі є залучення мігрантів. Однак 

важливо розуміти, що ми будемо тут стикатися з такими питаннями: «як їх 

інтегрувати в наше суспільство, чи не виникне конкуренції між 

працівниками». 
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А заступниця директора державного підприємства «Український 

державний центр міжнародної освіти» Міністерства освіти і науки України 

Олена Сулима, розповіла про іноземців, які навчаються в Україні, про існуючі 

для них програми та особливості їхньої інтеграції в українське суспільство. 

Також своїм досвідом з присутніми поділились лідери спільнот 

біженців. Під час своїх виступів вони розповіли про організації, керівниками, 

яких є, та тим, що роблять для інтеграції своїх співвітчизників тут. 

Зокрема, голова ГО «Ліга мусульманок України» Айша Іса поділилась 

досвідом інтеграції іноземців та історією успішної адвокації прав жінок-

мусульманок. 

Голова ГО «Ліга мусульманок України» Айша Іса: 

«В межах своєї діяльності, ми проводимо День хіджабу в різних містах 

України. Цей День дуже важливий і для мусульманок України, і для іноземців, 

які тут навчаються чи працюють. Раніше в Україні не було дозволу 

фотографуватися в хіджабі на паспорт. Ми ж спільними зусиллями, разом з 

Духовним управлінням мусульман України, представниками інших 

організацій, різними релігійними представниками збирали підписи для того, 

щоб нам дозволили робити фотографії в хіджабі на паспорт. І в 2019 році 

отримали дозвіл». 

Вона говорила також про розмовні клуби для дітей та вивчення культури 

та історії з іноземками, що прибувають в Україну. 

Наприкінці заходу учасники круглого столу поділились своїми 

враженнями та спостереженнями.  

Керівниця експертної групи з питань аналітичної роботи у сфері 

соціального розвитку Директорату стратегічного планування, координації 

політики та євроінтеграції Мінсоцполітики України Тетяна Борщенко додала: 

«Для себе я відмітила, що важливо звертати увагу на тих мігрантів, які 

вже є в Україні. Тому що ми, дійсно, навіть у тексті своєї Стратегії акцентуємо 

увагу на залученні нових мігрантів. А треба також враховувати тих, хто вже 

живе тут. Крім того, важливо звертати увагу на біженців, які мають і достатню 

освіту, і кваліфікацію, щоб реалізувати свій потенціал на українському ринку 

праці». 

Лідери спільнот біженців та представники громадських організацій 

зазначили про свою готовність співпрацювати з органами влади у питаннях 

інтеграції як тих іноземців, які вже живуть в нашій країні і прагнуть будувати 

своє життя тут, так і потенційних трудових мігрантів. У нагоді державним 

органам можуть стати досвід викладання курсів з вивчення української мови, 

програми про орієнтацію в українському суспільстві, досвід підтримки 

іноземців у сфері освіти, працевлаштування, житла. 

Нагадаємо, наприкінці 2023 року фахівці БФ «Право на захист» 

картографували спільноти біженців в Україні й зробили висновок, що їх 

потрібно підтримувати та розвивати. 
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*** 

 

27.05.2024 

«U-LEAD з Європою» 

https://u-lead.org.ua/news/451 

На Запоріжжі розібралися із програмами та ініціативами служби 

зайнятості 

U-LEAD допоміг учасникам інформаційної сесії дізнатися, які є 

програми підтримки роботодавців та шукачів роботи, як із контролюючого 

органу служба зайнятості трансформується в сервісну службу, та як отримати 

ваучер на навчання. 

16 травня на базі Регіонального офісу «U-LEAD з Європою» пройшла 

партнерська інформаційна сесія за участі фахівців Запорізької філії 

Запорізького обласного центру зайнятості. 

«Оскільки місцева рада є тим місцем, куди мешканці та переселенці 

йдуть за вирішенням всіх питань, в тому числі і працевлаштування, 

спеціалістам ради добре мати найширшу інформацію, щоб мати змогу 

скерувати людину туди, де їй зможуть допомогти», — зазначила Анастасія 

Павлюк, радниця з питань муніципального управління та відновлення 

Регіонального офісу U-LEAD на Запоріжжі. 

Спікерки ознайомили учасників із ситуацією на ринку праці в 

Запорізькій області. Зокрема звернули увагу, що з початку 2024 року до 

служби зайнятості звернулися 6611 осіб, станом на середину травня на обліку 

перебуває 4650 осіб. База вакансій налічує понад 1500 пропозицій від 

роботодавців. 

Різними програмами підтримки бізнесу та підприємництва з початку 

року скористалися понад 200 роботодавців. Також 11 підприємців створили 

спеціальні робочі місця для 11 людей з інвалідністю 1-2 групи. 

Спікерки наголосили, що для взаємодії з роботодавцями та шукачами 

вакансій створено відділ рекрутингу. Це фахівці служби зайнятості, які 

виконують функцію менеджерів з підбору персоналу для підприємств, які до 

них звертаються. Це особливо корисно для тих суб’єктів господарювання, які 

не мають можливості вводити такі посади. 

Особливу увагу під час сесії приділили можливості отримання освіти 

або перекваліфікації за рахунок служби зайнятості. Професійне навчання 

може бути за сертифікатом — для осіб, які перебувають на обліку і є 

безробітними. Другий вид навчання — за ваучером. Третій — направлення на 

навчання в центрах професійної технічної освіти у закладах державної служби 

зайнятості для учасників бойових дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

Так є змога отримати 95 професій, які користуються попитом, або пройти 

підвищення кваліфікації за 365 напрямами. 

Ваучер дає право безоплатно пройти навчання у закладах освіти чи у 

роботодавця за 124 професіями та спеціальностями у сферах ІТ-технологій, 

будівництва, транспорту, освіти, медицини, сільського господарства, 
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соціального обслуговування тощо. Сума ваучера на може перевищувати 30 

280 грн. Якщо вартість навчання дорожча, то роботодавець або учень 

доплачують різницю самостійно. Активувати ваучер необхідно впродовж 90 

днів з моменту отримання. 

Ваучер можуть отримати люди старші 45 років, які мають як мінімум 

професійно-технічну освіту і 15 років стажу. Також ваучер можуть отримати 

без прив’язки до віку та стажу ветерани війни та АТО, учасники бойових дій 

та ті, хто отримав інвалідність внаслідок бойових дій. Для переселенців ваучер 

доступний за умови відсутності підходящої роботи. 

Спікерки поінформували учасників про програми підтримки 

підприємців. Йшлося про компенсацію витрат роботодавців при 

працевлаштуванні переселенців (постанова КМУ №696), компенсацію витрат 

на заробітну плату при працевлаштуванні ВПО під час воєнного стану 

(постанова КМУ №331), надання допомоги роботодавцям по частковому 

безробіттю через зупинення виробництва (постанова КМУ №702), 

компенсацію за працевлаштування зареєстрованих безробітних (постанова 

КМУ №124), компенсацію за працевлаштування зареєстрованих безробітних 

на нові робочі місця (постанова КМУ №338), компенсацію роботодавцям 

фактичних витрат на облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з 

інвалідністю (постанова КМУ №893). 

Щодо останньої, то з 1 січня 2024 року збільшився максимальний розмір 

компенсації за облаштування робочого місця для працевлаштованої особи з 

інвалідністю І групи — до 106,5 тис. грн; з інвалідністю ІІ групи — до 71 тис. 

грн. Гроші можна використати на придбання спеціальної техніки, 

облаштування приміщення спеціальними меблями, дверима, пандусами тощо 

для комфортних умов роботи. 

Спікерки ознайомили учасників з алгоритмом дій щодо кожної з 

постанов та наголосили, що програми працюють. ОМС мають важливу роль у 

інформуванні про ці можливості представників бізнесу, які діють на території 

громад. 

Також під час інформаційної сесії учасникам нагадали про програми 

мікрогрантів на створення власного бізнесу і грантування ветеранів та їх 

подружжя. 

 

*** 

 

 

28.05.2024 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

https://www.vplyv.org.ua/%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%b3%d1%83%d0

%b2%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%bd%d0%b0-

%d0%b2%d0%bd%d1%83%d1%82%d1%80%d1%96%d1%88%d0%bd%d1%94-

%d0%bf%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%bc%d1%96%d1%89%d0%b5%d0%bd

%d0%bd%d1%8f/ 
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Реагування на внутрішнє переміщення: місцевий контекст 

(аналітичний звіт) 
З кінця 2022 року по початок 2024 року командою Громадського 

холдингу «ГРУПА ВПЛИВУ» проводилось дослідження реакції громад та 

місцевої влади на виклики внутрішнього переміщення. 

В рамках дослідження ми хотіли визначити тенденції реагування 

місцевої влади на внутрішнє переміщення в Україні та на потребу в 

забезпеченні прав та інтересів ВПО. 

Було обрано 60 громад у 20 областях України. В кожній ми звертали 

увагу на те, чи присутнє в громаді нормативно-правового регулювання щодо 

ВПО та чи наявні в громаді заходи з адаптації та інтеграції. 

Повний звіт дослідження за посиланням: https://www.vplyv.org.ua/wp-

content/uploads/2024/05/%D0%90%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%

82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-

%D0%B7%D0%B2%D1%96%D1%82_%D0%A0%D0%B5%D0%B0%D0%B3

%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-1-1.pdf. 

Нижче наведені рекомендації за результатами дослідження. 

 Розробляючи місцеві рішення щодо ВПО, враховуйте відмінність 

реальних і фактичних даних. Частина людей не звертаються за 

взяттям на облік як ВПО, а частина — переїжджає з громади, не 

повідомляючи про це уповноважені органи. 

 Підкріплюйте розробленні рішення конкретними заходами, з 

визначенням відповідальних осіб та джерел фінансування. Потрібно 

систематично проводити оцінку потреб ВПО для врахування при 

ухваленні рішень.  

 Діліться досвідом своєї громади з іншими. Важливим є обмін 

досвідом і навчання громад, що базується на принципі «рівний — 

рівному». 

 Ведіть систематичний облік потреб ВПО у житлі (у розрізі шляхів 

забезпечення відповідних потреб), а також проводьте аудит стану 

житла для надання його ВПО (зокрема й врахування ремонтних 

робіт).  

 Не забувайте інформувати ВПО про можливі варіанти розміщення та 

забезпечення житлом, працевлаштування, отримання гуманітарної 

допомоги тощо. 

 Використовуйте комплексний підхід до інтеграції ВПО, який 

передбачає участь в ухваленні рішень на локальному рівні, доступ до 

можливостей творчого розвитку, якісного дозвілля та забезпечення 

культурних прав, а також заходи для посилення соціальної 

згуртованості, уникнення конфліктів та надання психологічної 

допомоги (у разі потреби) 

 Обговорюйте свої рішення щодо ВПО із самими ВПО. 

Використовуйте для цього можливості Рад з питань ВПО. 

Використовуйте для цього різні канали та ресурси, і не забувайте про 
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дотримання стандартів доступності. Офіційні сайти, сторінки в 

соціальних мережах, інші інформаційні канали мають містити 

актуальну інформацію та системно оновлюватися. 

Дослідження проводилось командою Громадського холдингу «ГРУПА 

ВПЛИВУ» за підтримки Національного фонду на підтримку демократії (NED). 

Будь-які думки, висновки в звіті належать авторам і не обов’язково 

відображають погляди Національного фонду на підтримку демократії (NED). 

 

*** 

 

30.05.2024 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

https://www.vplyv.org.ua/%d0%b7%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0

%be%d0%b4%d0%b0%d0%b2%d1%87%d0%b0%d1%96%d0%bd%d1%96%d1

%86%d1%96%d0%b0%d1%82%d0%b8%d0%b2%d0%b0-%e2%84%9611281-

%d1%89%d0%be%d0%b4%d0%be-

%d0%b2%d1%80%d0%b5%d0%b3%d1%83/ 

#ЗаконодавчаІніціатива №11281 щодо врегулювання забезпечення 

житлом внутрішньо переміщених осіб 
Народні депутати пропонують чергові зміни до Закону України “Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”. Ініціатива 

направлена на врегулювання забезпечення житлом ВПО. Законопроєкт 

зареєстрований 21 травня 2024 року за реєстраційним номером 11281.  

Проєкт закону це результат роботи Тимчасової спеціальної комісії 

(ТСК) ВР України з питань захисту майнових та немайнових прав ВПО та 

інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії РФ проти України. 16 

лютого 2024 року ТСК було прийнято рішення щодо необхідності проведення 

системного аудиту та пооб’єктної інвентаризації усіх потенційно придатних 

для проживання ВПО приміщень незалежно від форми власності.  

Законопроєктом пропонується: 

 створити Інформаційну базу даних об’єктів нерухомого майна 

придатних для проживання ВПО. В такій базі буде зібрана 

інформація про земельні ділянки, житлові будинки, будівлі, споруди 

(їх окремі частини), квартири, житлові та нежитлові приміщення 

тощо. Зазначені дані будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті 

держателя Інформаційної бази даних у формі інтерактивної мапи. 

Держателя та адміністратора Інформаційної бази даних визначить 

Кабмін. Користувачами будуть органи державної влади, органи 

місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, інші 

юридичні та фізичні особи. Доступ для користувачів безоплатний;  

 утворити Координаційні комісії при обласних, Київській міській 

державних (військових) адміністраціях та Регіональні комісії при 

районних державних (військових) адміністраціях для проведення 

обстеження об’єктів нерухомого майна. Результати роботи комісій 
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відображатимуться у актах. В акти включатимуть загальні дані про 

земельну ділянку, площу житлових приміщень, у тому числі вільну 

площу для проживання, технічний стан приміщення, загальну 

характеристику приміщення, кількість осіб, що проживає у 

приміщенні та кількість вільних місць для проживання, фото та відео 

об’єкта нерухомості, висновок щодо можливості використання 

об’єкта нерухомості для проживання ВПО.  

 запропоновувати черговість проведення обстеження об’єктів 

нерухомості у такій послідовності, зокрема: гуртожитки, житлові 

будинки, будівлі готельні та інші будівлі для тимчасового 

проживання, інші нежитлові будівлі, інші об’єкти нерухомості та 

земельні ділянки. 

 передбачити, що під час дії воєнного стану та протягом трьох років 

після його завершення майно освітніх закладів різної спеціалізації та 

видів (професійної, професійно-технічної, дошкільної, вищої освіти 

і т.д.), яке не використовується за призначенням 12 місяців поспіль, 

надається в оренду для проживання ВПО. Порядок визначить Уряд.   

Подібні ініціативи є важливими з огляду на врахування практики 

впровадження, проте такі зміни потребуватимуть подальшої дискусії, зокрема 

з огляду на інші подані законопроєкти  з даного питання. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/vidnovlennia-zhytla-top-3-platformy-dlia-iakisnoi-

koordynatsii/ 

Відновлення житла: топ-3 платформи для якісної координації 

Команда БФ “Стабілізейшн Суппорт Сервісез” в процесі реалізації 

гуманітарних проєктів, основними завданнями яких є проведення ремонтів у 

постраждалих від війни громадах, виокремила корисні онлайн-платформи для 

координації процесів відновлення житла. За словами менеджерки проєкту 

«Надання життєво необхідної допомоги у підготовці до зими, забезпеченні 

предметами першої необхідності та житлом для постраждалого від конфлікту 

населення в Україні» Юлії Сучок, такі онлайн-ресурси допомагають 

координувати дії з іншими організаціями та фондами. Також це мінімізує 

випадки, коли декілька донорів допомагають одним і тим самим громадам та 

людям. Прикладом таких інструментів є електронна екосистема управління 

відновленням  

1. DREAM. Тут зібрано, упорядковано та опубліковано відкриті дані на 

всіх етапах проєктів відновлення в режимі реального часу. 

Платформа забезпечує їх прозору та ефективну реалізацію на 

національному, регіональному та місцевому рівнях. Завдяки DREAM 

міжнародні організації можуть обирати проекти для фінансування 
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через загальну «вітрину проектів». Вони також контролюють, як 

використовуються грантові кошти. Маючи доступ до всієї 

інформації щодо закупівель, регулярних звітів про виконання робіт, 

аудиту, інвестори мають можливість відстежувати прогрес кожного 

з профінансованих проектів. Посилання на платформу: 

https://dream.gov.ua/ua  

2. SIDAR. Ця координаційна платформа містить інформацію щодо 

пошкодженого або знищеного житла у постраждалих від війни 

областях України.  Зазначений інструмент є поєднанням водночас 

бази даних із переліком оцінок пошкодженого житла на рівні 

домогосподарств та координаційним інструментом, що 

використовується неурядовими організаціями, які займаються 

імплементацією проектів у сфері відновлення житла; 

представниками місцевої влади для координації програми 

“ЄВідновлення”. Ознайомитися з платформою можна тут: 

https://sidar.unhcr.org/login  

3. Uneeds. Внаслідок збройної агресії проти України, на запит 

Міністерства Розвитку Громад та Територій України, спільно з 

командою Офісу Підтримки Реформ, була розроблена платформа 

ІАС у сфері ЖКГ Uneeds. На цій платформі підприємства 

теплопостачання, водопостачання і водовідведення, постачання газу 

і електричної енергії і поводження з побутовими відходами отримали 

майданчик для висвітлення своїх потреб у критично необхідних 

матеріалах і обладнанні. Зареєстровані донори можуть бачити ці 

запити підприємств, реагувати на них та надавати необхідну 

матеріально-технічну підтримку.  

Детальніше про платформу: https://uneeds.minregion.gov.ua/en/enterprise/  

Матеріал підготовлено у рамках проєкту «Надання життєво необхідної 

допомоги у підготовці до зими, забезпеченні предметами першої необхідності 

та житлом для постраждалого від конфлікту населення в Україні» реалізується 

БФ  «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» спільно з міжнародною гуманітарною  

організацією CARE  за підтримки NACHBAR IN NOT. 

 

*** 

 

 

 

28.05.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/provely-seminar-pro-otrymannia-zhytla-dlia-

tymchasovoho-prozhyvannia-dlia-vpo-v-ivano-frankivsku/ 

Провели семінар про отримання житла для тимчасового 

проживання для ВПО в Івано-Франківську 
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Цими днями ми провели семінар для вимушених переселенок і 

переселенців в Івано-Франківську. Цього разу наша регіональна команда 

розкрила тему забезпечення ВПО житлом:  

 формування квартирної черги для ВПО; 

 використання житла з фонду для тимчасового проживання ВПО; 

 програми компенсації для придбання житла захисникам-ВПО та 

пільгові кредити. 

На заході також виступили представник УВКБ ООН Андрій Безпалюк, 

який висвітлив роботу Агентства щодо забезпечення ВПО тимчасовим 

житлом, та представниця Уповноваженого ВРУ з прав людини Євгенія 

Мнишенко. Євгенія розповіла про проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених 

осіб». 

Ми щиро радіємо, що наші ініціативи знаходять відгук і мають 

практичну цінність. «Дякую за таку цінну інформацію для мене! На цій 

зустрічі я почула багато корисного і важливого для себе. Учора я телефонувала 

вам, і ви пояснювали робітнику ЦНАПу роботу фонду тимчасового житла та 

питання квартирного обліку. Дякую за допомогу. Сьогодні в мене прийняли 

документи й тепер я очікую рішення», — поділилася Світлана Баган, яка 

відвідала семінар і отримала консультацію нашого регіонального юриста 

Дмитра Савуляка. 

Ми проводимо освітні заходи в межах проєкту «Підтримка 

спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації 

внутрішньо переміщених осіб» за фінансування Агентства ООН у справах 

біженців в Україні. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/vyvchaiemo-humanitarni-potreby-liudey-

postrazhdalykh-vid-viyny/ 

Вивчаємо гуманітарні потреби людей, постраждалих від війни 

Оцінка гуманітарних потреб - це процес систематичного збору та аналізу 

інформації від осіб, сімей або громад про їхні потреби або про невідповідності 

між їх поточною життєвою ситуацією та очікуваннями чи побажаннями. 

Найпоширенішими методами такої оцінки є зустрічі в громадах, опитування, 

аналіз документів, спостереження, картування громади, фокус-групи та 

глибинні інтерв’ю. 

Для реалізації проєктів команда «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

нещодавно організувала опитування з метою визначити основні гуманітарні 

потреби жителів, у тому числі й серед ВПО, у 9 регіонах. Йдеться про 

Дніпропетровську, Харківську, Херсонську, Миколаївську, Одеську, Сумську, 

Запорізьку, Чернігівську та Донецьку області. За словами менеджера з 
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моніторингу та оцінки Ігоря Щербакова, проведення відповідного 

дослідження у формі онлайн-опитування  дозволить команді Фонду «ССС» 

оперативно визначити думку людей щодо їхніх гуманітарних потреб, а 

опрацьовані результати допоможуть ефективній реалізації наявних проєктів та 

створенню нових. 

«Опитувальник розділений на 4 підрозділи: формування демографічного 

паспорта респондента, оцінка потреб в гуманітарній допомозі, визначення 

рівня впізнаваності гуманітарних організацій та каналів отримання інформації 

щодо гуманітарної допомоги. Таким чином ми отримаємо базові потреби 

респондентів, рівень задоволення допомогою, яку вони уже отримали та 

побажання щодо форми її отримання у майбутньому», – розповів Ігор 

Щербаков.  

Також він додав, що проведене Фондом дослідження згодом може стати 

в пригоді іншим благодійним та громадським організаціям, які працюють в 

гуманітарній сфері. Адже це, за його словами, скорочуватиме випадки, коли 

декілька донорів надаватимуть людям однакову допомогу та сприятиме 

подальшій координації між працівниками фондів. 

«Завдяки проведеному дослідженню, ми зможемо визначити справжні 

потреби потенційних отримувачів цієї допомоги та сформувати потрібний 

склад наборів згідно з запитами постраждалого населення. Ми прагнемо, щоб 

допомога була дійсно корисною й покращила умови життя людей», – 

наголосила Юлія Сучок, менеджерка проєкту «Надання життєво необхідної 

допомоги у підготовці до зими, забезпеченні предметами першої необхідності 

та житлом для постраждалого від конфлікту населення в Україні». 

Також вона зазначила, що окрім проведення ремонтів будівель у 

Херсонській та Запорізькій областях, у рамках реалізації цього проєкту 

планується й роздача 550 непродовольчих (NFI) наборів. 

Нагадаємо, проєкт «Надання життєво необхідної допомоги у підготовці 

до зими, забезпеченні предметами першої необхідності та житлом для 

постраждалого від конфлікту населення в Україні» реалізується БФ  

«Стабілізейшн Суппорт Сервісез» спільно з міжнародною гуманітарною  

організацією CARE  за підтримки NACHBAR IN NOT. 

 

*** 

 

31.05.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/diznaiemosia-pro-potreby-ta-prodovzhuiemo-

dopomahaty-meshkantsiam-zaporizkoi-oblasti/ 

Дізнаємося про потреби та продовжуємо допомагати мешканцям 

Запорізької області 

Селище Комишуваха часто потерпає від обстрілів. Тут пошкоджені 

будинки, проблеми з електропостачанням, зв’язком та водою. Наразі в 
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Комишуваській громаді проживає близько 4 500 тисяч людей та ще близько 

тисячі переселенців із Гуляйполя, Василівки, Мелітополя та Оріхова 

Щоб дізнатися більше про потреби та проблеми, з якими стикаються 

мешканці громади, команда Благодійного Фонду відвідала селище та 

поспілкувалася із жителями. 

Під час зустрічі з директоркою гуманітарного напрямку Анною 

Борисовою люди розповіли, про труднощі, які виникають в громаді. Зокрема, 

про проблеми з питною водою. Є лише технічна. Централізоване 

водопостачання відсутнє повністю. 

У селі є багато дітей, багатодітних родин, мам-одиначок, людей з 

інвалідністю та пенсіонерів, які потребують засоби гігієни, ліки. Є проблеми з 

роботою, закриті дитячі садочки. 

«Багато людей не можуть знайти роботу за місцем проживання. Є 

фермерство, але там працює 2–3 чоловіки – трактористи. Більше місць немає, 

а жінкам роботи тим паче немає», — кажуть місцеві жителі. 

Водночас люди не готові покидати свої домівки. Дехто не хоче залишати 

своє господарство, хтось не має, куди або до кого їхати. 

Саме тому Благодійний Фонд продовжує надавати допомогу жителям 

Запорізької області у рамках проєкту «Життєво необхідне реагування на 

ризики, пов’язані із захистом, та гуманітарні потреби постраждалого від 

конфлікту населення на півдні та південному сході України». 

Ми привозимо різні гуманітарні набори, а саме: сімейні, гігієнічні 

жіночі, гігієнічні індивідуальні, для людей з інвалідністю. Ми також 

привозимо питну воду. 

Проєкт реалізує БО «БФ «ССС» спільно з міжнародною гуманітарною 

організацією «CARE» за фінансової підтримки Міністерства закордонних 

справ Данії. 

 

*** 

 

27.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/bf-shid-sos-doluchyvsya-do-monitoryngu-miscz-

tymchasovogo-prozhyvannya-u-kropyvnyczkomu/ 

БФ «СХІД SOS» ДОЛУЧИВСЯ ДО МОНІТОРИНГУ МІСЦЬ 

ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ У КРОПИВНИЦЬКОМУ 

Юристка Благодійного фонду «Схід SOS» відвідала місця тимчасового 

проживання ВПО в місті Кропивницький. Моніторинг був ініційований 

Офісом Омбудсмана, до процесу долучилися також представник Офісу у 

Кіровоградській області та регіональний координатор з питань дотримання 

прав ВПО.  

Команда відвідала 7 осередків, в яких всі люди живуть безплатно. Деякі 

з місця тимчасового проживання (МТП) розташовані на базі дитячих садків і 
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шкіл, вони оснащені новими системами водопостачання та каналізацією, в 

інших триває процес комплексного ремонту та реконструкції.  

У всіх МТП є санітарно-гігієнічні приміщення з душовими кабінами та 

туалетами, облаштовані й загальнодоступні кухні з побутовою технікою. 

Водопостачання та опалення централізовані, температурний режим у межах 

норми.  

«Фонд від початку повномасштабного вторгнення рф активно підтримує 

місця тимчасового проживання. Вимушено переміщених людей відвідують 

команди психосоціальної допомоги та юристи, які надають безоплатні 

послуги. Фонд надає благодійну допомогу, зокрема й продуктово-гігієнічні 

набори та опалювальні матеріали, оснащує приміщення побутовою технікою 

та генераторами. Для нас важливо створювати гідні умови для людей. Також 

ми завжди готові адвокатувати зміни у законодавстві задля адаптації та 

інтеграції», – підкреслила координаторка напряму адвокації Юлія Матвійчук.  

Команда адвокаційного напряму БФ «Схід SOS» здійснює діяльність у 

межах програми «Підтримка постраждалих унаслідок війни вразливих груп 

населення та жителів віддалених територій України» за фінансової підтримки 

Європейського Союзу. 

 

*** 

 

28.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/bf-shid-sos-realizuvav-mizhnarodnu-

monitoryngovu-misiyu-pryfrontovymy-terytoriyamy/ 

БФ «СХІД SOS» РЕАЛІЗУВАВ МІЖНАРОДНУ МОНІТОРИНГОВУ 

МІСІЮ ПРИФРОНТОВИМИ ТЕРИТОРІЯМИ 

У травні 2024 року команда Благодійного фонду «Схід SOS» провела 

міжнародну моніторингову місію прифронтовими громадами, аби оцінити 

гуманітарну ситуацію, потреби сфер освіти та медицини, а також виклики 

інтеграції людей, які вимушено покинули домівки внаслідок повномасштабної 

війни. 

У Запоріжжі поспілкувалися зі представниками адміністрацій 

Чернігівської, Андріївської, Осипенківської та Токмацької громад, території 

яких знаходяться в умовах тимчасової окупації. 

«Ми побували зокрема й у релокованій лікарні Токмацької громади. Це 

один із позитивних прикладів того, як у співпраці з департаментом охорони 

здоров’я вдалося знайти приміщення, зберегти колектив і забезпечити 

безперервне надання медичних послуг тим, хто вимушено переїхав до 

Запоріжжя. На жаль, такі випадки є виключенням. Багато громад стикаються 

зі труднощами навіть на етапі пошуку приміщень для переміщених лікарень, 

шкіл, дитячих садків тощо», – зазначила виконавча директорка фонду Юлія 

Красільникова. 
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Крім того, команда відвідала села Юльївка, Вільнянка, Веселянка, 

Григорівка, Новолександрівка, Зарічне, Вільнянськ і Таврійське. Жителі 

населених пунктів, які потерпають від постійних обстрілів з боку рф, мають 

запит на психосоціальну та юридичну підтримку, проведення заходів для 

соціалізації дітей і молоді. 

Села забезпечені гуманітарною допомогою, проте доступ до медичних 

послуг ускладнений, немає й регулярного транспортного сполучення. Люди 

старшого віку потребують навчання цифровій грамотності, аби мати доступ до 

державних послуг (як-от застосунку «Дія»). 

За результатами виїздів буде сформований звіт, розроблені рекомендації 

для національних і міжнародних надавачів допомоги. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/bf-shid-sos-peredav-zasoby-gigiyeny-dlya-

evakujovanyh-na-ponad-200-000-gryven/ 

БФ «СХІД SOS» ПЕРЕДАВ ЗАСОБИ ГІГІЄНИ ДЛЯ 

ЕВАКУЙОВАНИХ НА ПОНАД 200 000 ГРИВЕНЬ 

Благодійний фонд «Схід SOS» передав засоби гігієни для жителів 2 

шелтерів на Сумщині та геріатричного центру у Вінниці. Йдеться зокрема й 

про підгузки для дорослих, пелюшки та гігієнічні прокладки загальною 

вартістю 229 709 гривень. 

Шелтери у місті Кролевець і селищі Вороніж приймають людей із 

населених пунктів, що розташовані поблизу кордону та страждають від 

постійних обстрілів з боку рф. Там також приймають представників 

маломобільних груп населення. У Вінниці ж команда геріатричного центру 

дбає про евакуйованих зі прифронту, зокрема й тих, кого врятував фонд. 

«Ми системно підтримуємо заклади, які приймають евакуйованих і 

представників маломобільних груп. Засоби гігієни – одна з базових потреб. 

Прагнемо надавати необхідне, щоб людям було комфортно на новому місці», 

– зазначив менеджер проєкту Костянтин Шаповалов. 

Благодійна допомога закуплена за підтримки TIDES Foundation. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Благодійний фонд «Схід SOS» 

https://vostok-sos.org/bf-shid-sos-prodovzhuye-ekstrene-reaguvannya-na-

harkivshhyni/ 

БФ «СХІД SOS» ПРОДОВЖУЄ ЕКСТРЕНЕ РЕАГУВАННЯ НА 

ХАРКІВЩИНІ 
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Ворог невпинно знищує все, що залишилося у Вовчанській і Липецькій 

громадах, а також навколишніх селах. Через атаки з боку рф зростає кількість 

людей, які вимушено покинули рідні домівки. Від 10 травня 2024 року вже 

евакуйовано 11 090 осіб. У Вовчанську евакуація ускладнена через постійні 

обстріли та захоплення жителів у полон, проте порятунок триває. 

Рятувальники, поліція, волонтери та представники місцевих громад 

допомагають дістатися транзитного пункту у Харкові, звідки евакуйованих 

розселяють до шелтерів. 

Мобільні бригади психосоціальної підтримки Благодійного фонду «Схід 

SOS» щодня виїжджають до місць тимчасового перебування, аби надати 

підтримку та переконатися в належності умов. Люди у важкому емоційному 

стані, вони шоковані та розгублені.  

Спеціалісти психосоціального напряму від 13 травня 2024 року надали 

360 безоплатних індивідуальних консультацій, з яких 210 у межах проєкту 

«Життєво важлива допомога у сфері сексуального та репродуктивного 

здоров’я (СРЗ) і захисту постраждалих від війни ВПО та приймаючих громад 

на сході України», який імплементується фондом за підтримки міжнародної 

гуманітарної організації СARE та уряду Канади.  

Ще 150 психологічних консультацій у межах проєкту «Підтримка 

постраждалих від війни представників вразливих груп населення та жителів 

віддалених територій України» за фінансової підтримки Європейського 

Союзу. 

 

*** 

 

31.05.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/v-ukraini-zapustyly-prohramu-adaptatsii-dlia-ditey-

vpo/ 

В Україні запустили програму адаптації для дітей-ВПО 

Громадська організація “Зрощуй суспільство” запускає програму 

соціалізації й адаптації для дітей із родин переселенців. Тримісячний 

інтерактивний курс розрахований на дітей від 6 до 9 років, які потребують 

підтримки в новому місті. 

Про це повідомляє The village. 

Про ініціативу 

Проєкт передбачає тісну співпрацю з профільними психологами, які 

допоможуть дітям подолати страхи й тригери. У межах програми планується 

провести 1150 занять в інтерактивному, ігровому форматі, що сприятиме 

ефективній соціалізації та адаптації дітей. 

Програма одночасно стартує у вісьмох містах України: 

 Київ; 

 Житомир; 

 Хмельницький; 
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 Кривий Ріг; 

 Рівне; 

 Дніпро; 

 Черкаси; 

 Тернопіль. 

Заняття розпочнуться наприкінці травня, і діти з родин ВПО можуть 

пройти всю програму або долучатися до окремих заходів за вибором батьків. 

Як взяти участь 

Для реєстрації на програму необхідно заповнити форму за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdgGWweD-zvnhKl-Xvss5sqI6Lf-

f4PcZFLwvSxhqCHDbLq7g/viewform. 

Проєкт реалізується завдяки програмі “Єднання заради дії”, яку 

впроваджує IREX за підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 

 

29.05.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/u-tsentrakh-ya-mariupol-startuie-akademiia-

maybutnikh-pershoklasnykiv/ 

У центрах "Я — Маріуполь" стартує Академія майбутніх 

першокласників 

Створення можливостей для навчання та розвитку дітей – серед завдань 

Маріупольської міської ради. Тому в мережі центрів підтримки «Я — 

Маріуполь» з 1 червня стартує новий освітній проєкт «Академія майбутніх 

першокласників». 

Про це повідомляє мережа центрів для ВПО «Я — Маріуполь» 

Протягом літа 200 дітей віком 5-6 років зможуть підготуватися до 

школи, допоможуть їм у цьому наші вихователі. 

За 3 місяці вони під керівництвом фахівців департаменту освіти 

міськради працюватимуть із дітьми за різними напрямками: 

 Оцінка готовності дитини до школи 

 Розвиток моторики та координації 

 Розвиток критичного мислення та творчих здібностей 

 Розвиток мовлення та комунікативних навичок 

 Ознайомлення з базовими навчальними предметами 

 Підтримка емоційного благополуччя та соціальної адаптації 

 Національно-патріотичне виховання дитини 

Мета — допомогти дітям закріпити навички самостійності, розвинути їх 

навички, а також підвищити рівень підготовки до школи. 

«Діти — це майбутнє Маріуполя та нашої України. Для їх успішної 

реалізації вже зараз потрібно створювати умови для розвитку. Маємо власним 

прикладом показувати, що всупереч викликам, війні та усім труднощам можна 

працювати, створювати, розвивати. Бути єдиними та незламними. Робимо усе, 
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щоб у маріупольських дітей були умови та можливості для здобуття освіти», - 

Вадим Бойченко. 

Заняття триватимуть орієнтовно до 2-2,5 години 3 рази на тиждень. Діти 

познайомляться з основами математики, мови, читання, письма та інших 

базових навчальних предметів. Окрім того, зможуть розвинути вміння 

контролювати свої емоції, поведінку та імпульси. Батьки ж отримають 

професійну підтримку та всебічні консультації. 

Більше про умови та запис дитини до Академії — у центрах «Я — 

Маріуполь». 

 

*** 

 

30.05.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/pidtrymka-vagitnyh-ta-zhinok-z-ditmy-shho-

mayut-status-vpo-blagodijnyj-fond-zaproshuye-zareyestruvatys-na-otrymannya-

gumanitarnoyi-dopomogy 

Підтримка вагітних та жінок з дітьми, що мають статус ВПО: 

благодійний фонд запрошує зареєструватись на отримання гуманітарної 

допомоги 

У межах проєкту “Майбутнє України” благодійний Фонд “У матусиних 

долонях” відкрив реєстраційну форму для вагітних та жінок з дітьми до 16 

років. Скористатися можливістю можуть ВПО з усієї країни, а також мешканці 

деокупованих територій шести областей. 

Про це повідомляє “bahmut.in.ua” з посиланням на представників БФ “У 

матусиних долонях”. 

Благодійний Фонд “У матусиних долонях” спеціалізується на допомозі 

вразливим категоріям українців: вагітним та жінкам з дітьми до 16 років. Саме 

їм вони надають: 

 продуктові набори для мами та дитини; 

 памперси та інші види гігієнічних товарів; 

 лікарські засоби; 

 іграшки та розвивальні матеріали, наприклад, книжки. 

Отримати благодійну підтримку від БФ “У матусиних долонях” можуть  

вагітні жінки з терміном від 32 тижнів та матусі з дітьми віком до 16 років, які 

відповідають наступним критеріям: 

 переселенці, які були вимушені покинути свої домівки через активні 

бойові дії; 

 які мешкають у населених пунктах, де ведуться активні бойові дії; 

 мешкають на деокупованих територіях після 6 вересня 2022 року у 

таких областях: Донецька, Луганська, Харківська, Сумська, 

Чернігівська, Херсонська. 

Зазначається, що при розгляді заявок пріоритет надаватиметься саме 

вагітним жінкам. 
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Для того, щоб отримати допомогу, необхідно заповнити спеціальну 

форму за посиланням. У ній потрібно буде заповнити наступні пункти: 

 e-mail; 

 імʼя та прізвище; 

 номер довідки ВПО; 

 контактний номер телефону; 

 термін вагітності; 

 додайте фото обхідної карти; 

 стать дитини; 

 які речі необхідні; 

 відділення Нової пошти або Укрпошти для відправки допомоги. 

 


